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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €



deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an export 
tax, which will depend on the value of the item bought and that can be 
calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the auction, 
the catalog published by the two companies, to extend the timely 
invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not receive 
reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or oppose 
this assignment, by writing to the person responsible for the file at SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote y 
postor, quedándose este sin derecho a seguir pu-
jando el mismo lote si su puja es superada por otro 
postor.

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 €

 
NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €

CUADRO DE PUJAS | BIDDING GUIDE

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					    PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR
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ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Monedas Griegas 11

3001	 AE 20. 310-304/3 a.C. CIMMERIAN BOSPOROS. PANTIKAPAION. Anv.: Cabeza barbada del sátiro a derecha. Rev.: Parte 
de grifo a izquierda, debajo esturión. 5,56 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). HGC 7 -113. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS GRIEGAS

3002	 1 Litra. 430-420 a.C. ENTELLA. SICILIA. Anv.: Figura femenina de pie a izquierda aguantando a Phiale sobre altar. Rev.: 
Toro con cabeza de hombre parado a la derecha, arriba ENTE??A. 0,46 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). RARA. HGC 2-235. 
BC+/MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3003	 Delfín. Siglos III-I a.C. OLBIA. TRACIA. 1,14 grs. AE. Se-1684. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3004	 Delfín. Siglos III-I a.C. OLBIA. TRACIA. 0,97 grs. AE. Se-1684. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Monedas Griegas

3005	 AE 12. 130-120 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Toro embistiendo a derecha. (MAWWA / 
\M(...)). 1,92 grs. RARA. BN-1675. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3006	 AE 40. 246-221 a.C. PTOLOMEO III. EGIPTO. Anv.: Cabeza diademada de Zeus a derecha. Rev.: Águila en pie a izquierda, 
delante cornucopia, alrededor leyenda. 62,18 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). Se-7814. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3007	 Dracma. 163-130 a.C. ARIARATHES V. REINO DE CAPADOCIA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie 
a izquierda, sosteniendo a Nike, con lanza y escudo, alrededor leyenda. 4,07 grs. AR. Se-7286 sim. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3008	 Lote 3 monedas Hemidracma. BEOCIA, PARION, THESALIA. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3009	 Lote 5 monedas. DIFERENTES CECAS. AR y AE. Incluye Hemidracma de Cherronesos. Tracia; Hemitartemorion de Jonia. 
Éfeso; AE 15 de Sikion. Peloponeso; AE 16 de Pella. Macedonia y Trihemióbolo de Mysia. Lampsakos. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.�140,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3010	 Lote 7 monedas. DIFERENTES CECAS. Incluye 6 monedas de plata de módulo pequeño de diferentes cecas y 
tipos; Beocia, Massalia, Pisidia, Euboia y otra a identificar. También un bronce AE 21 de Egipto de época ptolemaica. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3011	 Semis. 27-14 d.C. ÉPOCA DE CALÍGULA. ACCI (GUADIX. Granada). Anv.: (AVGVSTVS) DIVI F. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: C. I. G. ACC(I). Gorro flamíneo y símpulo. 6,32 grs. AE. Pátina oscura. AB-36. MBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS

3012	 As. 100-50 a.C. ACINIPO (RONDA. Málaga). Anv.: L. FOLCE AEDILE y estrella. Racimo de uvas. Rev.: Dos espigas, entre 
ambas ACINIPO. 6,63 grs. AE. AB-59. MBC+/MBC.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3013	 As. 120-80 a.C. ARATICOS (ARANDIGA, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante creciente, detrás signo 
ibérico A. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica ARATiCoS sin línea. 12 grs. AE. Pátina. AB-67; Vill-2. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3014	 As. 120-80 a.C. ARCAILICOS (Zona de SORIA-GUADALAJARA). Anv.: Cabeza masculina a derecha delante delfín, detrás 
leyenda ibérica: US. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica ARCaILICoS. 10,15 grs. AE. ESCASA. AB-71; 
ACIP-1810. MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3015	 As. 120-80 a.C. ARCEDURGI (LA SEU D’URGELL, Lleidal). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre jabalí y dos delfines. 
Rev.: Jinete a derecha con palma y clámide, debajo leyenda ibérica. 17,63 grs. AE. Pátina verde. AB-78. MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3016	 As. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, arado y (delfín). Rev.: Jinete con dardo 
a derecha, debajo leyenda ibérica con línea encima. 13,28 grs. AE. Pátina marrón. AB-145. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3017	 Calco. 200-100 a.C. BARIA (VILLARICOS, Almería). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Palmera. 
23,41 grs. AE. Arte bárbaro. AB-213. MBC-/MBC.� 130,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3018	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica 
S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo letra ibérica. 10,32 grs. AE. ¿Repatinada?. AB-254. MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3019	 As. 100-50 a.C. BORA  (ALCAUDETE, Jaén). Anv.: Busto femenino a izquierda, delante cetro. Rev.: Toro a izquierda, 
encima BORA. 21,25 grs. AE. Levemente recortada en dos lados. Pátina verde. AB-289. MBC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3020	 Cuadrante. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE  AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: AVGVSTVS IMP. Cabeza 
desnuda de Augusto a derecha. Rev.: M. POR. CN. FAD. II VIR. dentro de láurea. 3,62 grs. AE. AB-341. MBC+/MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3021	 Lote 2 monedas As. 27 a.C.-36 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO y TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Rev.: II 
VIR. L. BAEB. PRISCO. C. GRAV. BROC. Toro a derecha y L. FVL. SPARSO. L. SATVRNINO. II. VIR. M.C.I. Toro a derecha. AE. 
A EXAMINAR. AB-416, 429. MBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3022	 As. 120-80 a.C. CARAUES (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letras ibéricas 
CaL. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CaRAUES. 11,03 grs. AE. Pátina. (Oxidaciones). MUY RARA. 
AB-438; ACIP-1821. MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3023	 As. 80 a.C. CARBULA. (ALMODOVAR DEL RÍO, Córdoba). Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás letra ibérica Ta y 
delante ¿serpiente?. Rev.: Dentro de láurea; lira y leyenda: CARBVLA. 23,28 grs. AE. Pátina. (Limpiada). AB-444. MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3024	 Lote 2 monedas As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha, dentro de láurea. Rev.: Dos 
espigas a derecha, entre ambas CARMO. AE. Pátina verde. AB-454. MBC y MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3025	 1/2 Siclo. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: caballo estante a derecha 
con la cabeza girada. 4,79 grs. AR. Pátina. (Oxidaciones y golpecitos). AB-478; ACIP-539. MBC-.� 140,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3026	 As. 120-20 a.C. CAISCATA. (CASCANTE, Navarra). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante letra ibérica Ca, detrás arado. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CaISCaTa. 17,86 grs. AE. Pátina. AB-687; Vill-2. MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3027	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella y letra 
ibérica Co delante, debajo leyenda. 31,12 grs. AE. Pátina. AB-697. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3028	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella y letra 
ibérica Co delante, debajo leyenda. 29,43 grs. AE. AB-697. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3029	 Lote 2 monedas As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). 13,11 y 13,68 grs. AE. AB-700, 707. MBC- a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3030	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha, rodeada por SACAL ISCER. Rev.: 
Esfinge a derecha, delante CAST., debajo SOCED. 19,16 grs. AE. Pátina verde. AB-709. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3031	 Lote 2 monedas Semis y As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). AE. As: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante mano y reverso Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. Semis: Cabeza masculina con diadema 
a derecha, delante letra ibérica Ca y Rev.: Toro a derecha, encima L y creciente. Pátina. AB-701, 722. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3032	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: L. QVL. F. O. ISC. F. Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Rapto de Europa a 
derecha, debajo M. C. F. 13,33 grs. AE. Pátina verde. AB-747. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3033	 As. 50 a.C. CAURA (CORIA DEL RÍO, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha. Rev.: CAVRA entre líneas, encima atún a 
derecha, debajo creciente y A. 20,77 grs. AE. RARA. AB-765. BC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3034	 As. 50-30 a.C. ACUÑACIONES DE TRANSICIÓN. CELSA. Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto femenino con palma y ala a 
derecha. Rev.: PR. QVIN. M. FVL. C. OTAC. Yunta a derecha. 13,7 grs. AE. Pátina. AB-796. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3035	 Lote 5 monedas As. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). AE. Cuatro leyenda ibérica y uno Época de Augusto (AB-809). 
A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3036	 Tritartemorion. IMITACIÓN DE DIVISORES DE MASSALIA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Rueda dividida por 
cuatro radios, en los cuadrantes: creciente interno, A, circulo y M. 0,31 grs. AR. ACIP cataloga como R9. Pátina. MUY RARA. 
ACIP-490. MBC-/MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3037	 Tartemorion. EMPORITON. Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha. Rev.: Dos delfines en rueda sinistrógiros. 0,17 grs. AR. 
MUY ESCASA. ACIP-206; Vill-40-48. MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3038	 As. 130-90 a.C. UNTICESCEN (L’ESCALA EMPURIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha con casco. Rev.: Pegaso a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 22,4 grs. AE. Pátina. AB-1200; Vill-1. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3039	 Semis. 130-90 a.C. UNTISCESCEN (L´ ESCALA, EMPURIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha, (delante leyenda 
ibérica). Rev.: Toro embistiendo a derecha, encima creciente, (debajo leyenda ibérica). 15,45 grs. AE. AB-1220. BC/BC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3040	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ERCAVICA (CAÑAVERUELAS, Cuenca). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: MVN. ERCAVICA. Toro a derecha. 10,67 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. AB-1277. MBC/MBC-.�90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3041	 As. 120-20 a.C. EUSTI. (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás ánfora. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica EUSti. 11,14 grs. AE. Pátina verde. (Oxidaciones en reverso). AB-1299; Vill-11. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3042	 As. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás clava. Rev.: Dos atunes a 
izquierda, arriba y abajo leyenda púnica, entre ambos creciente con punto y letra púnica alef. 13,72 grs. AE. Pátina. AB-1339. MBC.�120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3043	 Lote 2 monedas As y Semis. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). AE. A EXAMINAR. AB-1340, 1347. MBC a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3044	 Dupondio. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Tiberio joven a izquierda, delante 
NERO. Rev.: Símpulo a derecha, alrededor leyenda. 18,73 grs. AE. Pátina verde. AB-1386. BC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3045	 As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARÓ, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás oreja. Rev.: Jinete 
con lanza y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,28 grs. AE. AB-1438; ACIP-1348. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3046	 As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARÓ, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: ILDuRO. 11,42 grs. AE. AB-1442. MBC+/MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3047	 Cuadrante. 120-20 a.C. ILDURO (MATARÓ, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha, detrás oreja. Rev.: 
Protomo de Pegaso a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 4,27 grs. AE. (Leves oxidaciones en anverso). 
Pátina verde. AB-1444. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3048	 Lote 2 monedas Semis y As. 120-20 a.C. ILTIRCESCEN (SOLSONA, Lleida). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
espiga. Rev.: El As jinete con palma a derecha, el semis caballo a derecha, las dos leyenda ILTIRCeSCeN debajo. 6,20 y 9,36 
grs. AE. (El As tiene oxidaciones). AB-1448, 1450. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3049	 As. 120-20 a.C. ILTIRCES (Zona de SOLSONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante letra ibérica N, detrás espiga. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica ILTiRCeS. 10,27 grs. AE. (Hojas saltadas en anverso). AB-1452. BC+/MBC-.�35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3050	 As Uncial. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 27,85 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina oscura. AB-1461. MBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3051	 As. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Lobo saltando a derecha, encima leyenda 
ibérica. 5,29 grs. AE. Pátina marrón oscura. AB-1476. EBC-/MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3052	 As. 120-20 a.C. ILSE (ALCALÁ DEL RÍO, Sevilla). Anv.: Sábalo a izquierda, debajo entre líneas ILSE, debajo A. Rev.: Espiga 
entre creciente y estrella. 11,67 grs. AE. AB-1549. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3053	 As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza laureada a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibéric. 19,52 grs. AE. AB-1660. MBC-/BC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3054	 As. 150-50 a.C. LASTIGI (Cerca de AZNACÓLLAR, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha. Rev.: Dos espigas 
a izquierda, entre ellas LASTIGI. 8,47 grs. AE. AB-1675; Vill-3. BC+.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3055	 As. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano con barba y birrete redondeado terminado en borla a derecha, delante 
leyenda, detrás tenazas. Rev.: Cabeza de Helios de frente rodeada de rayos. 12,30 grs. Variante de reverso y arte tosco. 
Pátina marrón. (Oxidaciones limpiadas en anverso). AB-1726 var.; G.G.-6. MBC+..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3056	 Lote 3 monedas As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con barba y birrete cónico, 
delante leyenda, detrás tenazas. Rev.: Busto de Helios de frente radiado. Diferentes variantes, una arte degenerado. Pátina 
verde. (una Oxidaciones limpiadas. Rayitas). AB-1726, 1726 var.; G.G.-1, 6, 9. MBC a MBC+..� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3057	 As. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Busto de Vulcano con birrete cónico y coleta a derecha, detrás leyenda y tenazas. Rev.: 
Busto de Helios de frente rodeado de rayos. 12,60 grs. Variante de G.G.-18 por tenazas y leyendas más pequeñas. Pátina 
verde oscura. AB-1727 var.; G.G.9. EBC-/MBC..� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3058	 As. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Busto de Vulcano barbado con birrete cónico terminado en borla y coleta a derecha, detrás 
tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente radiado. 12 grs. Cuño de buen arte y detalle en vestuario. Pátina verde 
oscura. AB-1727; G.G.-15. MBC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3059	 Lote 3 monedas As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano con birrete a derecha, delante leyenda, 
detrás tenazas. Varias variantes de birrete o busto. Rev.: Busto de Helios de frente. AE. Una variante de mal arte y hojas de 
láurea invertidos, otra buen arte. Pátina verde. AB-1726 var., 1727, 1727 var.; G.G.-10,15, 16; Vill-12. MBC- a (MBC+)..� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3060	 As. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Busto de Vulcano barbado a derecha con birrete redondeado terminado en borla y coleta, 
detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente radiado. 11,50 grs. Pátina verde. Variante de G.G.-16 por busto más 
grande y Helios con capa. AB-1727 var.; G.G.-17. MBC+/MBC-..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3061	 As. MALACA. Anv.: Busto de Vulcano con birrete cónico y coleta a derecha, detrás tenazas y (leyenda) a derecha. Rev.: 
Helios de frente, rodeada de rayos. 14 grs. Variante de G.G.-1 imitación tardía y arte tosco. Pátina verde. AB-1727 var.; G.G.-
18. EBC-/MBC+..� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3062	 Lote 3 monedas As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Busto de Vulcano barbado a derecha con birrete redondeado 
o cónico terminado en borla y coleta a derecha, detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente radiado. Pátina 
verde oscura. Una variante por arte más estilizado y leyenda mayor, otra imitación tardia y arte tosco. AB-1727 var.; G.G.-16, 
18, 19. MBC- a EBC-/MBC..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3063	 As. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con birrete aplanado terminado en borla recta, detrás 
tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente y cabeza radiada. 10,20 grs. Pátina oscura. Variante por birrete más bajo 
y cabello y barba representados por puntos. (Oxidaciones limpiadas). AB-1727 var.; G.G.-21. (EBC-)..� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3064	 As. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con birrete aplanado terminado en borla recta, detrás 
tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente y cabeza radiada. 12,30 grs. Pátina verde. Variante por birrete más bajo 
y cabello y barba representados por puntos. AB-1727 var.; G.G.-21. EBC-..� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3065	 Lote 2 monedas As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano barbado a derecha con birrete cónico, 
detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente y cabeza radiada. AE. Variante de G.G.-21 por birrete menos plano. 
Pátina verde. AB-1727 var.; G.G.-22. MBC- a MBC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3066	 As. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano barbado con birrete cónico a derecha, detrás tenazas y leyenda. Rev.: 
Busto de Helios de frente rodeado de rayos. 11,80 grs. Cabello y barba formado por puntos y cuello grueso. Leyenda 
pequeña. Pátina oscura. (Oxidaciones limpiadas). AB-1727 var.; G.G.-26. (MBC+)..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3067	 Lote 3 monedas As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con birrete aplanado terminado 
en borla recta, detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente y cabeza radiada. Pátina verde. Variante por birrete 
más bajo y cabello y barba representado por puntos. AB-1727 var.; G.G.-21. MBC- a MBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3068	 Lote 3 monedas As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano con birrete cónico a izquierda, detrás 
tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente, la cabeza rodeada de rayos. AE. Pátina verde.Dos leyenda poco visible. 
AB-1730 var.; G.G.-28, 29 (Var. barba doble punto), 30 (Tenazas más pequeñas). MBC- a MBC+..� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3069	 Lote 10 monedas As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). AE. A EXAMINAR. AB-1727 var. (5), 1729 var. (2), 1730 var. (3). BC a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3070	 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro plano, detrás tenazas y leyenda 
neopúnica. Rev.: Estrella de ocho puntas. 7,40 grs. Pátina verde. AB-1733; G.G.-38. MBC+/MBC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3071	 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro plano, detrás leyenda y tenazas. 
Rev.: Estrella de ocho puntas. 6,50 grs. Pátina verde. AB-1733 var.; G.G.-40. (MBC+)/MBC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3072	 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro plano, detrás leyenda neopúnica 
y tenazas. Resello. Rev.: Estrella de ocho puntas. 8,90 grs. Pátina verde. Variante de G.G.-40 por distinto arte de la cabeza 
de Vulcano. AB-1733 var.; G.G.-41. (MBC+/MBC-)..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3073	 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano con gorro plano a derecha, detrás leyenda y tenazas. 
Rev.: Estrella de ocho rayos. 7,60 grs. Tamaño retrato grande. Pátina verde oscura. AB-1733 var.; G.G.-61 sim. MBC/MBC+..� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3074	 Lote 3 monedas Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano con gorro plano, detrás leyenda 
neopúnica y tenazas detras o debajo. Rev.: Estrella de ocho puntas. Pátina verde. AB-1733 var.; G.G.-41, 42, 60. MBC a (MBC+)..� 130,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3075	 Lote 5 monedas Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano con gorro plano a derecha, 
detrás leyenda neopúnica y tenazas (una variante tenazas debajo: GG-60). Rev.: Estrella de ocho puntas. Pátina verde. 
(Oxidaciones). AB-1733, 1733 Var; G.G.-38, 41 (x2), 53, 60. BC+ a MBC+..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3076	 Lote 5 monedas Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano con gorro plano a derecha, detrás 
leyenda neopúnica y tenazas, excepto una que está debajo (GG-60). Rev.: Estrella de ocho puntas. AE. Pátina verde. AB-
1733, 1733 var.; G.G.-38, 45, 48, 60, 61 sim (Retrato más grande). MBC- a MBC..� 140,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3077	 Lote 2 monedas Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro, uno 
puntiagudo, el otro redondeado, delante tenazas, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo, una con adornos en 
el frontón y puerta en el centro, la otra punto. 4,10 y 3,30 grs. AE. Pátina verde. AB-1737 var., No Cat ¿INEDITA?; G.G.-73., No 
Cat. (MBC+) y BC+..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3078	 Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano con gorro puntiagudo con puntos a derecha, 
delante tenazas, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con punto en el frontón y puerta en el centro. En 
exergo: SMS. 4,20 grs. Variante del G.G.-70 por cabeza y gorro más corto. Pátina marrón. AB-1739 var.; G.G.-71. MBC+..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3079	 Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro redondeado, detrás tenazas y 
leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con estrella de cuatro puntas en frontón y puerta en el centro. En exergo: S.M.S. 
4,50 grs. Pátina negra. AB-1740 sim.; G.G.-67 var. MBC+/MBC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3080	 Lote 3 monedas Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro redondeado, 
detrás tenazas y leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con punto en el centro del frontón, puerta en el centro y verjas 
a los lados. Una S.M.S. en exergo. AE. dos Pátina verde. AB-1739; G.G-69, 70; Vill-16 var. MBC- a MBC..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3081	 Sextante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro puntiagudo fileteado con 
puntos, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Estrella de dieciséis rayos. 2,10 grs. Pátina verde. AB-1744; G.G.-83 sim. MBC+..� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3082	 Lote 4 monedas Sextante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro puntiagudo 
(una variante con gorro redondeado) fileteado de puntos, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Estrella de dieciséis rayos. 
Pátina verde. AB-1744, 1744 var (x3); G.G.-83, 84, 85 sim., 86 var. MBC a MBC+..� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3083	 Lote 4 monedas Sextante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro puntiagudo 
fileteado de puntos, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Estrella de dieciséis rayos. AE. Pátina verde. AB-1744; G.G.-83 y 83 Sim. 
(x3). MBC+..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3084	 Sextante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro puntiagudo fileteado de 
puntos, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Estrella de diciséis rayos. 2,20 grs. Variante de G.G.-83 por cabeza de mayor 
tamaño y leyenda más pequeña. Pátina verde. AB-1744 var.; G.G.-85. MBC+..� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3085	 Sextante. 200-20 a.C. MALACA (MÁGALA). Anv.: Cabeza con casco rodeado a derecha, detrás leyenda neopúnica. Rev.: 
Estrella de dieciséis rayos. 3,10 grs. Variante de anteriores por casco de mayor tamaño. Pátina oscura. AB-1744 var.; G.G.-89 
sim. EBC-..� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3086	 Lote 4 monedas Sextante, Cuadrante, Semis y As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). AE. A EXAMINAR. AB-1729, 1733 
var., 1737 var. 1744 var. BC+ a MBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3087	 Lote 4 monedas Semis (3) y As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). AE. A EXAMINAR. AB-1730, 1733. MBC- a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3088	 Lote 12 monedas Sextante (5), Cuadrante (3), Semis (2) y As (2). 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). AE. A EXAMINAR. 
AB-1726 var., 1733 var., 1737 var., 1739 var., 1744 var. BC+ a MBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Monedas Hispánicas 33

3089	 Lote 16 monedas Sextante (4), Cuadrante (4), Semis (4) y As (4). 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). AE. A EXAMINAR. 
AB-1726, 1726 var., 1733, 1733 var., 1739, 1740, 1744, 1744 var. BC a MBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3090	 As. 120-20 a:C. MEDUAINUM (Zona norte del EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines hacia abajo. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica MEDuIANUM. 8,23 grs. AE. MUY RARO. AB-1749. BC+/MBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3091	 As. 120-45 a.C. NERONKEN (NARBONA, Francia). Anv.: Cabeza femenina velada a derecha. Rev.: Toro a derecha, encima 
láurea, debajo leyenda ibérica. 8,29 grs. AE. ACIP-2692 sim. MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3092	 As. 120-20 a.C. ORE (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás toro. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica´ORE. 13,8 grs. AE. Pátina verde. (Oxidaciones). AB-1897. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3093	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,47 grs. AR. AB-1911. EBC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3094	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, detrás espiga. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,00 grs. AE. AB-2100. (EBC-).� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3095	 As. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Dos espigas a 
derecha, entre ambas SEARO. 12,44 grs. AE. Pátina verde. AB-2112; ACIP-2423. MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3096	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. SEGOBRIGA (SAELICES, Cuenca). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVS. IMP. VIII. 
Cabeza desnuda de Tiberio a izquierda. Rev.: SEGOBRIGA dentro de láurea. 10,01 grs. AE. AB-2188. MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3097	 As. 120-20 a.C. SETEISCEN (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,94 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. AB-2206. MBC+/MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3098	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás (?). Rev.: Protomo de Pegaso a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 1,74 grs. AE. AB-2325 var. BC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3099	 Sextante. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás dos puntos. Rev.: Delfín a derecha, encima 
estrella y creciente. 2,24 grs. AE. Pátina verde. AB-2344. MBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3100	 As. 110-20 a.C. CESSE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letras ibéricas N y S. Rev.: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,19 grs. AE. (Acuñación floja en parte, dos grietas). AB-2351. (MBC+).� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3101	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, 
S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,09 
grs. AR. (Oxidaciones y grieta en cospel). AB-2417; ACIP-1722. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3102	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, 
S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 2,74 
grs. AR. AB-2417; ACIP-1722. BC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3103	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. M. Cabeza 
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. TVR. II VIR. L. CAEC. AQVIN. M. CEL. PALDV. Toro a derecha. 13,18 grs. AE. (Leves 
oxidaciones). Pátina oscura. AB- 2454 (Describe erroneamente el anverso); ACIP-3292. (MBC+).� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3104	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. M. Cabeza 
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN.TVR. II VIR. L. CAEC. AQVIN. M. CEL. PALDV. Toro a derecha. 12,89 grs. AE. Resello: 
Cabeza de águila en anverso. AB-2454. (MBC+).� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3105	 As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante espiga, debajo creciente. Rev.: 
Ramas de vid alrededor de cartela con VLIA. 19,94 grs. AE. AB-2490; ACIP-2320. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3106	 As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante espiga, debajo creciente. Rev.: 
Ramas de vid alrededor de cartela con VLIA. 31,11 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-2490; ACIP-2320. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3107	 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a derecha, detrás VRSO. Rev.: Oso sentado a derecha, 
detrás monograma MA. 14,41 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. AB-2496; Vill-7. MBC/MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3108	 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha, delante VRSONE en linea. Rev.: 
Esfinge a derecha, debajo leyenda L. AP. DEC. Q. 18,29 grs. AE. Pátina verde. AB-2499; Vill-3. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3109	 As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha, delante VRSONE en linea. Rev.: 
Esfinge a derecha, debajo leyenda L. AP. DEC. Q. 16,12 grs. AE. Pátina. AB-2499; Vill-3. MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3110	 As. 150-50 a.C. VENTIPO (CASARICHE, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha. Rev.: Soldado con escudo 
y tridente a izquierda, detrás VENTIPO con letras NT unidas. 31,53 grs. AE. Pátina verde. AB-2517. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3111	 As. 150-50 a.C. VENTIPO (CASARICHE, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha. Rev.: Soldado con escudo 
y tridente a izquierda, detrás VENTIPO con letras NT unidas. 19,23 grs. AE. Pátina. AB-2517. MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3112	 Semis. IMITACIONES INDÍGENAS REPÚBLICA ROMANA. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, detrás (S). Rev.: Proa a 
derecha encima S. En exergo AMOR. 7,4 grs. AE. AB-R50. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3113	 Plomo Monetiforme. TANV.S. Anv.: Cabeza femenina con casco a derecha, delante leyenda. Rev.: Angelote que conduce 
un carro tirado por delfines. 158,98 grs. Pb. Ø 48 mm. MUY RARA. CCP-2. MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3114	 Lote 12 ponderales. Época ibero-romana. MBC a MBC+.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3115	 Lote 3 monedas As. CASTULO, ILTIRTA y BOLSCAN. AE. A EXAMINAR. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES MONEDAS HISPÁNICAS

3116	 Lote 3 monedas Semis, As y AE. AE. No clasificadas. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3117	 Lote 5 monedas As. ARCEDURGI, BILBILIS, SALDUIE, ILTIRTA y SETEISCEN. AE. A EXAMINAR. AB-78, 254, 305,809, 
2206. BC+ a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3118	 Lote 15 monedas cuadrante a As. VARIAS CECAS. AE. Diferentes cecas: Osset, Arsaos, Salduie, Conterbia Carbica, 
Carmo, Cese, Ausescen, Ilergavonia. La mayoría Ases, incluye denario de Bolscan y Secobirices. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3119	 Lote 17 cobres. VARIAS CECAS. Restos final de colección con monedas tamaño pequeño, mediano. Incluye algunas 
monedas como Semis Ilercavonia, As Orosis, As Beligiom, Semis Secaisa. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3120	 Lote 29 monedas Cuadrante a As. CELSE, EMERITA, CARTAGONOVA, OBULCO, Etc. AE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC a MBC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3121	 Lote 30 monedas. AE. Lote formado por Cuadrantes, Semis y Ases. Incluye alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. RC a BC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3122	 Lote 47 monedas. DIFERENTES CECAS. AE. Todas de cobre, la gran mayoría ases. A EXAMINAR. BC a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3123	 Aes Formatum. SiglosVI-IV a.C. ITALIA CENTRAL o LAZIO. 140,42 grs. AE. Ø 98x25 mm. Elemento semicicular, por la 
parte inferior dentada. Pátina verdosa. MBC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS
REPÚBLICA

3124	 Aes Formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA CENTRAL O LAZIO. 40,81 grs. AE. Ø 35x34 mm. Elemento en forma de concha. MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



República 42

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3125	 Cuadrante. 206-195 a.C. Anv.: Cabeza de Hercules a derecha, tres circulos detrás. Rev.: Proa derecha, perro arriba, tres 
circulos delante, ROMA abajo. 11,02 grs. AE. Craw-122/6; Sear-1067. MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3126	 Lote 3 monedas Quinario y Denario (2). ANONIMAS. AR. Los Denarios: uno tipo cabeza de Roma a derecha, detras X / 
Dioscuros a galope a derecha, debajo ROMA (Cal-1) y Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha / Júpiter en cuadriga 
a derecha (Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85). El Quinario tipo cabeza de Roma a derecha, detras V / Dioscuros a galope a 
derecha, debajo ROMA (S-42). A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3127	 As. 189 a.C. CAECILIA. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, arriba I. Rev.: Proa de nave, delante I, encima A.CAE. En exergo: 
ROMA. 39,66 grs. AE. S.D.-735. MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3128	 As. 179-170 a.C. MATIENA. Matienus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte. Rev.: Proa de nave a derecha, encima; MAT, delante 
I, debajo: ROMA. 20,55 grs. AE. Se-685. BC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3129	 Lote 13 monedas As. CAECILIA, CORNELIA (2), MATIENA, MARCIA, NAEVIA (2), OPIMIA, POMEPEIA, RUBRIA, 
SAUFEIA, SEMPRONIA, TITINIA. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3130	 Lote 14 monedas Quinario. CALPURNIA, CORNELIA, FUNDANIA, TITIA, PORCIA, RUBRIA. FULVIA, OCTAVIO y 
MARCO ANTONIO. AR. Mayoría República. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3131	 Lote 3 monedas Denario. FONTEIA (2), SCRIBONIA. AR. A EXAMINAR. FFC-713, 717, 1102. MBC a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3132	 Lote 3 monedas Denario. CLAUDIA, LUCILLA, POSTUMIA. AR. A EXAMINAR. FFC-569, 821, 1075. MBC a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3133	 Lote 4 monedas Denario. MINUCIA, PLAETORIA, QUINCTIA, TITIA. AR. Pátina. A EXAMINAR. FFC-928, 969, 1086, 1142. 
MBC- a MBC.� 225,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3134	 Lote 4 monedas Denario. MINUCIA, FLAMINIA, FONTEIA, FURIA. AR. A EXAMINAR. FFC-708, 714, 735, 928. MBC- a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3135	 Lote 4 monedas Denario. MINUCIA, SERVILIA, SCRIBONIA, POMPONIA. AR. A EXAMINAR. FFC-928, 1030, 1102, 1118. 
MBC- a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3136	 Lote 4 monedas Denario. CALPURNIA, CORNELIA, FARSULEIA, SERVILIA. AR. A EXAMINAR. FFC-245, 612, 707, 1118. 
MBC- a MBC+.� 225,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3137	 Lote 5 monedas Quinario y Denario (4). ANTESTIA, CORNELIA, FONTEIA, PINARIA y RUTILIA. AR. El Quinario de 
Cornelia. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3138	 Lote 5 monedas Denario. CARISIA (2), CORNELIA, PORCIA, TITURIA. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3139	 Lote 6 monedas Denario. APPULEIA, CALIDIA, JULIA, MEMMIA, y PAPIRIA (2). AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3140	 Lote 6 monedas Denario. CALPURNIA, SICINIA, TULLIA, VETURIA (2), VIBIA. AR. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3141	 Lote 7 monedas Denario. ANONIMO (2), CAESIA, CALPURNIA, POBLICIA, QUINCTIA, RUSTIA. AR. A EXAMINAR. BC 
a MBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3142	 Lote 30 monedas Denario. AR. Interesante colección de diversos tipos de familias diferentes, con cartulinas de colección 
antigua que ayudan a la clasificación. A EXAMINAR. BC a MBC.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3143	 Lote 35 monedas Denario. AR. Interesante colección de diversos tipos de familias diferentes, con cartulinas de colección 
antigua que ayudan a la clasificación, incluye también algún emperador. A EXAMINAR. BC a MBC.� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3144	 Quinario. Acuñada el 40-39 a.C. MARCO ANTONIO. ROMA. Anv.: III VIR. R. P. C. Cabeza velada y diademada de 
Concordia a derecha. Rev.: M. ANTON C. CAESAR. Dos manos estrechándose con un caduceo. 1,81 grs. AR. (Oxidaciones). 
Craw-529/4b. MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Imperio 47

3145	 Cuadrante. Acuñada el 9-8 a.C. AUGUSTO. Anv.: SILIVS ANNIVS LAMIA. Manos enlazadas con caduceo. Rev.:  IIII VIR. A. 
A. A. F. F. alrededor de S. C. 3,10 grs. AE. C-526. MBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3146	 Dupondio. Acuñada el 22 d.C. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada a izquierda. Rev.: PROVIDENT 
S. C. Altar. 9,78 grs. AE. Restitución de Tiberio. Mancha en reverso. C-228; RIC-81; BMC-146. BC+/MBC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3147	 Lote 17 monedas Cuadrante, As, Dupondio y Sestercio. AUGUSTO. AE. Incluye algunas piezas como el Sestercio de 
Augusto RIC-329, o el Dupondio con leyenda C GALLIVS LVPERCVS IIIVIR AAAFF RIC-378, Dupondio de Nemausus de 
Agrippa y Augusto, entre otras. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3148	 Semis. Acuñada el 4-14 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS F. IMPERAT VII). Cabeza laureada a 
izquierda. Rev.: ROM. ET AVG. Altar de Lugdunum. 4,96 grs. AE. RIC-246 (Augusto); BMC-588 (Augusto). MBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3150	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,64 grs. AR. (Oxidaciones). C-16a; RIC-30; BMC-48. MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3151	 Dupondio. Acuñada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: TI. CLAVDIVS 
CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S.C. Claudio velado en pie a izquierda, con símpulo. 14,27 grs. AE. Acuñación de Claudio. 
(Levísimas oxidaciones). RARA ASÍ. BMC-166; C-6; RIC-92 (de Claudio). MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3152	 Dupondio. Acuñada el 37-41 d.C. GERMÁNICO. Anv.: GERMANICVS CAESAR. Germánico en cuadriga a derecha. Rev.: 
SIGNIS RECEPT. DEVICTIS GERM. S. C. Germánico en pie a izquierda con cetro. 11,58 grs. AE. Acuñación de Calígula. Pátina 
y oxidaciones. C-7; RIC-119 (de Calígula). MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3149	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada 
de Tiberio a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,56 grs. AR. Pátina oscura y 
oxidaciones. C-16a; RIC-30; BMC-48. MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Imperio 49

3153	 Cuadrante. Acuñada el 40 d.C. CALÍGULA. Anv.: C. CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. S. C. Gorro frigio. Rev.: COS. DES. III 
PON. M. TR. P. III P. P. alrededor de R.C.C. 2,41 grs. AE. C-6. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3154	 Cuadrante. Acuñada el 42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. N. R. Mano portando una balanza. Rev.: 
PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT. S. C. 2,92 grs. AE. C-71; RIC-85; BMC-174. MBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3155	 As. Acuñada el 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: Minerva 
a derecha blandiendo jabalina, alrededor SC. 10,85 grs. AE. C-84 ; RIC-66. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3156	 Lote 2 monedas As. Acuñada el 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. 
Rev.: Minerva a derecha blandiendo jabalina, alrededor SC. AE. (Oxidaciones). C-84 ; RIC-66. BC+ a MBC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Imperio 50

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3157	 Tetradracma. Acuñada el. NERÓN. ALEJANDRIA. Anv.: Busto radiado de Nerón a derecha con égida. Rev.: Busto 
drapeado de Alejandría a derecha con tocado de piel de elefante, LIB (fecha). 12,7 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). BMC-
164; RPC I-5289. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3158	 Lote 14 monedas Denario. Acuñadas el 69-79 d.C. VESPASIANO. AR. Diferentes. Pátina. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3159	 Lote 10 monedas Denario. Acuñadas el 79-81 d.C. TITO. AR. Una repetida. Pátina. A EXAMINAR. BC a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3160	 Lote 11 monedas Denario. Acuñadas el 81-96 d.C. DOMICIANO. AR. Alguno repetido. Pátina. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3161	 Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 96-98 d.C. NERVA. AR. Diferentes. Pátina. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3162	 Lote 10 monedas Sestercio. Acuñada el 98-117 d.C. TRAJANO. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3163	 Lote 10 monedas Denario. Acuñadas el 98-111 d.C. TRAJANO. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3164	 Lote 21 monedas Denario. Acuñadas el 98-111 d.C. TRAJANO. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3165	 Lote 17 monedas As, Dupondio, Sestercio. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3166	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Busto laureado de Adriano a derecha. 
Rev.: FELICITATI AVGVSTI. Galera a izquierda. 3,11 grs. AR. C-712; RIC-240; BMC-621. MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3167	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza descubierta de Adriano a 
derecha. Rev.: HISPANIA. Hispania reclinada a izquierda con un ramo de olivo, a sus pies un conejo. 3,53 grs. AR. C-822; 
RIC-305; BMC-846. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3168	 Denario. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR. TRAIAN. HADRIANVS. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VOT. PVB. P. M. TR. P. COS. III. Piedad con velo en pie a derecha. 3,13 grs. AR. (hojitas, oxidaciones). C-1477; RIC-141; 
BMC-324. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3169	 Lote 18 monedas Denario. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3170	 Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Busto descubierto a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. 
Concordia sentada a izquierda. 2,99 grs. AR. (Rayas). C-5; RIC-436c; BMC-985. BC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3171	 Lote 22 monedas As, Dupondio, Sestercio. Acuñadas el 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. AE. A EXAMINAR. RC a BC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3172	 Denario. Acuñada el 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Busto descubierto a derecha. Rev.: Águila a 
derecha sobre globo. 3,16 grs. AR. Restitución de Marco Aurelio. C-58; RIC-433 (Marco Aurelio). MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3173	 Lote 2 monedas Denario. ANTONINO PÍO. COS. (IIII). Vesta en pie a izquierda con pátera, delante un altar y COS. IIII. 
Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. C-201, 238. MBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3174	 Lote 8 monedas Denario. Acuñadas el 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3175	 Lote 10 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. FAUSTINA HIJA. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3176	 Lote 24 monedas As, Dupondio, Sestercio. Acuñadas el 177-192 d.C. CÓMODO. AE. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3177	 Lote 9 monedas Denario. Acunadas el 180-192 d.C. CÓMODO. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3178	 Lote 2 monedas Denario. CARACALLA. AR. MONETA AVG. Moneda en pie con balanza y cornucopia y PART. MAX. PONT. 
TR. P III. Dos cautivos a lados de un trofeo. C-167, 175. MBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3179	 Lote 3 monedas Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. AR. VIRTVS AVG, NEPTVNO REDVCI y HERC DEVSONIENSI. A 
EXAMINAR. RIC-64, 76, 92. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3180	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 268-270 d.C. CLAUDIO II GÓTICO. Rev.: CONSECRATIO y GENIVS EXERCI. 
AE. A EXAMINAR. S-3127, 3104. MBC+.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3181	 Lote 7 monedas Antoniniano. PROBO. AR y Ve. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3182	 Lote 3 monedas Follis. 284-305 d.C. DIOCLECIANO. AE. Leyendas de R/.: GENIO POPULI ROMANI. En exergo: PTR, 
SACRA MONETA AVGG ET CAES NOSTR. En exergo: PT y ST respectivamente. Conservan plateado original. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3183	 Lote 20 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 307-324 d.C. LICINIO. ALEJANDRIA a ROMA. AE. Varios tipos, leyendas y 
exergos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC-.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3184	 Lote 16 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-335 d.C. CONSTANTINO I. Rev.: (12x) GLORIA EXERCITVM, (2x) 
VN.MR Constantino velado y (2x) Anepígrafa, Constantino en cuadriga a derecha. AE. Casi todas diferentes. Diversas 
cecas y exergos. A EXAMINAR. C-255, 716, 760. MBC+ a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3185	 Lote 13 monedas Follis 19 mm y centenionales. CONSTANTINO I. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3186	 Lote 26 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 306-337 d.C. CONSTANTINO I. TREVERI. AE. Varios tipos, leyendas y 
exergos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3187	 Lote 5 monedas Follis. 311-337 d.C. CONSTANTINO I. AE. Algunas con restos plateado original. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3188	 Lote 19 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 326-327 d.C. ELENA. Anv.: FL. HELENA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: 
SECVRITAS REI PVBLICE. Elena a izquierda con rama. Diversos exergos y cecas. AE. (Una sobredorada). IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. C-12. MBC a EBC-.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3189	 Lote 17 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-348 d.C. URBS ROMA. ACUÑACIONES EFECTUADAS 
DURANTE LOS GOBIERNOS DE CONSTANTINO I y II y CONSTANCIO II. Anv.: URBS ROMA. Busto de Roma a izquierda. 
Rev.: (16x) Anepigrafa. Loba amamantando Rómulo y Remo, encima dos estrellas. Diversos exergos y cecas y (1x) GLORIA 
EXERCITVM. AE. De las tipo loba varias variantes: una con las estrellas separadas por guirnarla, otra por rama y otra por 
ramas cruzadas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. C-17, 19, 21. MBC a EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3190	 Lote 2 monedas 1/2 Centenional. Acuñadas el 337-340 d.C. URBS ROMA y CONSTANTINOPOLIS. ACUÑACIONES 
EFECTUADAS DURANTE LOS GOBIERNOS DE CONSTANTINO I y II y CONSTANCIO II. Rev.: Una loba a izquierda 
amamantando a Rómulo y Remo, en exergo SMALE, la otra Victoria estante a izquierda, pie derecho sobre proa, con cetro 
y escudo, en exergo SMNA. 2,60 grs. AE. A EXAMINAR. EBC y EBC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3191	 Lote 8 monedas Fracción de Follis. Acuñadas el 337-340 d.C. TEODORA. CONSTANTINOPLA, ROMA y TREVERI (6). 
Anv.: FL. MAX. THEODORAE AVG. Busto a derecha. Rev.: PIETAS ROMANA. Piedad estante a derecha, con niño en brazos. 
En exergo R*S, CONSE o TRP. AE. A EXAMINAR. C-3, 4, 5. MBC- a MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3192	 Lote 7 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 321-324 d.C. CRISPO. ARELATE, ROMA, SISCIA (2), TESALONICA (2) y 
TICINUM. Rev.: CAESARVM NOSTRORVM. Dentro de corona de laurel: VOT. / X. Diversos exergos. AE. Lote con calidades 
de conservación alta. A EXAMINAR. C-41, 46, 47, 48. EBC- a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3193	 Lote 6 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 320-321 d.C. CRISPO. AQUILEIA, ARELATE (2), SISCIA (2), TICINUM. Rev.: 
CAESARVM NOSTRORVM. Dentro de corona de laurel: VOT. / V. Diversos exergos. AE. Todas busto a derecha. Lote con 
calidades de conservación alta. A EXAMINAR. C-30, 44. EBC- a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3194	 Lote 12 monedas Follis. Acuñadas el 321-323 d.C. CONSTANTINO II. Rev.: BEATA TRANQUILLITAS. Globo en altar con 
inscripción VOTIS/XX, encima 3 estrellas. Diversas cecas y exergos. AE. En anverso varios tipos de bustos a izquierda o 
derecha. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3195	 Lote 4 monedas Follis. Acuñada el 329 d.C. CONSTANTINO II. ARELATE. Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Busto a 
derecha. Rev.: VIRTVS CAESS. Entrada de campamento con 4 torreones, arriba estrella, a los lados S - F. En exergo TARL, 
TA creciente RL, ARLT y TCONS. AE. A EXAMINAR. C-232; RIC-333 (Are.). MBC+ a EBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3196	 Lote 11 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 335-337 d.C. DELMACIO. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados 
frente a frente, entre ambos un estandarte. Varias leyendas de exergo. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3197	 Lote 18 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-340 d.C. CONSTANCIO II. AE. Todas las monedas con reverso: 
GLORIA EXERCITVS. Dos soldados, entre ellos una o dos enseñas. Varias cecas y exergos. Algunas monedas con calidad 
alta. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. C-95, 104. MBC a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3198	 Lote 13 monedas Centenional. Acuñadas el 348-355 d.C. CONSTANCIO II. Anv.: D. N. CONSTANTIVS P. F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado en marcha a izquierda alanceando a jinete caído. Varias cecas y exergos. 
AE. Bastantes en calidad medio-alta. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3199	 Lote 5 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 345-348 d.C. CONSTANCIO II. ANTIOQUIA, ARELATE (2), CYZICUS 
y NICODEMIA. AE. Reversos: (2x) FEL. TEMP. REPARATIO. Constancio en galera y (3x) VOT. XX MVLT. XXX. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3200	 Lote 2 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 329 d.C. CONSTANCIO II. ARELATE. Anv.: Fl. IVL. CONSTANTIVS NOB. C. 
Busto a izquierda. Rev.: VIRTVS CAESS. Entrada de campamento con 4 torreones, arriba estrella, a los lados S - F. En exergo 
ARLQ y QR medio luna A. AE. A EXAMINAR. C-314; RIC-335 (Are.). MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3201	 Lote 5 monedas Centenional. Acuñadas el 350-353 d.C. MAGNENCIO. ARELATE, LUGDUNUM y TREVERI (3). Anv.: IM. 
CAE. MAGNENTIVS AVG (x3) y D.N. MAGNENTIVS P.F. AVG (x2). Busto a derecha. Rev.: FELICITAS REI PVBLICE. Magnencio 
en pie a izquierda con victoria y lábaro. Varios exergos. AE. A EXAMINAR. ESCASAS. C-5, 7; RIC-134 (Are.), 260A (Tre.). MBC 
a EBC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3202	 Lote 13 monedas Centenional. Acuñadas  el 351-353 d.C. DECENCIO. AMBIANUM, ARELATE (2), LUGDUNUM (2), 
ROMA (2) y TREVERI. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAES. Dos Victorias en pie con un escudo con la inscripción VOT. 
V. MVLT. X. Diferentes Exergos y letras en campo. AE. Incluye 5 posibles imitaciones barbaras. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3203	 Lote 12 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 351-354 d.C. CONSTANCIO GALO. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. 
Soldado a izquierda alaceando jinete caído. AE. Diversas cecas y exergos. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3204	 Lote 5 monedas Centenional. Acuñadas el 351-354 d.C. CONSTANCIO GALO. ANTIOQUIA (2), CONSTANTINOPLA, 
ROMA y SISCIA. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda alaceando jinete caído (x4) y Constancio en galera a 
izquierda. AE. A EXAMINAR. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3205	 Lote 18 monedas. Acuñadas  el 351-354 d.C. CONSTANCIO GALO. AE. Incluye: 8x Centenionales y 10x posibles 
imitaciones barbaras en diferentes módulos pequeños o muy pequeños (de Centenional a Fracción). IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3206	 Lote 5 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE (3) y LUGDUNUM 
(2). Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda alaceando jinete caído. AE. Diversos principios de leyenda de 
anverso: D.N. IVL (..), IMP. IVL (..) y FL. CL. IVL (..). A EXAMINAR. C-13 var. MBC+ a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3207	 Lote 5 monedas Centenional 20 mm. Acuñadas el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. ALEJANDRIA, ARELATE (3) 
y ROMA. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: VOT. X MVLT. XX dentro de corona de laurel. AE. A 
EXAMINAR. C-151. MBC a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3208	 Lote 4 monedas Doble Maiorina. Acuñadas el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE, LUGDUNUM (2) y 
NICOMEDIA. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, 
arriba dos estrellas. En los exergos: SCONST, LUGDOFP (2) y NIKA. AE. A EXAMINAR. C-38, 39. MBC- a MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3209	 Lote 5 monedas Doble Maiorina. Acuñadas  el 360-363 d.C. JULIANO  II EL APÓSTATA. ARELATE. Anv.: D.N. FL. CL. 
IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, arriba dos estrellas. En los exergos: 
PCON clava, PCONT, PCONST y SCONST (2). AE. A EXAMINAR. C-39; RIC-317 (Are.). MBC y MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3210	 Lote 10 monedas Centenional 19 mm. Acuñadas  el 367-375 d.C. VALENTINIANO I. AE. Dos reversos diferentes: 
6x GLORIA ROMANORVM y 4x SECVRITAS REI PVBLICAE. Diversos exergos (Aquileia, 2x Arelate, Heraclea, Roma, 2x 
Sirmium, Siscia y 2x Tesalonica). A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3211	 Lote 18 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 a.C. GRACIANO. AE. Todas reverso: REPARATIO REI 
PVB. Diversas cecas. Incluye 4 posibles imitaciones bárbaras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3212	 Lote 6 monedas Fracción de Centenional (4) y Centenional (2). Acuñadas el 378-388 d.C. VALENTINIANO II. 
ANTIOQUIA (2), AQUILEIA, CONSTANTINOPLA, CYZICUS y HERACLEA. AE. Los Centenionales: CONCORDIA y VRBS 
ROMA; las Fracciones: 2x SALVS REI PVBLICAE y 2x VOT X MVLT XX. A EXAMINAR. C-9, 80, 30, 73. MBC- a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3213	 Lote 4 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 d.C. VALENTINIANO II. ANTIOQUIA (2), AQUILEIA y 
ROMA. Anv.: D.N. VALENTINIANVS P.F. AVG. (x3) o IVN. P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Valentiniano 
en pie a izquierda con globo nicéforo alzando a una mujer arrodillada. Diferentes exergos. AE. A EXAMINAR. C-26. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3214	 Lote 8 monedas Fracción de Centenional (7) y 1/2 Centenional. Acuñadas el 378-388 a.C. TEODOSIO I. AE. Diversas 
Cecas. Las Fracciones dos reversos diferentes: SALVS y VOTA X MVLT XX. El 1/2 Centenional: VOTA V MVLT X. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3215	 Lote 9 monedas Fracción de Centenional y Maiorina (8). Acuñadas el 383-388 d.C. MAGNO MÁXIMO. ARELATE (3), 
LUGDUNUM, TREVERI (2). Anv.: D.N. MAG. MAXIMVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Máximo en 
pie a izquierda alzando a una mujer arrodillada. Diferentes exergos. AE. Incluye tres monedas (dos maiorinas, una fracción) 
posiblemente imitaciones barbaras. El resto Maiorinas con ceca. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3216	 Lote 13 monedas Maorina reducida 22 mm. Acuñadas el 383-392 d.C. ARCADIO. AE. Dos reversos diferentes: 11x GLORIA 
ROMANORVM y 2x VIRTVS EXERCITI. Diversos exergos. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3217	 Lote 2 monedas Denario. TITO y CÓMODO. AR. Tito: PRINCEPS IVVENTVTIS. Esperanza sentada a izquierda sosteniendo 
globo y Comodo: FIDEI COH P.M. TR. P. XV. COS. VI. Fidelidad sosteniendo cetro. (Oxidaciones). C-171 (Tito); 126 (Cómodo). MBC-.�60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES IMPERIO ROMANO

3218	 Lote 2 monedas Antoninianos. FILIPO I y VOLUSIANO. Rev.: Filipo I: VICTORIA AVG. Volusiano:  FELICITAS PVBLICA. AR. 
A EXAMINAR. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3219	 Lote 3 monedas Denario. DOMICIANO, FAUSTINA MADRE, TRAJANO. Rev.: Domiciano: Cos V. Faustina: AVGVSTA. 
Trajano: P. M. TR. COS. II. P. P. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3220	 Lote 3 monedas Denario. GETA, PLAUTILLA, TRAJANO. Rev.: Geta: PRINC IVVENTVTIS. Plautilla: CONCORDIAE 
AETERNAE. Trajano: VIA TRAIANA S.P.Q.R. OPTIMO PRINCIPI. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Lotes Imperio Romano 66

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3221	 Lote 4 monedas Quinario y Denario (3). DOMICIANO, MARCO ANTONIO, MARCO AURELIO, PORCIA (Quinario). AR. 
BC a MBC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3222	 Lote 4 monedas Denario (3) y Antoniniano. FAUSTINA MADRE, TRAJANO, ANTONINO PÍO y GORDIANO III. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3223	 Lote 5 monedas Antoniniano. GORDIANO III (4), FILIPO I. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3224	 Lote 8 monedas Denario. ADRIANO (5), SABINA (3). AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes Imperio Romano 67

3225	 Lote 11 monedas Denario. ADRIANO, FAUSTINA MADRE, TRAJANO. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3226	 Lote 19 monedas Denario. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3227	 Lote 2 monedas Sestercio. ALEJANDRO SEVERO y GORDIANO III. AE. Alejandro Severo: VICTORIA AVGVSTI S.C. 
Gordiano: AETERNITATI AVG. S. C.. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3228	 Lote 2 monedas Sestercio. GORDIANO III y FILIPO I. AE. Gordiano III: VIRTVS AVG. S.C. Marte con lanza escudo y rama 
a izquierda. Filipo I: FIDES EXERCITVS S.C. Cuatro estandartes. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3229	 Lote 3 monedas Fracción de Centenional 13 mm. Acuñadas el 383-388 d.C. MAGNO MÁXIMO. AQUILEIA y ARELATE 
(2). Anv.: D.N. MAGN. MAXIMVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SPES ROMANORVM. Entrada de campamento con dos 
torreones, encima estrella, en exergo (S)MAQP o TCON. AE. A EXAMINAR. C-7; RIC-29a (Are.). MBC a MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3230	 Lote 3 monedas Follis. CONSTANTINO I y CONSTANTINO II (2). AE. Contiene un Constantino I Treveri RIC-342, 
Constantino II Roma RIC-290 y Constantino II Treveri RIC-441. EBC a EBC+..� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3231	 Lote 3 monedas Maiorina 22 mm. Acuñadas el 383-388 d.C. MAGNO  MÁXIMO. ARELATE y LUGDUNUM (2). Anv.: 
D.N. MAG. MAXIMVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: VICTORIA AVGG. El Emperador a izquierda portando Victoria y 
estandarte. En Exergo SCON, LVGP y LVGS. AE. (Uno cospel algo faltado en distintas partes del canto). A EXAMINAR. C-10; 
RIC 27a (Are.), 33 (Lug.). MBC a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3232	 Lote 3 monedas As y Sestercio (2). Acuñadas el 54-68, 85 y 241-243 d.C. NERÓN, DOMICIANO y GORDIANO III. 11,47, 
26,76 y 17,19 grs. AE. El As de Nerón reverso: S. C. Victoria en vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. (pequeñas 
oxidaciones); el Sestercio de Domiciano reverso: S. C. Domiciano en pie a izquierda, sacrificando en altar, frente a templete 
de Minerva y el Sestercio de Gordiano III reverso: P. M. TR. P. V COS. II P. P. Gordiano en pie a derecha con lanza y globo. 
Pátina oscura y verde. C-288, 491, 267; RIC-312, 256, 307a. MBC- a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3233	 Lote 4 monedas Follis, Follis 19 mm (2) y Fracción de Follis. Acuñadas el 312-340 d.C. CONSTANTINO I, ELENA, 
TEODORA y CRISPO. AE. Incluye: Follis Constantino I Ticium MARTI CONSERVATORI (C-337; RIC-124), Follis 19 mm Elena 
Alejandría SECVRITAS REI PVBLICE (C-12; RIC-44) ESCASA, Fracción de Follis Teodora Treveri PIETAS ROMANA (C-5; RIC-
43) y Follis 19 mm Crispo Tesalonica VOT.V/MVLT.X/CAESS/TS.G (C-190 var; RIC-38 var) ESCASA. A EXAMINAR. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3234	 Lote 4 cobres. ADRIANO, ALEJANDRO SEVERO, FILIPO I y GORDIANO III. AE. Incluye AE 34 Adriano Alejandría RPC-
5825; AE 27 Alejandro Severo Dionysopolis GIC-3267, As Filipo I (SAECVLARES AVGG S.C.) C-196 y As Gordiano III (SECVRIT 
PERPET S.C.) C-331. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3235	 Lote 5 monedas Centenional 17 mm. Acuñadas el 367-375 a.C. GRACIANO. ARELATE, ROMA (3) y TESALONICA. Rev.: 
GLORIA NOVI SAECVLI. PCON, GLORIA ROMANORVM. TESB y (3x) SECVRITAS REI PVBLICAE. SM corazon RP. AE. A 
EXAMINAR. C-13, 35, 23. MBC a EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3236	 Lote 5 monedas Follis. Acuñadas el 299-313 d.C. GALERIO MAXIMIANO (4) y CONSTANTINO I. AE. Galerio Maximiano: 
Se-14363; C-65, 65 sim., 181 y Constantino I: C-325. Conserva restos o todo el plateado original. MBC+ a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3237	 Lote 5 monedas Sestercio. TRAJANO, ANTONINO PIO y MARCO AURELIO (3). AE. Diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3238	 Lote 6 monedas Follis 19 mm. CONSTANTINO I y CONSTANTINO II. AE. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3239	 Lote 6 monedas. ADRIANO, DOMICIANO, CONSTANCIO CLORO, CONSTANTINO I, LICINIO y HONORIO. AE. Follis: 
Constancio Cloro, 3x Follis 19 mm: Constantino, Licinio y Honorio. 2x monedas Cuadrante Adriano y Domiciano y Follis 
Adrianopolis. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3240	 Lote 7 monedas Antoniniano. PROBO (2) DIOCLECIANO (2), SALONINA (2), TACITO. AE. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3241	 Lote 8 monedas Follis. SEVERO II, MAXIMINO DAZA, LICINIO (2), CRISPO, ELENA, CONSTANCIO II y VALENTINIANO. 
AE. Destaca Severo II. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3242	 Lote 10 monedas cobre. AUGUSTO, CLAUDIO, NERÓN, NERVA, ALEJANDRO SEVERO, FAUSTINA MADRE y 
HERENIA ETRUSCILLA. AE. Incluye sestercios y ases. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3243	 Lote 10 monedas Antoniniano. GALIENO. AE. Diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3244	 Lote 11 monedas Sestercio. FAUSTINA MADRE (4), ALEJANDRO SEVERO (3), MAXIMINO (3) y FILIPO I. AE. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3245	 Lote 12 monedas Antoniniano y Follis 19 mm. GALIENO (7) y TEODOSIO I (5). A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3246	 Lote 16 monedas As, Dupondio y 2 cobres provinciales. NERÓN, ADRIANO, MARCO AURELIO,. AE. Diferentes. A 
EXAMINAR. BC a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3247	 Lote 23 monedas pequeños bronces a Antoniniano. AE y Ve. Destacan cuatro Antoninianos (2x Probo, Postumo-VIRTVS 
AVGG y Tetrico-PAX AVGG). Incluye pequeño bronce de Cartagonova y Semis de Carteia. La mayoria bronces bajo 
imperio. A EXAMINAR. BC a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3248	 Lote 31 monedas As, Sestercio. FAUSTINA MADRE, FAUSTINA HIJA. AE. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3249	 Lote 32 monedas Cuadrante a Sestercio. ANÓNIMAS, VARIAS FAMILIAS Y EMPERADORES. AE. Lote de conjunto con 
diversidad de valores, varias Anónimas incluyendo Semis y Sestercios. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3250	 Lote 38 monedas Antoninianos (28) y Pequeños bronces (10). CONSTANTINO I (10) y GALIENO (28). AE y Ve. Los 
antoninianos todos de Galieno y los pequeños bronces de Constantino I. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 170,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3251	 Lote 42 monedas As, Dupondio, Sestercio. LUCIO VERO, SEPTIMIO SEVERO, TRAJANO. AE. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3252	 Lote 47 monedas cobre. DIFERENTES EMPERADORES. AE. La mayoría Sestercios. Adriano, Claudio, Antonino Pío, 
Nerva, Trajano, Vespasiano, Alejandro Severo. Todos diferentes. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-.� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3253	 Lote 125 monedas cobre. DIFERENTES EMPERADORES. AE. Todos del bajo imperio. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3254	 Lote 200 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3255	 Lote 200 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3256	 Lote 400 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3257	 Lote 400 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3258	 Lote 400 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3259	 Lote 400 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3260	 Lote 400 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3261	 Lote 600 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3262	 Lote 800 monedas cobre. AE. Cobres del Bajo Imperio. Diferentes emperadores y reversos: Arcadio, Honorio, Graciano, 
Teodosio, Valentiniano…. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3263	 Lote 5 monedas Dirhem. 330H, 331H y 352H. ABDERRAHMÁN III (4) y AL HAQEM II. AL ANDALUS (4) y MEDINA 
AZAHARA. AR. A EXAMINAR. V-396 (x2), 397 (x2), 450. MBC a MBC+.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANO-ÁRABES
CALIFATO

3264	 Lote 5 monedas Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. Sin ceca. AR. V-2088; Haz-1101. MBC+/EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES
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3265	 Lote 3 monedas Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. AR. A EXAMINAR. EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3266	 Lote 6 monedas. AR. Incluye 4 monedas de 1/2 Dirham de los nazaríes de Granada, uno escaso con ceca de Ceuta y con 
falta de metal. Un dirham califal de Al-Haqem II con fecha 358H y un dirham almohade con ceca de Fez. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NAZARÍES

3267	 Lote 12 monedas. AR. Incluye 9 monedas dirham nazaries de Granada, un dirham emiral de Abderramán I con fecha 177H 
y dos monedas dirham califal de Hixem II. En hoja de álbum. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES

3268	 Lote 15 cobres. AE. Cecas de Toledo y Valencia. Incluye una de electrón. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3269	 Lote 39 monedas. Conjunto de monedas hispano-árabes en AR, AE y Ve. Incluye Dirham de plata emiral con fecha 153H, 
12 Dirhams de plata califales de al-Haqem II, 3 de Abderrahman III (2 con perforaciones), 8 Dirhams de plata almohades 
sin ceca, 13 de vellón y Dirhams de cobre Taifa, la mayoría de difícil atribución y con perforaciones. Incluye 2 monedas del 
Norte de África. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3270	 Lote 48 monedas Felus. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3271	 Lote 9 monedas. AU y AR. Lote 9 monedas de área norte africana, la mayoría en AU. Incluye 6 posibles imitaciones de 
joyería con perforaciones imitando a dinares hafsies, 2 monedas dinar en AU probablemente merinies, un dirham de 1311 
de Moulay Hasan de Marruecos. En hoja de álbum. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3272	 Lote 4 monedas Dracma. HORNAZD IV, KHUSRO II Tipo II (2), ARTASHIR III (?). AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS SASÁNIDAS
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3273	 Lote 2 Pellofas. OBRA LAICA DE SANTA MARIA DEL MAR BARCELONA y NUESTRA SEÑORA DE BETLEM. Hojalata, 
Latón. Cru-459, 1111. BC+ a MBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES
MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

3274	 Lote 2 monedas Senyal. TARRAGONA. AE. Cal-253 (de Fernando II); Cru.VS-1581. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3275	 Lote 4 pellofas. LA SEU. MANRESA. Latón incuso. Cru-1791, 1795, 1798, 1799. MBC- a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3276	 Pellofa. PERPINYÀ. SANT JOAN. Latón. Contramarca B. RARA. Cru-1976. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3277	 Lote 2 Pellofes. SANT FELIU GIRONA Y LA SEU de MANRESA. Latón. (Manresa dos perforaciones). Cru-1691, 1795. MBC 
a MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3278	 Lote 2 Pellofes. LA SEU de BARCELONA y LA SEU de MANRESA. Hojalata, Latón. Cru-1347, 1795. MBC- a MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3279	 Lote 2 Pellofas. NUESTRA SEÑORA DEL PI BARCELONA y SABADELL. Latón. Cru-1285, 2063. BC+ a MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3280	 Lote 3 Pellofas. SANT FELIU GIRONA (2) y LA SEU de MANRESA. Latón. Cru-1660, 1692, 1791. MBC- a EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3281	 Lote 3 Pellofas. SANT FELIU GIRONA, LA SEU de MANRESA, VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-1691, 1779, 2259. MBC- a EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3282	 Lote 3 Pellofes. AE y Latón. Obra Laica de Santa María del Mar, Sillas de la Obra de Santa María de Mataró y Cruz de Santa 
Eulàlia. A EXAMINAR. Cru-1241, 1372, 1850. MBC+ a EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3283	 Lote 161 cobres. ALFONSO X a ENRIQUE IV. AE. Todo cobres medievales castellanos. Diferentes reinados y cecas. Incluye 
Dineros, Seisenos, pepiones, cornados, novenos, blancas. En álbum. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES

3284	 1 Real. GRANADA. Anv.: Escudo entre cruces latinas. Rev.: G en campo. 7 flechas. 3,3 grs. Pátina. AC-365. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA
FERNANDO E ISABEL
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3285	 2 Reales. GRANADA. Anv.: G - Escudo - II. Rev.: R en campo. 6 flechas. 6,86 grs. Pátina. AC-498. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3286	 1/2 Real. SEGOVIA. 1,48 grs. Acueducto de 2 pisos. (Leves golpecitos). AC-242. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3287	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S- Escudo-II. Rev.: j en campo. 6,4 grs. AR. (Oxidaciones). AC-523. MBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3288	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-IIII. Rev.: j en campo 6 flechas. 13,55 grs. (Leve pátina). AC-564. MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3289	 Lote 4 monedas 1 Real. SEGOVIA, SEVILLA (3). (Una de ellas perforación). A EXAMINAR. AC-386, 439.1 (3). MBC- a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3290	 Doble Patard. FLANDES. 2,56 grs. AR. De Mey-570. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE I, EL HERMOSO

3291	 2 Reales. MÉXICO. Anv.: Ô - Escudo - O. 6,58 grs. AC-103. MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUANA Y CARLOS

3292	 Lote 4 monedas 1 (3), 2 Reales. SEVILLA. (Una de 1 Real perforación). A EXAMINAR. AC-258 (3), 400. MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II
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3293	 Lote 3 monedas 4 Reales. MÉXICO y CECAS NO VISIBLES. (Un par con perforaciones). A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3294	 Trillina. MILAN. 0,81 grs. Ve. Vti-4. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3295	 Lote 5 monedas Divuité. 1624, 1640, 1641, 1644, 1650. VALENCIA. A EXAMINAR. AC-813, 816, 817, 819, 823. MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

3296	 8 Maravedís. 1655. Con resello 1655 / VIII repetido cuatro veces, dejando un cuadrado regular en el centro de ambas caras. 
Perforación. (MBC).� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3297	 Lote 2 monedas Croat. 1693, 1698. BARCELONA. AC-211, 212. MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

3298	 Ardit. 1709. BARCELONA. 1,35 grs. Repintada: doble acuñación en anverso y reverso. AC-5. EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III, PRETENDIENTE

3299	 Divuité. 1707. VALENCIA. Rev.: Escudo entre L - L. 1,6 grs. Pátina. AC-25. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3300	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1707 y 1708. BARCELONA. AC-27, 29. MBC- a MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3301	 2 Reales. 1709. BARCELONA. 4,9 grs. (Leve rotura de cuño en anverso). AC-30. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3302	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1707, 1710. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-27, 31. MBC- a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3303	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1711, 1712, 1713. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-32, 33, 35. MBC- a MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3304	 Lote 2 monedas Sisó. 1710 y 1711. VALENCIA. Las dos variante N invertida en HISPANIARVM. AC-12, 13. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V
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3305	 Lote 8 monedas 1/2 Real. 1731, 35, 38 (4), 40, 46. MADRID. A EXAMINAR. AC-182, 184, 185 (4), 186, 188. BC a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3307	 Lote 10 monedas 1/2 Real. 1726, 1732, 1733 (4), 1734 (3), 1737. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-335, 338, 339 (4), 340 (3), 344. 
BC+ a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3308	 Lote 14 monedas 1 Real. 1717, 1726, 1730 (2), 1731, 1734, 1735, 1738 (2), 1739 (2), 1740 (2), 1741. MADRID. A EXAMINAR. 
AC-434, 437, 441 (2), 444, 449, 450, 454 (2), 455 (2), 456 (2), 457. MBC- a MBC+.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3309	 Lote 9 monedas 1 Real. 1721 (2), 1725, 1726, 1732 (2), 1733, 1738, 1744. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-645 (2), 646, 649, 656 (2), 
661, 657, 667. MBC- a MBC+.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3310	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1722 y 1725. MADRID y SEVILLA. AC-780, 980. MBC y MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3311	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1721. SEGOVIA, SEVILLA (2). Pátina. A EXAMINAR. AC-954, 979 (2). MBC- a MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3312	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1717, 1724, 1734. MADRID, SEGOVIA, SEVILLA. A EXAMINAR. AC-778, 944, 990. MBC- a MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3313	 Lote 2 monedas 1/2, 1 y 2 Reales. 1726, 1737, 1738. MADRID-J. F. y A. y MEXICO-M. F. A EXAMINAR. AC-185, 437, 818. 
MBC- a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3314	 Lote 11 monedas 1/2 Real. 1747, 48, 49. 52 (7), 57. MADRID. A EXAMINAR. AC-66, 67, 68, 71 (7), 75. BC+ a MBC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

3315	 Lote 5 monedas 1 Real. 1754, 1756 (3), 1758. MADRID (4), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-180 (3), 182, 238. MBC- a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3316	 Lote 5 monedas 1/2, 1 (3), 2 Reales. 1748 a 1759. MADRID (3), MÉXICO, SEVILLA. A EXAMINAR. AC-98, 172, 183, 236, 282. 
MBC a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3317	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1751, 1752. MÉXICO. M.F. Columnario. (Restos de soldadura). AC-475, 477. MBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3318	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1749, 1759. MÉXICO. M. F. y M.M. Columnario. (Restos de soldadura). AC-473, 495. MBC- a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3318A	 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1761, 62, 65, 66. MADRID. J.P. y P.J. A EXAMINAR. AC-149, 150, 152, 153. BC+ a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

3319	 Lote 7 monedas 1/2 Real. 1774 (2), 77, 80, 84, 88 (2). MADRID. A EXAMINAR. AC-159 (2), 161, 164, 170, 174 (2). BC a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3320	 Lote 7 monedas 1 Real. 1759, 1760, 1761, 1762, 1766, 1768, 1773. MADRID (4), MÉXICO, SEVILLA (2). A EXAMINAR. AC-377, 
380, 384, 385, 425, 528, 530. MBC- a MBC+.� 140,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3321	 Lote 6 monedas 1/2 (5) a 1 Real. 1768 a 1788. MADRID (2), MÉXICO (4). A EXAMINAR. AC-174 (2), 187, 207, 209, 426. MBC- a 
EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3322	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1788. MADRID. M. A EXAMINAR. AC-640. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3323	 Lote 2 monedas 1 y 2 Reales. 1772 y 1782. MÉXICO. F.F. y F.M. 3,31 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). A EXAMINAR. AC-
437, 657. MBC+ a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3324	 Lote 2 monedas 1 y 2 Reales. 1767. LIMA J.M. y POTOSI J.R. Columnario. Pátina. A EXAMINAR. AC-350, 711. MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3325	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1772 y 1788. MEXICO-F.M. y SEVILLA-C. A EXAMINAR. AC-657, 790. MBC- a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3326	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1773, 1775, 1776. POTOSI. J.R. A EXAMINAR. AC-929, 932, 934. BC+ a MBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3327	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1777, 1781 (2). POTOSI. P.R. (1777 perforación reparada). A EXAMINAR. AC-935, 945 (2). BC a BC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3328	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1773, 1775, 1782. MADRID (2), POTOSI. A EXAMINAR. AC-857, 866, 929. BC a BC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3329	 Lote 5 monedas 4 Reales. 1173 a 1788. MADRID (2), MÉXICO (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-857, 862, 886, 896, 990. RC a BC+.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3330	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1780. LIMA-M.I. y MEXICO-F.F. La de Lima múltiples resellos chinos. A EXAMINAR. AC-1047, 
1120. BC+ a MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3331	 Lote 4 monedas 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. AC-1318. MBC.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3332	 Lote 6 monedas 1 Real. 1797, 1798, 1799 (2), 1802, 1805. MADRID (3), MÉXICO (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-417, 418, 
421, 440, 441, 542. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV
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3333	 Lote 4 monedas 4 Reales. 1792, 1794, 1793, 1796. LIMA, MADRID, POTOSI. A EXAMINAR. AC-759, 778, 780, 826. BC+ a MBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3334	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1796, 1797. LIMA. I.J. (1797 restos sobredorado). A EXAMINAR. AC-913, 915. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3335	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. (Pequeños golpecitos). Ligera pátina. AC-988. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3336	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,87 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-988. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3337	 8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 26,74 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1014. MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3338	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1797, 1808 (2). POTOSI. P.J. y P.P. Una de las de 1808 resellos chinos. A EXAMINAR. AC-1001, 1014 
(2). MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3339	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,33 grs. Acuñación floja en el centro, normal en estas piezas. Pátina. AC-40. MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

3340	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,51 grs. (Perforación). Pátina. AC-45. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3341	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. A EXAMINAR. AC-14. BC+ a MBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

3342	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1809, 1810, 1811. MADRID. A.I. A EXAMINAR. AC-13, 14, 15. BC a BC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3343	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,57 grs. Águila grande. AC-36. MBC-/MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3344	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 27,31 grs. Águila grande. Pátina. AC-37. MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3345	 20 Reales. 1811. MADRID. A.I. 26,81 grs. Águila pequeña. AC-40. MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3346	 1/2 Real. 1817. GUAYANA. 1,56 grs. AE. AC-348. MBC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

3347	 1 Cuarto. 1829. MANILA. 2,96 grs. AE. Pátina irregular. AC-94. BC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3348	 Lote 7 monedas 1/2 Real. 1808 a 1831. MADRID (2), MEXICO (2), SEVILLA (3). A EXAMINAR. AC-370 (2), 389, 408, 465 (3). 
BC a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3349	 4 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 12,87 grs. AC-1024. BC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3350	 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 12,98 grs. Módulo 4 Reales. AC-1088. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3351	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1824, 1825, 1832. SEVILLA. J.B. La de 1825 muy escasa. A EXAMINAR. AC-1131, 1132, 1136. BC+ a MBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3352	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,49 grs. (Golpecitos en reverso). AC-1201. MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3353	 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 26,84 grs. (Golpecitos y algo limpiada). AC-1236. MBC-/MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3354	 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 26,5 grs. (Floja en parte. Limpiada). Pátina en reverso. AC-1236. MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3355	 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,59 grs. Busto indígena. AC-1242. MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3356	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1815, 1818, 1819. LIMA. J.P. A EXAMINAR. AC-1248, 1251, 1252. MBC- a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3357	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1813, 1816, 1820. LIMA. J.P. A EXAMINAR. AC-1246, 1249, 1253. MBC- a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3358	 8 Reales. 1821. LIMA. J.P. 26,94 grs. AC-1254. EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3359	 8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 26,8 grs. AC-1269. MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3360	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,83 grs. (Golpecitos). AC-1270. MBC-/MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3361	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1817, 1818. MADRID. G.J. (1818 oxidaciones limpiadas). A EXAMINAR. AC-1272, 1273. MBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3362	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,75 grs. Tipo Cabezón. ESCASA. AC-1282. MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3363	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,57 grs. AC-1293. MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3364	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,48 grs. AC-1293. MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3365	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,53 grs. Final leyenda anverso: Y LA CONST. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. 
Pátina. AC-1300. MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3366	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,49 grs. Final leyenda anverso: REY D. ESPAN. E YND. Acuñación parcialmente floja, 
normal en esta pieza. (Pequeños golpecitos). AC-1302. (MBC).� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3367	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,87 grs. (Golpecitos). AC-1308. MBC+/EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3368	 8 Reales. 1809. MÉXICO. H.J. 26,8 grs. AC-1310. MBC-/MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3369	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,67 grs. (Golpecitos y raya). AC-1314. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3370	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1809 y 1810. MÉXICO. T.H. y H.J. Busto imaginario. A EXAMINAR. AC-1308, 1314. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3371	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1809 y 1815. MÉXICO. H.J. y J.J. AC-1310, 1329. MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3372	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1809, 1817. MÉXICO. T.H. y J.J. A EXAMINAR. AC-1308, 1332. MBC- a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3373	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1809, 1818. MÉXICO. T.H. y J.J. A EXAMINAR. AC-1308, 1333. MBC- a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3374	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,79 grs. (Rayitas). AC-1333. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3375	 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,72 grs. (Rayitas). AC-1334. MBC/MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3376	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1812, 1815, 1819. MÉXICO. J.J. A EXAMINAR. AC-1320, 1329, 1334. MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3377	 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,77 grs. AC-1336. MBC+/EBC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3378	 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,83 grs. (Leves oxidaciones). AC-1336. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3379	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1813, 16, 19, 20 (2). MÉXICO. J.J. A EXAMINAR. AC-1322, 1331, 1334, 1336 (2). MBC- a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3380	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1814, 16, 19, 20, 21. MÉXICO. J.J. A EXAMINAR. AC-1326, 1331, 1334, 1336, 1337. MBC- a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3381	 8 Reales. 1816. POTOSÍ. P.J. 26,8 grs. (Limpiada). AC-1380. EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3382	 8 Reales. 1817. POTOSÍ. P.J. 26,81 grs. (Oxidaciones limpiadas, golpecitos). AC-1381. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3383	 8 Reales. 1820. POTOSÍ. P.J. 26,83 grs. (Oxidaciones limpiadas y Rayitas en busto). AC-1384. MBC+/EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3384	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1814, 1820. POTOSÍ. P.J. (La de 1814 perforación reparada a las 12h). A EXAMINAR. AC-1378, 1384. 
MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3385	 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,89 grs. AC-1388. MBC+/EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3386	 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,71 grs. AC-1394. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3387	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,64 grs. (Golpecitos en anverso). AC-1411. MBC/MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3388	 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 26,79 grs. Busto desnudo. AC-1412. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3389	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1815, 1818. SEVILLA. C.J. (1815 rayas). A EXAMINAR. AC-1416, 1419. MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3390	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,4 grs. Cero de la fecha grande y escudo más estrecho. (inscripción manuscrita en 
anverso). AC-1429. MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3391	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,63 grs. Cero de la fecha grande y escudo ancho. AC-1429. MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3392	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha grande y escudo ancho. 25,45 grs. AC-1429. MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Fernando VII 109

3393	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,51 grs. Ligera pátina. AC-1465. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3394	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1808, 1809. MÉXICO-T.H. y POTOSÍ-P.J. (1809 México resellos chinos). A EXAMINAR. AC-1308, 
1373. MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3395	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1816, 1821. LIMA-J.P. y ZACATECAS-R.G. (La de 1821 resto soldadura a las 12h). Restos de 
sobredorado. A EXAMINAR. AC-1249, 1465. MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3396	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1816, 1820, 1821 (2). MADRID, ZACATECAS (3). A EXAMINAR. AC-1270, 1463, 1465 (2). BC+ a MBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Isabel II 110

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3397	 1 Peseta. 1836. BARCELONA. 5,72 grs. Canto estriado. Sin punto entre ensayadores. (Algo limpiada). AC-271. MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

3398	 1 Peseta. 1836. BARCELONA. P.S. 5,89 grs. Canto estriado. Sin punto entre ensayadores. AC-271. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3399	 Lote 6 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. A EXAMINAR. AC-501. MBC+ a EBC-.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3400	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,99 grs. Bonita pátina. (Rayitas). AC-528. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Isabel II 111

3401	 20 Reales. 1838. MADRID. C.L. 27 grs. (Pequeños golpecitos). ESCASA. AC-582. MBC-/MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3402	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,83 grs. (Limpiada, múltiples rayitas). AC-591. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3403	 4 Escudos. 1865. MADRID. AC-688. EBC-.� 140,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3404	 Lote 2 medallas Mayoría de edad. 1843. BARCELONA y FERROL. AR y AE. Ø 23 y 26 mm. A EXAMINAR. He-3, 7. MBC a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Amadeo I 112

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3405	 Lote 35 monedas 1 Céntimo. 1870. BARCELONA. O.M. Alguna color original. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

3405A	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3406	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1869 y 1870. 1869 (*6-9) S.N.-M. y 1870 (*7-0) S.N.-M. MBC- y MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3407	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Algo limpiada). Leves restos de brillo. EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII, Pretendiente 113

3408	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Variante base de la columna derecha más corta. (Golpecitos). MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3409	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Rayas y golpes). Pátina negra en anverso. MBC-/MBC.� 10,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3410	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Rectificación de ensayadores visible. (Pequeños golpecitos). Pátina oscura. VS-34.1. 
MBC/MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3411	 Lote 2 monedas 5 Y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII, PRETENDIENTE



Unió Catalanista 114

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3412	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC y MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3413	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC+ a SC.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3414	 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. AE. Color y brillo original. (Levísima oxidación en anverso). EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

3415	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. AE. Acuñación plana, orla lineal. (Pequeñas manchitas). MBC+ y EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XII 115

3416	 5 Pesetas. 1900. BARCELONA. 24,91 grs. AR. Vallmitjana. (Limpiada, golpecito en canto). AC-135. EBC-.� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3417	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Rayitas en anverso). MBC+/EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

3418	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3419	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XII 116

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3420	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Pátina. (Rayitas en anverso). EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3421	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3422	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Rayitas). EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3423	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Rayitas). MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XII 117

3424	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1876 (*_- 76) D.E.-M y 1884 (*18-84) M.S./D.E.-M. La de 1876: variante fondo del pabellón de 
la oreja rayado y restos de brillo original; la de 1884: Rectificación de ensayadores solo visible en la parte superior izquierda 
de la S. (Rayitas). VS-82.1. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3425	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Golpecitos). EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3426	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Rayitas en anverso). EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3427	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XII 118

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3428	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo original. (Leves rayitas). EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3429	 25 Pesetas. 1877 (*_- 77). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3430	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves golpecitos). EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3431	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. (Leves golpecitos). EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XII 119

3432	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Brillo original. EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3433	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Rayitas). EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3434	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Golpecitos y marquitas en anverso). EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3435	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC+.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 120

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3436	 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Rayitas). MBC+.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3437	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Pátina. (Golpecito en primera estrella y leves rayitas)). EBC-.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3438	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Brillo original. EBC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3439	 Lote 50 monedas 1 Céntimo. 1906 (*6). S.L.-V. Bastantes brillo y color original. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 121

3440	 Lote 45 monedas 1 Céntimo. 1912 (*2). P.C.-V. Bastantes brillo y color original. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3442	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1904 (*04). S.M.-V. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3443	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1905 (*05). S.M.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3444	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1911 (*11). P.C.-V. Bastantes brillo y color original. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 122

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3445	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1912 (*12). P.C.-V. Algunas color original. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3446	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1894 y 1910 (*9-4) P.G.-V. y (*1-0) P.C.-V.  SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3447	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Limpiada). EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3448	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Limpiada). ESCASA. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 123

3449	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Golpecitos). MBC+.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3450	 Lote 6 monedas 2 pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. A EXAMINAR. EBC+ a SC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3451	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Restos de brillo original. Levísimas rayitas. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3452	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 124

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3453	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3454	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1898 (*18-98) y 1899 (*18-99). S.G.-V. Pleno brillo original, una pátina. (Rayitas). EBC y EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3455	 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1898. Varias brillo original. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3456	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Levísimas rayitas y levísima manchita en anverso). Brillo original. SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 125

3457	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Bonita pátina irisada en anverso. (Leves golpecitos). EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3458	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves rayitas). Restos de brillo. EBC+ a SC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3459	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1896, 1897, 1898 y 1899 (*18-96) P.G.-V. y (*18-97, 98 y 99) S.G.-V. Varias brillo original. A 
EXAMINAR. EBC- a SC.� 115,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3460	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1896, 97, 98, 99. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 126

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3461	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1899. Alguna brillo original otras limpiadas. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3462	 Lote 7 monedas 5 Pesetas. 1891 a 1899. 1891 (*18-91) P.G.-M., 1893 (*18-93) P.G.-V., 1893 (*18-93) P.G.-V., 1894 (*18-94) P.G.-V., 
1898 (*18-98) S.G.-V., 1898 (*18-98) S.G.-V., 1899 (*18-99) S.G.-V. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3463	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Ligeras rayitas). (EBC).� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3464	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes Centenario 127

3465	 Medalla. 17 Abril 1904. INSTITUTO AGRÍCOLA CATALÁN DE SAN ISIDRO. 13,53 grs. AE. Ø 30mm. (Golpecitos en canto). 
CruMC-983; Patr-1143; V-609. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3466	 Lote 19 monedas diversos valores. ISABEL II a ESTADO ESPAÑOL. AE, calamina, latón. Incluye varias 5 Pesetas de 
Alfonso XII y XIII, varias 50 Pesetas de Estado Español, 20 Reales de Isabel II entre otras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC+ a MBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FALSAS DE ÉPOCA

3467	 Lote 33 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Destacan 1882/1, 
1881, 1892 Tipo Pelón o 1893 PG-V. Muchas estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO

3468	 Lote 9 monedas 2 (5) y 5 Céntimos (4). 1870 a 1912. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. Las dos series completas 
con todas las fechas. (Algunas con pequeñas oxidaciones).  IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC..� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Falsas de Época 128

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3469	 Lote 17 monedas. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1 Céntimo 1870, 1906-S.L.-V, 
1911, 1912, 1913. 2 Céntimos 1870, 1904, 1905, 1911 (*1) P.C.-V, 1912. 5 Céntimos 1870, 1877, 1878, 1879. 10 Céntimos 1870, 1877 y 
1879. Estrellas visibles. En álbum. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3470	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 70, 80, 81, 85, 89, 92, 94, 96, 
1900, 04 (*04), 04 (*10), 1910, 26. Incluye también dos reproducciones 20 Céntimos I Centenario 1869 y 1870 en AR. Algunas 
estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3471	 Lote 19 monedas. 1870 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Contiene 20 Céntimos 1870 (*7-0) S.N.-M. 
(el 0 de la estrella algo flojo, Restos de soldadura), 5 Centavos de Peso Puerto Rico, 50 Céntimos 1869 (*6-9), 50 Céntimos 
(*7-0) el 7 flojo. 50 Céntimos 1880, 1881, 1885, 1889, 1892, 1894, 1896, 1900, 1904, 1910, 1926 y 10 Centavos de Peso Puerto 
Rico. Todas diferentes En hoja de álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3472	 Lote 11 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta (9). 1881 a 1905. ALFONSO XII y XIII. 50 céntimos 1896, 1904, 1 Peseta 1885 
(2), 1891, 1891, 189_, 1894, 1899, 1903, 1905. Estrellas no visibles. Algún año escaso todas en baja calidad. A EXAMINAR. RC a BC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Falsas de Época 129

3473	 Lote 21 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Destacan 1869 
(*_-69) Leyenda España, 1876 (*18-76), 1883 (*18-83), 1884/3 (*_-84), 1885 (*18-85), 1885 (*18-86), 1902 (*19-02), 1905 (*19-05). 
En hoja de álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3474	 Lote 14 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 1870 (*70, 73, 74, 75), 1879, 
1881, 1882, 1883, 1884, 1889, 1892, 1894 y 1905. Todas las estrellas visibles. En hoja de álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3475	 Lote 43 monedas 50 Centimos (19), 1 (20) y 2 Pesetas (4). 1870 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
Algunas repetidas. Calidad media baja. A EXAMINAR. BC- a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3476	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870 (estrellas no visibles), 1871 
(*18-75), 1875 (estrellas no visibles), 1884 (*18-84) y 1898 (estrellas no visibles). A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Falsas de Época 130

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3477	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1879 a 1898. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1879 (*18-79) E.M.-M, 1889 (*18-89) M.P.-M, 1893 
(*18-93) P.G.-L, 1897 (*18-97) S.G.-V, 1898 (*18-98) S.G.-V. MBC+ a EBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3478	 Lote 7 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1894. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870 (*18-70) S.N.-M., 1883 (*18-
8_) M.S-M., 1885 (*18-87) M.P.-M., 1891 (*18-91) P.G-M., 1892 (*18-92) P.G.-M., 1894 (*18-_4) P.G-V., 1898 (18-98) S.G.-V. A 
EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3479	 Lote 11 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1896. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XII. 1870 (3), 1871 (2), 1875, 1876 (2), 1884, 
1888, 1896. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3480	 Lote 17 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias repetidas, alguna estrella 
visible. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Falsas de Época 131

3481	 Lote 22 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1892. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algún año repetido, bastantes 
estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3482	 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algunas repetidas, incluye una 
1890 falsa de época, calidad media baja. A EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3483	 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XII. Todas diferentes. Algunas estrellas 
no visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3484	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I a ALFONSO XIII. Muchas diferentes. Muchas estrellas no visibles. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Falsas de Época 132

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3485	 Lote 31 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Colección  casi  completa de 
Duros en calidad Media. Casi todas con cifras en estrellas visibles y todas diferentes. Colección muy interesante. Pátina. A 
EXAMINAR. MBC a EBC-.� 325,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3486	 Lote 35 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Destacan 1871 
(*74, 75), 1881 (*18-81), 1882/1 (*18-81), 1882 (*18-82), 1883 (*18-83) 1892 (*18-92) tipo Pelón, 1893 (*18-93) P.G.-V. segunda 
estrella algo floja, 1 Peso 1895 Puerto Rico P.G.-V. y 1 Peso 1897 Manila S.G.-V. En álbum. (Algunas limpiadas). A EXAMINAR. 
BC+ a EBC.� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3487	 Lote 40 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Muchas diferentes. Algunas 
estrellas visibles. Contiene falsas de época en plata. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3488	 Lote 42 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. 20 de 50 Céntimos, 7 de 1 Peseta, 5 de 2 
Pesetas y 10 de 5 Pesetas. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Emisiones Locales Guerra Civil 133

3489	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Brillo original. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

3490	 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3491	 Lote 20 monedas 25 Céntimos a 2 Pesetas. 1933 a 1937. Algunas repetidas. Incluye 7 monedas Emisiones Locales Guerra 
Civil y 1 Peseta 1933 (*3-4) AR. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3492	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER,  PALENCIA Y BURGOS. CuNi. AC-33, 35; 
Vti-L4b, L5. EBC a SC.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL



Estado Español 134

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3493	 Lote 182 monedas 50 Céntimos. 1949. 1949 (*51, 52, 53, 54, 56 y 62). 1963 (*63, 64 y 65). Destacan 17 flechas invertidas. A 
EXAMINAR. MBC a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

3494	 Lote 16 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66). AR. Brillo original. EBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3495	 100 Pesetas. 1966 (*19-67). Variante doble perfil. (Rayitas). Al-326 VA2. EBC-.� 10,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3496	 Lote 24 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 (12), 67 (3) y 68 (9)).  MBC+ a EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3497	 Lote 56 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67 y 68). A EXAMINAR. EBC a SC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3498	 Lote 62 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67 y 68). A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3499	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. SC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3500	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. (Manchitas en anverso). EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3501	 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. EBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3502	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. EBC+ a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3503	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. EBC+ a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3504	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. (Manchitas 
en reverso). EBC+ a SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3505	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. (Ligeras 
rayitas en las 5 Pesetas). EBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3506	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. (Manchitas 
en reverso). EBC a SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3507	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. EBC- a EBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3508	 Lote 59 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1945 a 1975. En albúm. Destacan 5 Centimos 1953, 6 monedas 100 Pesetas 
1966 (*68 y *70x5) y una medalla de plata de 1 Onza. En álbum pequeño. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3509	 Lote 110 monedas. 1937 a 1966. De 10 Céntimos a 100 pesetas. Destaca una colección casi completa de 1 Peseta, series 
completas de 5 y 25 Pesetas. 4 monedas 100 Pesetas (66, 67, 68, 70) y Serie completa BA. En álbum. A EXAMINAR. MBC- a 
PRUEBA.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3510	 Lote 118 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1966. En álbum. Destaca: 100 Pesetas 1966 (*19-69) nueve curvo, 2, 50 
Pesetas 1953 (*19-70) y (*19-71). Incluye dos pugeses de Lleida. La mayoria diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3511	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

3512	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. EBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3513	 Lote 72 monedas 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1975 a 1988. En álbum Pardo. Destaca ERROR del Mundial y 50 Pesetas 
1984 M coronada. Diferentes. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3514	 Lote 82 monedas 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1975 a 1988. 67 en álbum. Destaca ERROR del Mundial y 50 Pesetas 1984 
M coronada. La mayoria diferentes. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3515	 Lote 141 monedas 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1975 a 1989. Al, AlBr, Ni, AR. En álbum. Destaca: 5 Pesetas 1975 (*80) 
ERROR del MUNDIAL. Incluye tambien Serie “Así nace una moneda”, (*E-87) y Medalla en Br. III Cent. Carlos III. Contiene 
tres presentaciones originales. A EXAMINAR. EBC a PROOF.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3516	 Lote 85 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 1995 a 2002. Al, AlBr, Ni, AR. Colección casi completa de moneda de Juan Carlos 
de 1995 a 2001, de moneda circulante a conmemorativas hasta 2.000 Pesetas. Todas las monedas diferentes. Incluye 9 
monedas de 1.000 Pesetas, 3 de 1.500, 6 de 2.000 circulante y 3 de 2.000 conmemorativas en estuche. También incluye 
una Serie CHURRIANA de Euro, una de 12 Euro y otra de 10 Euro. Las conmemorativas incluyen el estuche y el certificado. 
Todo montado en álbum Pardo. A EXAMINAR. SC a PROOF.� 275,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3517	 Lote 107 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 1990 a 1995. Al, AlBr, Ni, AR. Colección montada en álbum pardo. Incluye dos 
monedas de 5 Ecu (con estuches y certificados) y dos monedas de 2.000 Pesetas. Destacan 200 Pesetas AR Madrid 
Capital Europea de la Cultura (Con presentación original y certificado) y 25 Peseta 1995 ERROR: Castilla y León sin la “Y”. 
Incluye 48 monedas 5 Pesetas Jacobeo 93 con levísimos errores de acuñación. A EXAMINAR. SC a FDC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3518	 Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago 
y Peregrinos Medievales. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-694, 695, 696. PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3519	 Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago 
y Peregrinos Medievales. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-694, 695, 697. PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3520	 Lote 2 series 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. AR. Peregrinos Alemanes (2), Cruz de 
Santiago (2) y Peregrinos Medievales (2). En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-694 (2), 695 (2), 698 (2). 
PROOF.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3521	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: 
Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. En estuches originales con certificados. HG-704/707. PROOF.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3522	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: 
Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-704/707. PROOF.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3523	 10.000 Pesetas. 2000. V CENTENARIO CARLOS V. AR. En estuche original con certificado. HG-756. PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3524	 Serie 2 monedas 2.000 y 40.000 Pesetas. 2000. XX ANIVERSARIO PROCLAMACIÓN JUAN CARLOS I. AR y AU. PROOF.� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3525	 Set 3 monedas 1.000 Pesetas, 10.000 (cincuentín) y 40.000 Pesetas. 2000. V CENTENARIO CARLOS V. AR (2) y AU. En 
estuche original con certificados. A EXAMINAR. HG-758. PROOF.� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3526	 Lote 9 monedas 2.000 Pesetas (6) y 10 Euros (3). 1993 a 2006. AR. 2000 Pesetas: Año Santo Jacobeo: Venera y peregrinos, 
V centenario Carlos V: Lubeck, Zaragoza, Dos Sicilias, Reinhard. 10 Euros: Campeones del mundo, 20 Aniversario adhesión 
comunidades europeas, Carolus Imperator. Todas diferentes. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. PROOF.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3527	 Lote 17 monedas 100 (2), 200 (2), 500 (2), 1.000 (2), 2.000 (4) 5, 000 Pesetas (2), 2, 12 Euro (2). 1991 a 2007. AR. 2 series 
100 a 2.000 Pesetas V centenario serie III. 2 monedas 5.000 Pesetas serie III y IV. 2 monedas Año santo Jacobeo 1993. 2 y 12 
Euro 50 Aniversario tratado Roma, 12 Euro Cristóbal Colón. En estuches y presentaciones originales. A EXAMINAR. FDC y 
PROOF.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3528	 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2005. IV CENTENARIO DEL QUIJOTE. AR. Batalla cueros y vinos, Aventura molinos 
de viento, Clavileño Centenario Quijote. En estuche original (Serie Plata), con certificado. A EXAMINAR. PROOF.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3529	 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2006. V CENTENARIO CRISTÓBAL COLÓN. AR. Serie completa en plata. En estuche 
original con certificado. A EXAMINAR. PROOF.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3530	 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2007. V ANIVERSARIO DEL EURO. AR. Serie completa en plata. En estuche original 
con certificado. A EXAMINAR. PROOF.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3531	 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 200 Euros. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR y AU. En estuche original, con 
certificados. FDC.� 1600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3532	 200 Euros. 2004. BODA DEL PRÍNCIPE DE ASTURIAS CON DOÑA LETICIA ORTIZ ROCASOLANO. AU. En estuche 
original, con certificado. PROOF.� 650,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3533	 Lote 109 monedas. 1975 a 1991. Diferentes series de monedas de Juan Carlos (*76, 77, 78, 79, 80, 81, 82). Destacan el error 
del mundial 1975 (*80), serie E-87, 200 Pesetas Madrid Capital europea de la Cultura y dos monedas 5 Ecu Alfonso X y 
Averroes. En álbum. A EXAMINAR. MBC a FDC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3534	 Lote 110 monedas. 1993 a 2001. Contiene serie de monedas de 1993 a 2001. Incluye conmemorativas de 1.000 y 2.000 
Pesetas: Olimpiada Atlanta 1996 y paralímpicos, 50 Aniversario ONU, Mundial Fútbol´ 98, Expo´ 98 Elcano, Centenario 
muerte Cánovas del Castillo, Clarín, Milenio o la serie en prueba de Churriana. En álbum. A EXAMINAR. EBC a PROOF.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3535	 Medalla 50 Aniversario Juan Carlos I. 5 Enero 1988. Anv.: Busto. Rev.: Leyenda dentro de Cadena de toisón. AR. Ø 39 mm. 
En presentación original y sobre de primer dia de circulación. FDC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3536	 Lote 6 monedas 100 a 5.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie. En estuches original con certificado. FDC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO
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3537	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV en plata. En estuches originales, 
con certificados. A EXAMINAR. FDC BRILLO.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3538	 Lote 12 monedas 5.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Series I a IV. 3 monedas de cada una. En estuches originales, 
con certificados. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3539	 Lote 11 series 100 a 2.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR. FDC.� 275,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3540	 Lote 8 series 100 a 2.000 Pesetas. 1989 (2), 1990 (2), 1991 (2), 1992 (2). AR. Series I a IV. Dos de cada una. En estuches 
originales, con certificados. A EXAMINAR. FDC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3541	 10.000 Pesetas. 1989. 168,14 grs. AR. I Serie: Autonomías. Sin estuche, con certificado. FDC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3542	 Lote 3 monedas 10.000 Pesetas. 1989 (2), 1990. AR. Serie I Autonomías (2), Serie II Personajes. En estuches originales, con 
certificados. A EXAMINAR. FDC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3543	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. Serie I en plata. En estuches originales, 
con certificados. A EXAMINAR. FDC MATE.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3544	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II en plata. En estuches originales, 
con certificados. A EXAMINAR. FDC MATE.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3545	 Lote 4 series completas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Serie completa en plata con un total de 28 
monedas. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR. FDC BRILLO.� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3546	 Lote 4 series completas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Serie completa en plata con un total de 28 
monedas. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR. FDC MATE.� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3547	 Lote 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. Cuatro tiradas de la serie I. Dos en FDC y dos en PROOF. En estuches originales, 
con certificados. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

OLIMPIADA BARCELONA´92

3548	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I a IV. Colección completa en plata. En estuches originales, con 
certificados. A EXAMINAR. PROOF.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3549	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I a IV. Colección completa en plata. Con certificados (Sin 
estuches). FDC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3550	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I a IV. Colección completa en plata. En estuche con certificados. FDC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3551	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I a IV. Colección completa en plata. En estuche con certificados. FDC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3552	 Serie 28 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I a IV. Colección completa en plata de la tirada FDC, de la tirada 
en PROOF falta la 2ª serie. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 280,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3553	 Serie 32 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I a IV. Colección completa en plata de las dos series de 16 
monedas pertenecientes a la tirada en FDC y PROOF. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 320,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3554	 Lote 7 monedas 5 Ecu. 1898, 90, 91, 92, 93, 94, 95. AR. Carlos V. Alfonso X, Averroes, Madrid Capital  Europea Cultura, Don 
Juan, Cervantes, Juan de Austria. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-605, 609, 610, 612, 615, 618, 622. FDC.�100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

3555	 Lote 12 monedas 1 (6) y 5 Ecu (6). 1989 a 1996. AR. 1 Ecu: Rapto de Europa (2), Madrid Capital europea de la cultura, 
Cervantes Don quijote, Timón y Marina española. 5 Ecu: Carlos V (2), Averroes, Alfonso X, Madrid Capital europea de la 
cultura y Cervantes. Todas en estuche original con certificado. A EXAMINAR. FDC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3556	 Lote 12 Monedas 5 Ecu. 1989 (3), 1990 (3), 1991 (3), 1994 (3). AR. Carlos V (3), Alfonso X (3), Averroes (3), Don Quijote (3). En 
estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-605 (3), 609 (3), 610 (3), 618 (3). FDC.� 145,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3557	 Lote 16 monedas 5 Ecu. 1990 (4), 1991 (4), 1993 (4), 1995 (4). AR. Alfonso X (4), Averroes (4), Homenaje a Don Juan (Saltillo) 
(4), Don Juan de Austria (4). En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-609 (4), 610 (4), 615 (4), 622 (4). FDC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3558	 Lote 18 monedas 1 (13), 5 (5) Ecu. 1989 a 1994. AR. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-604 (3), 609 
(2), 610 (2), 611, 615, 617 (4), 621 (5). FDC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3559	 10 Ecu. 1989. 3,47 grs. AU. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3560	 10 Ecu. 1989. 3,48 grs. AU. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3561	 25 Ecu. 1992. 168,47 grs. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura. En estuche original con certificado. FDC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3562	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura: Puerta de Alcalá, Carlos III y Palacio Real. 
En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR. HG-611, 612, 613. FDC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3563	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura: Puerta de Alcalá, Carlos III y Palacio Real. 
En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR. HG-611, 612, 613. FDC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3564	 Lote 3 monedas 25 Ecu. 1992. AR. Capital Europea de la Cultura. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. 
HG-613 (3). FDC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3565	 Lote 3 monedas 25 Ecu. 1992. AR. Capital Europea de la Cultura. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. 
HG-613 (3). FDC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3566	 Lote 3 monedas 25 Ecu. 1992. AR. Capital Europea de la Cultura. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. 
HG-613 (3). FDC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3567	 25 Ecu. 1993. CATALUNYA. AR. Pau Casals. Pátina. Con certificado. PROOF.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3568	 Lote 2 monedas 25 Ecu. 1994. AR. Cervantes. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-619. FDC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3569	 50 Ecu. 1989. 17,24 grs. AU. Felipe II. En estuche original con certificado. FDC.� 675,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3570	 50 Ecu. 1989. 17,25 grs. AU. Felipe II. En estuche original con certificado. FDC.� 675,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3571	 100 Ecu. 1989. 34,47 grs. AU. Carlos V. En estuche original con certificado. FDC.� 1350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3572	 100 Ecu. 1989. 34,5 grs. AU. Carlos V. En estuche original con certificado. FDC.� 1350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3573	 Serie 5 monedas 1, 5, 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AR (2) y AU (3). Rapto de Europa,  Carlos I, Plus Ultra, Felipe II y Carlos I. En 
estuches originales, con certificado. FDC.� 2450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3574	 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 100 Ecu. 1992. AR (3) y AU. Madrid Capital Europea de la Cultura. En estuches originales con 
certificados 8falta un certificado). PROOF.� 1600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3575	 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 100 Ecu. 1995. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR (3) y AU. Sin estuches ni certificados. FDC.� 1500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3576	 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 100 Ecu. 1996. II SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR (3) y AU. Sin estuches ni certificados. FDC.� 1500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes y Colecciones 155

3577	 Lote 2 monedas 30 y 250 Ecu. 1996. CATALUNYA. 31,17 y 16,84 grs. AR y AU. Sant Jordi. Incluye estuches y certificados. PROOF.� 775,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3578	 Lote 4 monedas. GRECIA ANTIGUA a IMPERIO ROMANO. Incluye Dióbolo de Calabria, Quinario Republicano anónimo, 
quinario época de Augusto (Emerita Augusta?) y una pieza de imitación celtíbera. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES

3579	 Lote 18 monedas. MONEDA HISPÁNICA a IMPERIO ROMANO. Incluye As y Semis de diferentes cecas Ibéricas, Triens 
Anónimo de República Romana, Antoninianos de Trajano Decio, Otacilia Severa, Galeria Valeria, Probo, Tétrico y una Silicua 
de Valentiniano II. BC+ a EBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3580	 Lote 41 cobres. GRECIA ANTIGUA, MONEDA HISPÁNICA y REPÚBLICA ROMANA. AE. Incluye algún pequeño 
bronce griego, moneda ibérica de diferentes tamaños (Cuadrantes, Sextantes, Semis y As) y cecas (Cese, Castulo, Alaun, 
Untikesken, Cartagonova, Sisapo…) y cobres de la República Romana (Litra, sextante, semiuncia). IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a MBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3581	 Lote 128 monedas. MONEDA HISPÁNICA a IMPERIO ROMANO. AR, AE. Restos final de colección. Contiene moneda 
ibérica As, Semis de diferentes cecas (Cese, Bolscan, Segia.) denarios de la República e Imperio Romano y diferentes 
cobres de alto y bajo imperio; Sestercio, Dupondio, As, Centenional., muchos emperadores diferentes. Incluye dracma 
sasánida y alguna falsa o reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3582	 Lote 16 monedas. MONEDA HISPÁNICA a MONARQUÍA HISPÁNICA. Restos final de colección. Destacan As Secobiriga 
época de Tiberio, As Obulco, Dinero Sancho (Navarra-Aragón), Cruzado Enrique II (Reino de Castilla), Real Sevilla Reyes 
Católicos, Dobler o un jetón Felipe II. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3583	 Lote 2 monedas Divuitè. FELIPE III y FELIPE IV. VALENCIA. Divuitè Felipe III 161_ AC- tipo 112 y Divuitè Felipe IV 1624 
AC-813. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3584	 Lote 6 monedas Divuité. 1610 a 1688. FELIPE III, FELIPE IV (4), CARLOS II. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3585	 Lote 3 monedas 8 reales. FELIPE III a FELIPE V. MÉXICO. 27,30. 26,81 y 26,98 grs. Todas de ceca México y tipo macuquino. 
Ensayadores no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3586	 Lote 6 monedas. MEDIEVAL CASTELLANO a FELIPE V. AE. Incluye un Seiseno de Sancho IV Toledo, dos monedas Blanca 
de Reyes Católicos Burgos y Juan II Toledo, 4 Maravedís Felipe IV 1663 Cuenca, 8 Maravedís 1661 Madrid y Maravedí Felipe 
V Pamplona. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3587	 Lote 11 cobres. MEDIEVAL a CARLOS III PRETENDIENTE. AE. La mayoría de la guerra dels segadors. Incluye diner y 
ardite. Diferentes cecas. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3588	 Lote 10 monedas. 1711 a 1785. FELIPE V, FERNANDO VI y CARLOS III. AE. Pequeño lote que incluye: FELIPE V; 1 Sisè 1711 
Valencia, 2 Maravedís 1720 Barcelona, 4 Maravedís 1743 Segovia. FERNANDO VI; 1 Maravedí 1746, 1747 Segovia. CARLOS 
III; 2 Maravedís 1778, 1785, 4 Maravedís 1772 (2), 1777 Segovia. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3589	 Lote 12 monedas 1/2 Real. FELIPE IV (3), FELIPE V, CARLOS III (4), CARLOS IV (4). A EXAMINAR. BC a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3590	 Lote 31 monedas. MEDIEVAL a CARLOS IV. Resto final de colección, incluye moneda española de varias epocas, varias 
macuquinas, destacan algunas como croat Ferran II, 1/2 Real Enrique IV, 1 Real Juana y Carlos, 1 Real Felipe V 1707. A 
EXAMINAR. BC- a MBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3591	 Lote 63 cobres. ÉPOCA DE LOS AUSTRIAS. AE. Algunos resellados. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3592	 Lote 105 monedas. ÉPOCA DE LOS AUSTRIAS a ISABEL II. Restos finales de colección. Contiene cobres de los Austrias, 
Guerra dels Segadors, época de los borbones. Incluye algo de plata de monarquía hispánica e Isabel II y alguna falsa o 
reproducción. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3593	 Lote 17 monedas Diner a Croat. FERRAN II a ISABEL II. AE y AR (1). Destaca Croat recortado de Ferran II. Incluye 5 
monedas Ocupacion napoleonica de Catalunya (2 Quartos y 4x 4 Quartos), 12 diners 1812 Mallorca, etc. A EXAMINAR. BC+ 
a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3594	 Lote 26 monedas. MONEDAS HISPÁNICAS a ISABEL II. Restos final de colección. Destacan algunos cobres ibéricos 
época de Augusto, Cuartillo Enrique IV, Algun croat Medieval Cataluña-Aragón, 2 Reales Carlos y Juana México, 2 
monedas 2 Reales Carlos III México y Sevilla y 8 Reales 1789 México. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3595	 Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo a 5 Pesetas. 1867 a 1885. ISABEL II (2), AMADEO I y ALFONSO XII (2). AR (4) 
y AE plateado. Incluye 2 monedas Isabel II 40 Centimos de Escudo 1867 FALSA de ÉPOCA punzones en estrellas y 50 
Centavos de Peso 1868 Manila, Amadeo I 5 Pesetas 1871 (*18-71) S.D.-M. y Alfonso XII 50 Céntimos 1885 (*8-6) y 5 Pesetas 
1884 (18-84). A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3596	 Lote 34 monedas. IMPERIO ROMANO, BIZANTINO, MEDIEVAL a ALFONSO XII. AE, AR, Latón, Br…. Interesante lote resto 
de colección. Incluye moneda de bajo imperio romano, Bronce bizantino, 1/2 groat medieval Eduardo Inglaterra, Dinero 
Alfonso de Aragón Toledo, Medalla Comite Provincial Tarragona-Republica Federal, etc. Destacan: 1/2 Dólar 1893 Exp. 
Colombina Chicago, Medalla “Democratas Republicanos protestan..”. Incluye alguna Falsa de Época. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3597	 Lote 2 monedas Divuité y 5 Pesetas. CARLOS II y ALFONSO XIII. AR. Divuitè Carlos II 1688 Valencia y 5 Pesetas Alfonso 
XIII 1898 (18-98) S.G.-V. A EXAMINAR. MBC y MBC+.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3598	 Lote 14 monedas. FELIPE II a ALFONSO XIII. AR. Destacan 1/2 Croat 1611 Felipe III Barcelona, 4 Reales Felipe II ceca 
a identificar, 1/2 Real 1738 Felipe V Madrid, 2 Reales Carlos ¿Potosí?.algunos cobres y módulo de plata pequeña del 
centenario. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3599	 Lote 237 monedas. Siglo XVIII-XX. CARLOS III a ALFONSO XIII. AR, AE. Restos final de colección. Contiene moneda de 
cobre y plata de monarquía hispánica y centenario de la peseta. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3600	 Lote 35 monedas. FELIPE V a II REPÚBLICA. Restos final de colección. Destacan 2 Reales 1712 Carlos III Pretendiente, 2 
Reales Felipe V Sevilla, 4 Reales José Napoleón Madrid A.I., maravedís, céntimos de Real, Céntimos de Escudo y plata de 
Isabel II (20 Céntimos de Escudo, 1 Real, 4 Reales, 1 Escudo) y diferentes monedas de la II República. A EXAMINAR. MBC- A EBC.�180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3601	 Lote 92 monedas. GRECIA ANTIGUA a ESTADO ESPAÑOL. AR, AE. Restos final de colección. Contiene piezas desde 
Grecia antigua, monarquía hispánica, centenario y Estado Español. Destacan; Tetróbolo de Histiaia, Real de los Reyes 
católicos, plata de monarquía hispánica (3 monedas de 8 Reales ), plata del centenario, Isabel II, Serie BA del Estado 
Español y alguna moneda extranjera. Incluye alguna falsa o reproducción. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ 
a MBC+.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3602	 Lote 2 monedas 1 y 5 Pesetas. 1966 y 1980. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. ERROR: 1 Peseta 1966 Acuñación 
desplazada y 5 Pesetas 1980 reverso girado aprox 110º. MBC+ y SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3603	 Lote 120 monedas. ISABEL II a JUAN CARLOS I. AE, Cuni y AR. En clasificador. Destaca 1 Peseta 1933 (*3-4) y 4 de 100 
Pesetas 1966. BC a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3604	 Lote cientos de monedas. 1870 a 1997. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. Lote compuesto en su gran 
mayoría por moneda de Estado Español. Incluye algunas monedas de 50 Céntimos 1949 (*51) flechas hacia abajo, 10 
Céntimos 1941 PLVS en MBC, 25 Pesetas (*BA) en MBC, 50 Francos 1976.. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo 
habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3605	 Lote Centenares de monedas. REYES CATÓLICOS a JUAN CARLOS I. AR, Br, Latón, Ni. Acumulación con intención 
coleccionística de moneda española. La mayoría monedas de diferentes valores del Estado Español (muchas repetidas). 
También incluye cobre medieval o del centenario, alguna emision local guerra Civil, II República, Juan Carlos I y medallas 
en plata. LOTE PESADO, GASTOS DE ENVÍO SUPERIORES A LO HABITUAL. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3606	 Lote varios cientos de monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1957 a 1986. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Incluye 
3 cartuchos F.N.M.T. de Estado Español (2 x 5 Pesetas 1957 (*72 y 74) y 25 Pesetas 1957 (*69) abierto e incompleto y 10 
Cartuchos F.N.M.T. de Juan Carlos I. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3607	 Lote más de 90 cobres. MONEDA HISPÁNICA a MONARQUÍA HISPÁNICA. AE. Incluye cobres ibéricos, de la República 
e Imperio romano y algunos de monarquía española. Diferentes módulos. RC a MBC-.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3608	 Lote 15 monedas Cobres. MONEDA ROMANA a MONEDA EXTRANJERA. AE. Resto final de colección con monedas de 
varios tipos: Romanas, Bizantinas, India Holandesa, India, etc. A EXAMINAR. BC- a MBC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3609	 Lote 25 monedas. V CENTENARIO, EMISIONES EN ECU y MONEDA EXTRANJERA. AR. Incluye 2 sets 5 monedas 100 
a 2.000 Pesetas I Serie V Centenario. 6 monedas 1 y 5 Ecu (4, 1989, 1990, 1991 y 1992) y 1 Euro, 5 monedas 2.000 Pesetas y 3 
monedas 1 y 5 dólares (2) Canadá. A EXAMINAR. SC a FDC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3610	 Lote 48 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas y Thaler. 1780 a 1933. ISABEL II, CENTENARIO y MONEDA EXTRANJERA. 
AR. La mayoria moneda de centenario, que incluye 31 monedas 50 Céntimos, 2x 1 Peseta, 3x 2 Pesetas y 8x 5 Pesetas. 
Incluye tambien 5 Cts Escudo 1867-OM Barcelona, 1 Peseta 1933 (*3-4). Destacan 2 monedas Thaler 1780-X AUSTRIA Maria 
Teresa Restrike. A EXAMINAR. BC a PROOF.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3611	 Lote 76 monedas. MONARQUÍA HISPÁNICA a MONEDA EXTRANJERA. AR, AE. Restos final de colección. Lote conjunto 
formado en su mayoría por cobre y plata de la Monarquía hispánica. Destacan 2 Reales Carlos III Lima 1787, 2 Reales 
Carlos IV Guatemala 1794, 2 Reales Fernando VII Lima 1812, dos monedas 1 Escudo Isabel II 1865 Y 1867, 20 Reales 1855 
Madrid, cobre y plata del centenario, 4 monedas 100 Pesetas Estado Español y alguna moneda extranjera (Italia y Suiza). 
A EXAMINAR. RC a SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3612	 Lote centenares de monedas. IMPERIO ROMANO a MONEDA EXTRANJERA. Ar, Cuni, AE. Restos final de colección. 
Contiene cobres de Imperio romanos de diferentes emperadores, moneda española (Estado Español y Juan Carlos I) y 
moneda extranjera de diferentes países (incluye plata). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3613	 Lote centenares de monedas. MONEDA IBÉRICA a MONEDA EXTRANJERA. AR, AE. Acumulación con intención 
coleccionística de moneda española desde época ibérica a Estado Español. Contiene cobres ibéricos, cobre romano, 
moneda medieval castellana, cobres de los austrias y guerra dels Segadors, plata del centenario repetida, Estado Español 
(100 pesetas *69 retocado), moneda extranjera de plata de módulo pequeño (Cuba, Francia) y algunas medallas de plata. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 850,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3614	 Lote varios centenares de monedas. MONEDA ESPAÑOLA a EXTRANJERO. AR, AE, Cuni. Restos final de colección. 
Incluye moneda española desde Monarquía hasta Juan Carlos I. Destacan algunos reales de diferentes reinados, moneda 
de Isabel II, plata y cobre del Centenario, Serie (*BA) del Estado Español, 200 Pesetas Madrid Capital europea de la cultura, 
medallas españolas y moneda extranjera (destaca moneda alemana y Dólares de Estados Unidos). Incluye alguna falsa o 
reproducción. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. RC a SC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3615	 Lote 6 clasificadores con restos de colección. Siglos XIX-XX. Incluye algunas reproducciones y falsas de época. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3616	 2 Thalers (3 1/2 Gulden). 1861. FRANKFURT. 36,95 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-365. EBC.� 225,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS
ESTADOS ALEMANES
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3617	 Lote 2 monedas Thaler y 5 Marcos. 1866 y 1903. WILHELM I y WILHELM II. PRUSSIA. AR. KM-497, 523. MBC y MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3618	 Lote 3 monedas 10 Mark. 1872-C, 1873-B y 1880-A. WILHELM I. PRUSSIA. Peso total: 11,74 grs. AU. KM-504. MBC- a MBC.� 420,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3619	 Lote 2 monedas 3 Reichsmark. 1929-A y 1929-D. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN y MUNICH. AR. X aniversario 
Constitución. Hindenburg. KM-63. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

3620	 Lote 61 monedas 1/2 Kreuzer a 10 Mark. 1747 a 1974. AR, AE, Al. La gran mayoria de plata. Destacan 7 monedas de 
ESTADOS ALEMANES de 3 y 5 Marcos de prusia, Sajonia, Baden, Baviera o Hannover. Incluye tambien 10 Marcos 1921 Von 
Stein Westfalia. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3621	 Lote 10 monedas 10 (3), 20 Diners (7). 1984 a 1991. AR. Vida Salvaje 1994. Tirada: 5.000 series. En estuche original, con 
certificado (x2), Acord Andorra CEE 1991 (1). En estuche original con certificado. 20 Diners Nadal 1985 en presentación 
original (1). 10 Diners Mexico ´ 86 en presentación original (2). A EXAMINAR. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

3622	 Lote 2 monedas 20 y 25 Diners. 1991. AR + plaqueta AU. 20 aniversario Co-Príncipe. En estuche original. Tirada: 2.500 
piezas. Acuerdo C.E.E. Carlomagno. Tirada: 5.000 piezas. En estuche original, con certificado. KM-69, 72. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3623	 Lote 3 monedas 10, 20 y 25 Diners. 1991. AU, AR y bimetálica: AR+AU. Acord Andorra C.E.E. Carlomagno y San Ermengol. 
En estuche original, con certificado. KM-71, 72, 73. SC y PROOF.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3624	 Lote 16 presentaciones 31 monedas 25 Cèntims a 25 Diners. 1986 a 1991. AR (21), CuNi, Latón. Emissions Numismàtiques 
1986 (1), Emissions Numismàtiques Seoul ´ 88 (3), Romànic Andorrà 1988 (2), VII Centenari Pareatge 1988 (1), Mil.lenari 
Bisbe Sala 1989 (2), Itàlia ´ 90 (1), IV Jocs dels petits estats d´Europa 1991 (1), XXV Olimpiada Barcelona-Albertville 1992 (4), 
10 Aniversari Creu Roja Andorrana 1991 (1). A EXAMINAR. SC y PROOF.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3625	 Lote 57 monedas 1 a 25 Diners. 1980 a 1994. Al, AR, CuNi. Gran mayoría en carteritas o estuches originales, en AR: por 
ejemplo 4 monedas 20 Diners Los Angeles 1984, 4 monedas 25 Diners Bisbe d´ Urgell 1984. A EXAMINAR. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3626	 Lote 9 monedas 500 Schilling. 1985 a 1988. AR. A EXAMINAR. KM-2971, 72, 73, 74, 77, 78, 83, 84, 85. PROOF.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

3627	 Lote 45 monedas 2 a 100 Shilling y 5 Euro. 1928 a 2004. AR. Todas de plata y a partir de 25 Schilling Todas conmemorativas 
y diferentes excepto una. Incluye: 2x 2 Sch., 12x 5 Sch., 6x 10 Sch., 14x 25 Sch., 2x 50 Sch., 8x 100 Sch. y 5 Euro. A EXAMINAR. 
MBC+ a PROOF.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3628	 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3,48 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-494; KM-2267. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3629	 2 Cents. 1852. LEOPOLD I. AE. Ø 3, 75 mm. KM-4.2. MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

3630	 20 Francs. 1878. LEOPOLD II. 6,42 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3631	 Set 3 monedas 1, 20 y 300 Cruzeiros. 1972. AU: 16,61 grs. Ni, AR y AU. 150 Aniv. Independencia. En estuche original. Fr-126; 
KM-582/584. SC.� 650,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

3632	 Lote 16 monedas 5 (14) y 10 Dollars (2). AR. Olimpiada Montreal ´ 76. Todas diferentes. SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ
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3633	 Lote 26 monedas 1 Cent a 20 Dollars. 1987 a 1990. AE, AR, CuNi. En estuches originales, 10 monedas 20 Dollars 
pertenecientes a la olimpiada de Calgary 1988. Todas diferentes. A EXAMINAR. PROOF.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3634	 100 Dollars. 1992. 13,28 grs. AU 58/100. Montreal. En estuche original con certificado. Fr-27; KM-211. PROOF.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3635	 100 Dollars. 1993. 13,37 grs. AU 58/100. Primeros Automóviles. En estuche original con certificado. Fr-29; KM-245. PROOF.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3636	 100 Dollars. 1994. 13,34 grs. AU 58/100. II Guerra Mundial. En estuche original con certificado. Fr-32; KM-249. PROOF.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3637	 100 Dollars. 1995. 13,35 grs. AU 58/100. Louisbourg. En estuche original con certificado. Fr-34; KM-260. PROOF.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3638	 100 Dollars. 1996. 13,34 grs. AU 58/100. Centenario Klondike: Buscadores de Oro. En estuche original con certificado. Fr-36; 
KM-273. PROOF.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3639	 100 Dollars. 1997. 13,23 grs. AU 58/100. Alexander Graham Bell. En estuche con certificado. Fr-38; KM-287. PROOF.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3640	 100 Dollars. 1998. 13,21 grs. AU 58/100. Descubrimiento de la Insulina. En estuche con certificado. Fr-41; KM-307. PROOF.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3641	 Lote 2 monedas Bang Liang y Wu Zhu. 220-180 y 175-119 a.C. AE. Hartill-7.8, 7.16. MBC..� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

3642	 Lote 2 monedas 2 y 3 Cash. 1201-1218 d.C. JIA DING TONG BAO y JIA TAI YONG BAO. ae. Dinastía Song del Sur. 
Hartill-17.580, 17.480. MBC+ a EBC-..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3643	 Lote 7 monedas Wu Zhu (5), Western Han y Dinero Espada Wang Mang. AE. A EXAMINAR. Hartill-8.5, 8.6, 8.7, 8.8, 8.11. 
MBC- a MBC..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3644	 Lote 7 monedas Bang Liang, Wu Zhu y Cash. AE. A EXAMINAR. Hartill-7.17, 8.8, 16.16, 16.442, 16.486, 20.296. MBC- a MBC+..� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3645	 1 Dollar. Año  1  (1912). SZECHUAN. 25,49 grs. AR. Chung Hua Min Kuo. Not slabbed by NGC, QUESTIONABLE 
AUTHENTICITY (85786750-014), Sold “as is”. Se vende “tal como está”, sin opción a devolución. Y-456. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3646	 1 Dollar. Año 9 (1920). YÜAN SHIH-KAI. 26,65 grs. AR. Not slabbed by NGC, QUESTIONABLE AUTHENTICITY (85786750-
016), Sold “as is”. Se vende “tal como está”, sin opción a devolución. (Leves rayitas en anverso). Pátina. Y-329.6. EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3647	 Lote 3 monedas 10.000 Won. 1986, 1987 y 1988. AR. Olimpiadas Seoul´88: Atletismo, Tiro en arco y Equitación. A 
EXAMINAR. KM-56, 62, 74. PROOF.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

COREA

3648	 Lote 3 monedas 20 pesos. 1977. AR. Máximo Gomez, Ignacio Agramonte y Antonio Maceo. En estuche original con 
certificado (Falta la moneda de oro). KM-38, 39, 40. PROOF.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA
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3649	 Lote 3 monedas 20 pesos. 1977. AR. Máximo Gomez, Ignacio Agramonte y Antonio Maceo. En estuche original con 
certificado (Falta la moneda de oro). KM-38, 39, 40. PROOF.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3650	 Lote 202 monedas 1 Cent. 1941 a 2004. Br y AE. Lote montado en 3 álbumes especificos “Lincoln Cents”. Bastantes 
diferentes. Álbums deteriorados. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

3651	 Lote 118 monedas 5 Cents. 1938 a 1980. Ni. Lote montado en 2 álbumes especificos “Jefferson Niqkels”. La mayoria 
diferentes. Incluye algunas monedas de Canadá del mismo tamaño. Álbums algo deteriorados. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3652	 Lote 8 monedas 1 Dime. 1848 a 1856. AR. 1848, 1853 arrows, 1854 arrows, 1854-O arrows, 1856 Large date, 1856 Small date 
(3). ´ Tipo Seated Liberty. A EXAMINAR. KM-63.2, A63.2 (4), 77 (3). MBC- a EBC-.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3653	 Lote 7 monedas 1 Dime. 1856 a 1873. AR. 1856-O, 1859, 1861, 1868 (2), 1873 close 3, 1873 arrows. ´ Tipo Seated Liberty. A 
EXAMINAR. KM-A63.2 (2), 92 (4), 105. MBC- a EBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3654	 Lote 7 monedas 1 Dime. 1876 a 1891. AR. 1876 CC, 1884, 1887, 1889-S, 1890, 1891-O, 1891. ́  Tipo Seated Liberty. A EXAMINAR. 
KM-A92. MBC- a EBC-.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3655	 Lote 90 monedas Dime. 1946 a 1980. AR y Ni. Lote montado en álbum especifico “Jefferson Niqkels”. La mayoria diferentes. 
Incluye algunas monedas de Canadá del mismo tamaño. Álbum algo deteriorado. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3656	 Lote 2 monedas 1/4 Dollar. 1909 y 1928. AR. KM-114, 145. MBC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3657	 Lote 102 monedas Quarter Dollar. 1932 a 2002. Ni. Lote montado en 2 álbumes especificos “Whashington quarters”. La 
mayoria diferentes, algunas enganchadas con cinta adhesiva. Incluye algunas monedas de Canadá del mismo tamaño. 
Álbums deteriorados. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3658	 Lote 97 monedas Quarter Dollar. 1999-2008. Ni. Lote de dos colecciones de FIRST STATE QUARTERS OF THE UNITED 
STATES, una completa (50 monedas) y la otra casi completa (47 monedas) montadas en dos álbums específicos en forma 
de mapa/carpesano. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3659	 Lote 223 monedas Quarter Dollar. 1999-2008. Ni. Lote de 7 álbums “FIFTY STATES QUARTER COLLECTION” incompletos 
(con 31, 34, 31, 35, 29, 34 y 29 monedas respectivamente de álbums de colección 50 monedas). IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3660	 Lote 11 monedas 1/2 Dollar. 1894 a 1912. AR. 1894-O (x2), 1898, 1899, 1901, 1902 (x2), 1902-O, 1906-S, 1908-O, 1912-D. Tipo 
Barber. A EXAMINAR. KM-116. BC a MBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3661	 1/2 Dólar. 1920. 12,34 grs. AR. Centenario de Maine. KM-146. MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3662	 1/2 Dollar. 1920. 12,48 grs. AR. 300 aniversario Pilgrim. Pátina de monetario. KM-147.1. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3663	 1/2 Dollar. 1920. 12,43 grs. AR. 300 aniversario Pilgrim. KM-147.1. EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3664	 1/2 Dollar. 1921. AR. Alabama, con contramarca 2x2. Encapsulada por PCGS AU 58 (nº 922558/04878353). ESCASA. KM-
148.1. EBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3665	 1/2 Dollar. 1921. 12,37 grs. AR. Centenario Alabama. KM-148.2. EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3666	 1/2 Dollar. 1921. 12,43 grs. AR. Missouri Centennial. ESCASA Y MAS ASÍ. KM-149, 1. SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3667	 1/2 Dollar. 1923. 12,42 grs. AR. Monroe Doctrine Centennial. KM-153. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3668	 1/2 Dollar. 1924. 12,52 grs. AR. Huguenot-Walloon Tercentenary. KM-154. SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3669	 1/2 Dollar. 1925. 12,46 grs. AR. Stone Mountain Memorial. (Levisimas rayitas de limpieza). KM-157. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3670	 1/2 Dollar. 1925. 12,42 grs. AR. Stone Mountain Memorial. (Defecto de acuñación en reverso). KM-157. EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3671	 1/2 Dólar. 1926. 12,52 grs. AR. 150 Aniversario Independencia. KM-160. EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3672	 1/2 Dollar. 1934. 12,44 grs. AR. Maryland Tercentenary. KM-166. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3673	 1/2 Dollar. 1935-S. SAN FRANCISCO. AR. Texas Centennial. Encapsulada por PCGS MS 66 (nº 938466/83989759). KM-167. SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3674	 1/2 Dollar. 1935-S. SAN FRANCISCO. AR. Texas Centennial. Encapsulada por NGC MS 64 ( nº: 329972-012). KM-167. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3675	 1/2 Dollar. 1935-S. SAN FRANCISCO. 12,47 grs. AR. San Diego-Pacific International Exposition. KM-171. EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3676	 1/2 Dollar. 1936-D. DENVER. 12,47 grs. AR. San Diego-Pacific International Exposition. KM-171. EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3677	 1/2 Dollar. 1936-S. SAN FRANCISCO. 12,49 grs. AR. Oakland Bay Bridge. (Leve golpecito en anverso). KM-174. SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3678	 1/2 Dollar. 1936-S. SAN FRANCISCO. AR. Cincinnati Music Center. Encapsulada por PCGS MS 64 (nº 928564/90040669). 
KM-176. SC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3679	 1/2 Dollar. 1936. 12,5 grs. AR. Cleveland-Great Lakes. KM-177. SC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3680	 1/2 Dollar. 1936. AR. Elgin. Encapsulada por NGC MS 66, (nº:1633166-005). KM-180. SC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3681	 1/2 Dollar. 1936. 12,53 grs. AR. Long Island. KM-182. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3682	 1/2 Dollar. 1936. 12,54 grs. AR. Long Island. KM-182. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3683	 Lote 11 monedas 1/2 Dólar. 1917 a 1936. AR. Standing Liberty. Todas diferentes. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3684	 Lote 4 monedas 1/2 Dollar. 1946 (2), 1952, 1954-D. AR. Booker. T (2), Carver (2). A EXAMINAR. KM-198 (2), 200 (2). EBC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3685	 Lote 32 monedas 1 Dólar. 1879 a 1900. AR. Todas tipo Morgan y diferentes. Incluye cecas de Nueva Orleans, San Francisco 
y un 1882-CC Carson City. A EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3686	 Lote 18 monedas 1 Dollar. 1879 a 1921. AR. Todas tipo Morgan. Muchas fechas y cecas diferentes (Filadelfia y Nueva 
Orleans). En hojas de álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3687	 Lote 26 monedas 1 Dollar. 1878 a 1921. AR. Todas tipo Morgan. Muchas fechas y cecas diferentes (Filadelfia, San Francisco 
o Nueva Orleans). En hojas de álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3688	 Lote 5 monedas 1 Dollar. 1984, 87-S, 88-D, 88-S, 90. AR. Los Angeles: Memorial Coliseum, Bicentenario de la Constitución, 
Olimpiada´88 (2), Eisenhower centennial. KM-210, 220, 222 (2), 227. SC y PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Estados Unidos de América 183

3689	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1995-D y P. DENVER, PHILADELPHIA (3). AR. Olimpiada Atlanta´ 96: Gimnastas, Atletismo, 
Paralímpicos, Ciclismo. KM-259, 260, 263, 264. SC y PROOF.� 130,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3690	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1991-S, 1993-P, 1994-S, 1995-S. AR. 50 aniversario USO, 250 aniversario del nacimiento de 
Thomas Jefferson, Mundial de Fútbol USA ´ 94, Guerra Civil. KM-232, 247, 249, 255. PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3691	 Lote 17 monedas 1 Dollar. 1986 a 2002. 31,30 grs. AR. Liberty Walking. Serie completa de Philadelphia hasta 2002. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. KM-273. SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3692	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1983-P, 1987-P, 2002-P, 2006-S. AR. Salt Lake 2002, Los Angeles XXIII Olimp., Bicentenario de la 
Constitución, San Francisco Old Mint. KM-209, 220, 336, 394. SC y PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3693	 Lote 6 sets 10 monedas 1 Cent, 2 Cents, 1 Dime, 1/4 Dollar (5), 1/2 y 1 Dollar. 1999, 2000, 2001, 2004, 2005, 2006. AE, AR, 
CuNi. En presentaciones originales con certificados. La de 1999 set de 9 monedas. A EXAMINAR. PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3694	 Lote 123 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Cuni, AE. Contiene monedas de Centavos, Dime, 1/4, 1/2 y 1 Dollar de diferentes 
tipos. Incluye 5 monedas Dollar standing liberty y 2 monedas Peace dollar y alguna medalla. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3695	 Set 36 medallas Presidentes U.S.A. AR. The franklin mint treasury of presidencial commemorative medals. American 
express edition. En estuche original. PROOF.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3696	 Lote 35 medallas Presidentes U.S.A. Peso total: 500 grs. AR. Cada medalla con el busto de un presidente de Estados 
Unidos. Todas diferentes. A EXAMINAR. PROOF.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Filipinas 185

3697	 Trade Token Hawaii Dollar. S/F. HONOLULU. Anv.: Rey Kamehameha. Rev.: Playa de Waikiki. 19,88 grs. Metal blanco. Ø 
39mm. SC.� Libre,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3698	 Lote 5 lingotes. Peso total: 154,48 grs. AR. Harry Truman, Centenario de Filadelfia, Bicentenario de America, Abraham 
Lincoln y Patrick San Francisco Mint. A EXAMINAR. SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3699	 Serie 12 monedas 1 Ecu. 1980 a 1991. Br. Jean Marc Laleta (Puteaux). Con certificados. X-36,39,42,45,48,51,54,63,66. FDC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

EUROPA

3700	 Lote 2 monedas 50 Centavos, 1 Peso. 1947-S. SAN FRANCISCO. AR. General McArthur. KM-184, 185. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS
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3701	 500 Markaa. 1952-H. AR. Olimpiada Helsinki. KM-35. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FINLANDIA

3702	 Lote 2 monedas 1/4 Ecu y 1/12 Ecu (10 Sols). 1595 y 1660. HENRY IV y LOUIS XIV. AR. A EXAMINAR. MBC y MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

3703	 Lote 6 monedas Ecu. 1727 a 1765. LOUIS XV. AMIENS, PAU (3), LIMOGES, CECA NO VISIBLE. AR. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3704	 Lote 7 monedas Ecu. 1774 a 1790. LOUIS XVI. BAYONNE, BORDEAUX, LIMOGES (2), PAU, PARIS, TOULOUSE. AR. A 
EXAMINAR. BC a MBC-.� 140,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3705	 Lote 5 monedas 5 Francs. 1824 a 1846. LOUIS XVIII, CHARLES X (3), LOUIS PHILIPPE I. AR. La de 1827 burilada. A 
EXAMINAR. BC a MBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3706	 Lote 5 monedas 5 Francs. 1796 a 1868. NAPOLEON EMPEREUR, I y II REPUBLIQUE (2), LOUIS PHILIPPE I (2). AR. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3707	 Lote 20 monedas 5 Francs. 1802 a 1876. AR. Diferentes reinados: Consulado, Luis Felipe I, Luis Napoleón, Napoleón III, II y 
III República. Algunas fechas repetidas. Destaca L´ An 10 K Burdeos (Escasa). A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3708	 Lote 11 monedas 5 Francs (8) y 10 Francs (3). 1848 a 1969. PARIS y STRASBOURG. AR. Incluye 8x 5 Francos: 1848A (II 
Republica), 1856A, 1867A, 1867BB, 1868BB, 1869A, 1869BB (Las 6 de Napoleón III Empereur) y 1874A (III Republica). 3x 10 
Francos: 1967, 1968 y 1969. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3709	 Serie 9 monedas 100 Francs. 1990 y 1991. AR. Olimpiada de Invierno Albertville´ 92. Todas diferentes. En estuche 
originales, con certificados. A EXAMINAR. PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3710	 Lote 153 monedas 1 Centime a 100 Francs. 1986 a 1994. Al, AR, CuNi. En estuches y presentaciones originales, varias 
series de año. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3711	 100 Francos-15 Ecus. 1993. AR. Arco del Triumfo. En estuche original con certificado. KM-1031. PROOF.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3712	 Lote 17 monedas. AR. Resto final de colección, incluye monedas de varias epocas de tamaño pequeño. Destacan entre 
otras: Testón Carlos IX 1575 Rennes, 1/8 Ecu Luis XIII 1612, 20 Sols Luis XV 1719, 15 Sols 1791. A EXAMINAR. BC a MBC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3713	 20 Francs. 1852-A. LOUIS NAPOLEON BONAPARTE. PARIS. 6,4 grs. AU. Fr-568; KM-774. MBC+.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3714	 20 Francs. 1855-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,4 grs. AU. (Rayitas). Fr-573; KM-781.1. MBC.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3715	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1855-A y 1858-A. NAPOLEON III. PARIS. Peso total: 12,77 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC- y MBC.� 480,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3716	 20 Francs. 1860-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,41 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC+.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3717	 20 Francs. 1865-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,38 grs. AU. Fr-585; KM-801.2. MBC+.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3718	 20 Francs. 1877-A. III REPÚBLICA. PARIS. 6,38 grs. AU. Fr-592; KM-825. MBC+.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3719	 20 Francs. 1900. III REPÚBLICA. 6,42 grs. AU. Gallo. Fr-596; KM-847. EBC/EBC-.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3720	 20 Francs. 1905. III REPÚBLICA. 6,43 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3721	 20 Francs. 1908. III REPÚBLICA. 6,4 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3722	 20 Francs. 1910. III REPÚBLICA. 6.44 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3723	 20 Francs. 1910. III REPÚBLICA. 6,42 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC/EBC-.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3724	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1906 y 1910. III REPÚBLICA. Peso total: 12,88 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC.� 480,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3725	 Lote 17 Jetones. Siglo XIX y XX. AE, Br., Latón. Incluye Alguna medallitas y algun jetón no francés. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3726	 Lote 4 medallas. 1805 a 1810 (Reacuñaciones). NAPOLEÓN. Br. Ø 32 a 41 mm. Victorias en batallas de Insbruck, Jena y 
Friedland. Boda de Napoleón. A EXAMINAR. SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3727	 Medalla. 1811 (Reacuñación). NAPOLEÓN. Bautizo de Napoleón II. Anv.: Busto laureado a izquierda. Rev.: Napoleón 
sosteniendo a su hijo delante de trono romano y altar. En exergo: BAPTEME DU ROI DE ROME M.D.CCC.XI. 124,58 grs. Br. 
Ø 63 mm. Grabadores: Denon y Andrieu. EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3728	 Medalla. 1815 (Reacuñación). NAPOLEÓN. Waterloo. Anv.: NAPOLEON BONAPARTE. Busto a derecha. Rev.: WATERLOO. 
Aguila siendo acosada por tres buitres. En exergo: 18 JUIN 1815. 47,86 grs. Br. Ø 42 mm. Grabador: E. Rogat. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3729	 Medalla. 1815 (Reacuñación). NAPOLEÓN. Bataille du Mont St Jean. Anv.: NAPOLEON EMPEREUR. Busto a derecha. 
Rev.: Victoria alada sobevolando con palam restos de campo de batalla. En exergo: BATAILLE DU MONT St JEAN. XVIII 
JUIN MDCCCXV. 71,04 grs. Br. Ø 52 mm. Grabador: Petit. EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3730	 Lote 2 medallas Legión de Honor y Rendición de Napoleon en el Navio Bellerophon. 1815 y S/F (Reacuñaciones). 
NAPOLEÓN. Br. Ø 41 mm. A EXAMINAR. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3731	 Penny. 1860. VICTORIA. AE. Ø 9, 27 mm. KM-749. MBC+.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

3732	 Lote 126 monedas 1 Penny a 1/2 Crown. 1787 a Siglo XX. AR, AE (1). Casi todas de Plata. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.�150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Gran Bretaña 194

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3733	 Crown. 1664. CHARLES II. AR. Ø 29, 12 mm. Sin rosa bajo busto. En canto: ANNO REGNI XVI. KM-417.3; Dav-3774A. BC+/MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3734	 Reproducción 1/2 Sovereign. 1905. VICTORIA. 3,77 grs. AU/800. Fecha no coincidente con el busto. SC.� 135,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3735	 Sovereign. 1884. VICTORIA. 7,91 grs. AU. (Golpecitos). KM-752. MBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3736	 Sovereign. 1908. EDWARD VII. 7,95 grs. AU. (Golpecitos en anverso). Fr-400; KM-805. MBC/MBC+.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3737	 Sovereign. 1910. EDWARD VII. 7,98 grs. AU. Fr-400; KM-805. EBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3738	 Sovereign. 1958. ELIZABETH II. 7,99 grs. AU. Fr-415; KM-908. SC-.� 325,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3739	 Gold Ecu. 1992. 5,8 grs. AU 75/100. Britannia. En estuche. (Manchita en anverso). Schön-X212.1. PROOF.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3740	 5 Drachmai. 1876-A. PARÍS. 24,91 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-46. MBC-/MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA
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3741	 4 Reales. 1860-R. 0,43 grs. AU. Rafael Carrera. Fr-37; KM-135. MBC/EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUATEMALA

3742	 4 Reales. 1860-R. 0,46 grs. AU. Rafael Carrera. Fr-37; KM-135. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3743	 Gourde. 1882. 24,9 grs. AR. Pátina oscura. (Golpecitos en canto). KM-46. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

HAITÍ

3744	 5 Cents. 1868. WILLEM III. AR. Ø 0, 67 mm. KM-91. MBC+.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA
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3745	 200 Euro. 1999. 156,41 grs. AR. . Juan Carlos I y globo terráqueo. Con holograma dorado. Reyes de España de la Casa de 
Austria. En estuche original De Nederlandse Mint. KM-No Cat. PROOF.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3746	 Lote 2 monedas 10 Dólares. 2017. 0,5 grs. AU. My Little Investment: Panda. En cápsulas originales, con tarjetas certificado. 
Incluye 10 Icumi Rwanda Ángel, con tarjeta certificado. PROOF.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISLAS SALOMÓN

3747	 Bolognino. (1376-1401). REPUBLICA. BOLOGNA. Anv.: A entre cuatro roeles. Alrededor: BO NO NI. Rev.: MATER STVDI, 
en centro:O R V M. 1,09 grs. AR. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

3748	 Giulio. 1677. COSIMO III DE MEDICI. FIRENZE. TOSCANA. 2,77 grs. AR. MIR-337. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3749	 5 Lire. 1848-M. LOMBARDÍA. MILÁN. 24,88 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Leve pátina. KM-22.1. MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3750	 5 Franchi. 1807. ELISA BONAPARTE e FELICE BACIOCCHI. LUCCA e PIOMBINO. 24,62 grs. AR. (Pequeños golpecitos y 
rayitas). Pátina. KM-24.3. MBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3751	 5 Franchi. 1807. ELISA BONAPARTE e FELICE BACIOCCHI. LUCCA e PIOMBINO. 24,58 grs. AR. Fecha parcialmente 
visible. (Rayitas de ajuste). KM-24.3. MBC/MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3752	 Gigliato. (1309-1343). ROBERTO D´ ANGIÒ. NAPOLES. 3,75 grs. AR. Pátina. MIR-28. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3753	 5 Lire. 1808-M. NAPOLEONE IMPERATORE. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 24,67 grs. AR. KM-10.1. BC+/MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3754	 Lote 2 monedas 120 Grana y 5 Lire. 1834 y 1872. FERNANDO II y VITTORIO EMANUELE II. NAPOLES Y SICILIA Y ITALIA. 
AR. 120 Grana 1834 Fernando II Reino de Napoles y Sicilia y 5 Liras 1872 Vittorio Emanuele II Reino de Italia. A EXAMINAR. 
KM-309, 8.3. MBC- a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

3755	 25 Dollars. 1978. 135,41 grs. AR. 25 aniversario coronación Isabel II. En estuche original. KM-76. PROOF.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JAMAICA

3756	 Medalla boda del Príncipe Heredero Alois Franz de Liechtenstein y Elisabeth Amalie de Austria. 1903. Anv.: 
FRANCISCUS IOSEPHUS PRINCEPS AUERSPERG GUIELMA PRINCIPISSA AUERSPERG-KINSKY. Rev.: 20 APRIL 1903. 
Ángeles sobre escudos imperiales. 10,55 grs. AR. Ø 29 mm. Bonita pátina. EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIECHTENSTEIN
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3757	 5 Mazunas. 1322 d.H. (1904). ABD AL-AZIZ. FES. 5,01 grs. Br. Y-16.2. EBC-.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

3758	 1/2 Rial (5 Dirhams). 1322 d.H. (1904 d.C.). ABD AL-AZIZ. PARÍS. AR. Ø 12, 36 mm. Pátina. ESCASA. Y-21.3. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3759	 2 Pesos. 1945. M. 1,67 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). (Rayas). Fr-170R; KM-461. EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

3760	 10 Pesos. 1959. 8,32 grs. AU. Hidalgo. Reacuñación (Restrike). Fr-166R; KM-473. EBC+.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3761	 50 Pesos. 1947. 41,63 grs. AU. Centenario Independencia. (Pequeños golpecitos). Fr-172; KM-481. EBC.� 1700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3762	 100 Pesos (1 onza). 1992. 31,01 grs. AR. Guerrero Águila. Pátina algo irregular. KM-557. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3763	 Serie 8 monedas 1 Centimo a 2 Euros. 2001. RAINIER III. En presentación original. Tirada 20.000 series. KM-MS1. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

3764	 Set 9 monedas 1 Centime a 5 Euro. 2004. Al, AR, CuNi. Sainte Devote (KM-PS2) incl. 5 Euro 2004 (KM-180), tirada 14.999 
sets. En estuche original con certificado. ESCASA. PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3765	 8 Reales. 1834. LIMA. M.M. 26,91 grs. AR. KM 142.3. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

3766	 1 Sol. 1895. F.T. 24,84 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). KM-196.26. EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3767	 Lote 4 monedas 500 Reis, 5, 10 y 20 Escudos. 1846 Y 1960. MARIA II y REPUBLICA (3). AR. Incluye 500 Reis 1846 Maria II 
y Serie 5, 10 y 20 Escudos 1960 V Centenario muerte Enrique el Navegante. A EXAMINAR. KM-471, 587, 588, 589. EBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

3768	 Lote 11 monedas 500 Reis (10) y 1 Rupia. 1889 a 1908. CARLOS I (10) y LUDOVICUS I. AR. 3x 500 Reis: 1889 a 1908. Incluye 
1 Rupia INDIA PORTUGUESA 1904. A EXAMINAR. KM-509, 535, 17. MBC+ a EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3769	 Lote 4 series 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2004, 2005, 2006, 2007. AE, latón y bimetálica. En presentaciones 
originales. La de 2007 Escasa. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3770	 Lote más de 200 monedas de cobre. Siglos XIX-XX. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC.� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3771	 Set 6 monedas 5 (4) y 10 Roubles (2). 1977. AR. Olimpiada Moscú´ 80: I Serie: Kiev, Leningrado, Minsk, Tallín, Moscú y 
Mapa URSS. En estuche original sin certificado. Y-145/150. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

3772	 Set 5 monedas 5 (2) y 10 Roubles (3). 1978. AR. Olimpiada Moscú´ 80. En estuche original. Y-154, 155, 158.1, 159, 160. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3773	 Lote 4 Sets 21 monedas 5 (10) y 10 Roubles (11). 1977 a 1979. AR. Olimpiada Moscú´ 80. Todas diferentes. En estuches 
originales sin certificado. SC.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3774	 Lote 4 Sets 21 monedas 5 (10) y 10 Roubles (11). 1977 a 1979. AR. Olimpiada Moscú´ 80. Todas diferentes. En estuches 
originales sin certificado. SC.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3775	 2 Euro. 2004. Bimetalica. Bartolomeo Borghesi. En presentación original. ESCASA. KM-467. FDC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

3776	 Lote 2 monedas 2 Euro. 2006. Bimetálica. Cristobal Colón. En presentaciones originales. KM-478. SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3777	 Lote 2 Series 9 monedas 1 Céntimo a 5 Euros. 2006, 2007. Al, AR, CuNi. En presentaciones originales. KM-MS66, MS68. FDC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3778	 Medalla. (Octubre 2009). 49,80 grs. AR/986. 60 Aniversario fundación de la República Popular China. Ø40 mm. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3779	 250 Francos. 2020. 0,5 grs. AU. Depredadores: Oso. En cápsula. PROOF.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SENEGAL

3780	 Lote 23 monedas. Siglos XVIII-XIX. CANTONES SUIZOS. AE, Vellón y AR (2). Todas diferentes: Berna (7), Freiburg (4), 
Geneve (2), Klagenfurt (1), Neuchatel (6), Waadt (1) y Zurich (2). Destaca 7 Kreuzer 1787 Freiburg KM-58 (AR). A EXAMINAR. 
BC+ a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA
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3781	 2 Francs. 1879-B. AR. Ø 9, 76 mm. ESCASA. KM-21. MBC-.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3782	 Lote 4 monedas 5 Francs. 1936B, 1939B, 1941B y 1944B. AR. Fundación Confederación Armada, Exposición de Zurich, 650 
Aniv. Confederación y 500 Aniv. Batalla de St. Jakob. KM-41, 43, 44, 45. FDC.� 135,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3783	 5 Francs. 1934-B. FESTIVAL DE TIRO: FRIBOURG. BERNA. AR. Ø 14, 87 mm. X-S18. EBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3784	 Giulio. (1555-1559). PAULUS IIII. ANCONA. 3,15 grs. AR. Pátina irregular. Muntoni-40; Berman-1046. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO
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3785	 Giulio. (1555-1560). PAULUS IIII. ROMA. 2,93 grs. AR. Pátina. Muntoni-16; Berman-992. MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3786	 Testone (30 Baiocchi). (1592-1605). CLEMENTE VIII. ROMA. 9,34 grs. AR. Pátina. Muntoni-25; Berman-1445. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3787	 Testone (30 Baiocchi). 1643. URBANO VIII. ANNO XX. 9,40 grs. AR. (Hojita y defecto en gráfila en reverso). CNI-543 var. 
MBC+/MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3788	 Serie 7 monedas 10 a 1.000 Liras. 1984. JUAN PABLO II. AÑO VI. Al, Br, Cuni y AR. En presentación original. KM-177/83 
(MS89). SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3789	 Lote 2 monedas 2 Euro. 2004, 2005. Bimetalicas. 75 aniversario fundación ciudad del vaticano. Catedral de Colonia. En 
carteritas originales. KM-358, 374. SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3790	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2005. SEDE VACANTE. AE, latón y bimetálica. En presentación original. ESCASA. 
KM-MS112. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3791	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2005. SEDE VACANTE. AE, latón y bimetálica. En presentación original. ESCASA. 
KM-MS112. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3792	 Lote 2 series 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2006. 2007. BENEDICTO XVI. AE, latón y bimetálica. En presentaciones 
originales. KM-MS113, MS114. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3793	 Lote 2 medallas papales. 1870 y 1879. LEON XIII y PIO IX. AR. Ø 43 mm. Grabador: F. Bianchi. EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3794	 Lote 4 monedas Peso, Balboa, 10 Colones y 100 Cordobas. 1908 a 1975. COSTA RICA, NICARAGUA, PANAMÁ y EL 
SALVADOR. AR. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

3795	 Lote 4 monedas. 1962 a 1977. ESTADOS UNIDOS, GRAN BRETAÑA, JORDANIA y MÉXICO. AR (1) y Ni. Incluye: 1/2 Dollar 
1967 Kennedy, 1 Crown 1977 Jubileo Isabel II (Ni), Quarter Dinar 1977 Jubileo Rey Hassan y 1 Peso 1962 Morelos. A EXAMINAR. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3796	 Lote 2 monedas 2 Kronen y 20 Kopeks y dos medallas españolas. ESPAÑA, LIECHTENSTEIN y RUSIA. AR. 2 Kronen 
1912 Liechtenstein, 20 kopeks 1907 Rusia. Incluye dos medallas españolas Limosnas para el culto, Malgrat y otra a examinar. 
(Una con pátina irregular). A EXAMINAR. MBC a EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3797	 Lote 6 monedas 1 (2), 2 1/2 (3) y 50 Gulden. 1929 a 1987. WILHELMINA, JULIANA y BEATRIX. PAISES BAJOS (4), 
ANTILLAS HOLANDESAS y CURAÇAO. AR. Todas Paises Bajos o colonias holandesas: Paises Bajos incluye: 2x 1 Gulden 
1929 y 1972, 2 1/2 Gulden 1929 y 50 Gulden 1987 50 aniv. Juliana & Bernhard; Antillas Holandesas incluye 2 1/2 Gulden 1964 
y Curaçao incluye 2 1/2 Gulden 1944. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3798	 Lote 7 monedas 5 Pounds (2), 5 (2) Roubles y 10 Roubles (3). 1978 a 1999. GRAN BRETAÑA (2) y RUSIA (5). AR (6) y Cuni. 
Gran Bretaña: Isabel II y Príncipe Felipe y en memoria de la de la princesa de Gales. Rusia: Olimpiada Moscú ´ 80. En hoja 
de álbum. A EXAMINAR. SC a PROOF.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3799	 Lote 2 monedas y 6 medallas de plata. Siglo XX. AUSTRIA. AR. Resto final de colección. Contiene medallas en estuches 
originales, con certificados. EBC y PROOF.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3800	 Lote 117 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Br, Latón. Alemania (y Estados Alemanes), 
Indochina francesa, China, Canadá, Francia, Gran Bretaña, India Británica, Bélgica, Israel, Italia, Turquía…. Muchas de 
tamaño duro y de plata. Incluye dos medallas. En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 900,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes y Colecciones Extranjero 211

3801	 Lote 138 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Br, Cuni. Bolivia, Cuba, Holanda, México, 
Panamá, Perú, Suiza, Venezuela….Muchas de tamaño duro y de plata. Destacan 2 monedas de 1 Peso México Caballito, 
algunas piezas de 2 y 8 Reales o 1 Sol de Perú o de Cuba. En hojas de álbum. A Examinar. MBC- a SC.� 950,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3802	 Lote 210 monedas la mayoria de Plata. Siglo XIX y XX. AR, AE, Ni. Casi todas de Plata, incluye alguna de niquel, bronce o 
cobre. Distintos países: Francia (49), Suiza (17), Suecia (19, Grecia (8), Belgica (16), etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3803	 Lote 9 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. Contiene dos monedas Ducado 1992 y 1995 Paises 
Bajos, 10 Lirot Israel 1967, 500 Francos Guinea 1969, 5 Libras Sudán 1976, 1 Dólar Australia 1994, 10 Pesos 1956 y 100 Pesos 
1978 y 5 Pula Botswana 1978. A EXAMINAR. SC a PROOF.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3804	 Lote 12 monedas 5 Pesetas (4), 5 Francs (4), 5 Lei (3) y 5 Korona. 1849 a 1900. ESPAÑA (4), BELGICA (4), RUMANIA (3) 
y HUNGRÍA. AR. Todos tipo duro de plata. Incluye ESPAÑA: 3x 1870 y 1871 (*19-74): BELGICA: 1849, 2x 1850 y 1875 (EBC); 
RUMANIA: 1880, 1882 y 1883; HUNGRÍA: 1900. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3805	 Lote 13 monedas. Siglo XVIII- XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, AE. Contiene 1 Dóllar USA 1879, Ducado Países 
Bajos 1989, 20 Korun Eslovaquia 1939, 1/2 Corona Nueva Zelanda 1946, 5 Pesos México 1948, 5 Pengo Hungría 1938, 10 
Zlotych Polonia 1932, 50 Amafaranga Rwanda 2018, 5 Leke Albania 1969, 5 Bolívares Venezuela 1935, 1 Corona 1935 Gran 
Bretaña, 5 Ecu 1987 Bélgica y 20 Kopeks Rusia 1785. A EXAMINAR. MBC+ a PROOF.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3806	 Lote 15 monedas Plata. 1929 a 1979. EGIPTO (3), JAPÓN, ISRAEL (2), LETONIA, MÉXICO (3), NEPAL (2), SINGAPUR, 
VENEZUELA y YEMEN. AR. Todas excepto una diferentes. Todas tipo duro. Bastantes SC. A EXAMINAR. MBC a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3807	 Lote 26 monedas. Siglo XIX-XX. AR. Restos final de colección; destacan 5 liras 1876 Italia, 5 Francos 1867 Bélgica, dos 
monedas Thaler Austria (Reacuñación oficial), 1/4 Onza México 2016, 100 Francos Marruecos, 2 dólares Bahamas 1997, 
Balboa Panamá 1947…. A EXAMINAR. MBC a PROOF.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3808	 Lote 33 monedas Plata. 1922 a 1994. ANDORRA, AUSTRIA (6), BELGICA (3), BULGARIA, DINAMARCA (5), FINLANDIA 
(3), FRANCIA (6), ITALIA (2), LUXEMBURGO (2) y NORUEGA. AR. Bastantes tipo duro, todas menos una diferentes. 
Destaca Piefort 100 Francos 1986 Francia, 2 Kronen 1922 Suecia o 500 Markkaa 1952 Finlandia Olimp. Helsinki. La gran 
Mayoria SC o PROOF. A EXAMINAR. EBC- y PROOF.� 275,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3809	 Lote 42 monedas. Siglo XX. CANADÁ (19), AUSTRALIA (16), SUDÁFRICA (4) y NUEVA ZELANDA (3). AR. Commonweath. 
Todas de Plata. Destaca Corona 1949 Nueva Zelanda o Corona 1937 Australia. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3810	 Lote Centenares de monedas. Siglo XVIII a XX. FELIPE V a FICHAS COOPERATIVAS. Ar, Cuni, AE. Restos final de 
colección. Lote muy variado. Destacan algunas piezas de 2 Reales (Felipe V, Fernando VI, Carlos IV), cobres de Fernando VII 
e Isabel II, bastante plata del centenario de la peseta, 29 monedas de 100 pesetas 1966 Estado Español, fichas cooperativas 
y moneda extranjera. En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3811	 Lote Centenares de monedas. Siglo XVIII-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Br, Cuni. Argentina, Chile, 
Brasil, Italia, Austria, Bélgica, China, Venzuela, Francia, Rusia…. Diferentes tamaños. Incluye algunas medallas de plata. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3812	 Lote centenares de monedas. Siglo XX. VARIOS PAISES. AE, Al, AR, CuNi. Resto final de colección, Incluye varias monedas 
en AR, bastantes presentaciones de Euro de Alemania y sets de monedas de Gran Bretaña. La gran mayoria en estuches 
o presentaciones originales. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC y PROOF.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3813	 Lote Centenares de monedas. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, AE, Br, Cuni. Acumulación con intención 
coleccionística de moneda extranjera. Destacan monedas de plata de Suiza (Diferentes valores ) y de USA (1/2 dollar). En 
13 álbumes pequeños. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3814	 100 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, Pretediente. TOUR DE PEILZ. Ed-196. EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES

3815	 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Precintado y garantizado por PMG 66 EPQ Gem Uncirculated (nº 
1908048-010). Ed-360. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3816	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintados y garantizados por PCGS 66 OPQ GEM 
UNCIRCULATED (nº 686754.66/37561024 y 686754.66/37561027). Ed-367a. SC..� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3817	 Lote 25 billetes de 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Numeraciones correlativas. (Algunos, ondulaciones). 
Ed-354. SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3818	 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos. Ed-354. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3819	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 
66 EPQ GEM UNCIRCULATED (nº 88b66E1906012004G y 88b66E19006012003G). Ed-366a. SC.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3820	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Todos correlativos. Ed-360. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3821	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Una pareja y ocho correlativos. (Leves manchitas en la 
parte superior). Ed-360. .� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3822	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Todos correlativos. Ed-360. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3823	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones no correlativas.(Arruguita en margen 
superior). Ed-360. (SC).� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3824	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel “La Católica”. (Un pliegue marcado, arruguitas). Ed-327. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3825	 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. (Levísima arruguita en margen y punto de humedad). Ed-356. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3826	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja correlativa. (Esquinas superiores izquierdas con levísimo doblez 
de conteo). Ed-361. SC-..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3827	 Lote 15 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Juan Sebastián Elcano. Numeraciones correlativas. Apresto original. (Manchas 
difusas en los márgenes). Ed-361. (SC).� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3828	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Trío correlativo. (Ínfimas manchas en el margen derecho. 
Leves arruguitas). Ed-367. (SC)..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3829	 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Numeraciones correlativas. (Leves manchas en la parte 
superior, alguna arruguita en las esquinas). Ed-367. (SC)..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3830	 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Numeraciones correlativas. (Mancha y arruguita en la parte 
superior derecha). Ed-357. (SC).� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3831	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 64 CHOICE 
UNCIRCULATED (nº 1908789-004 y 005). Ed-362. SC..� 1200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3832	 Lote 8 billetes 5 (2), 10, 25 (3), 50, 100 Pesetas. 1 Enero 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. Uno 
de 5 Pesetas “Caja de Ahorros.” con doble matriz sin cortar. A EXAMINAR. Ed-385a, 385f, 387a, 388a (2), 388b, 389a, 390c. 
MBC+ a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL
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3833	 Lote 21 billetes 5 (12), 25 (7), 50, 100 Pesetas. 30 Agosto 1936 y 1 Enero 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes 
antefirmas. Varias repetidas. A EXAMINAR. Ed-368a (9), 368b, 368f (2), 371a, 388a (4), 388b, 338c, 388f, 389a. BC a MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3834	 Serie 4 billetes 2, 50 (2), 5 y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2, 50 Pessetes con numeración 
roja y negra. Ed-372, 372a, 373, 374. BC a MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3835	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Pareja correlativa. (Sin pliegue central, pequeñas dobleces en esquinas). Ed-
425a. EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

3836	 Lote 3 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie D. Trío correlativo. Ed-427a. EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3837	 Lote 10 Billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Sin Serie. Grupo de 4 y 5 correlativos. Ed-461. SC- a SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3838	 Lote 18 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Series A, C, H, P, Q y W. 6 Tríos correlativos. Ed-465a. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3839	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie Z. Todos correlativos. Con faja-precinto original 
F.N.M.T. (Leves manchitas). Ed-465b. SC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3840	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie Z. Todos correlativos. Con faja-precinto original 
F.N.M.T (con roturas). (Manchitas). Ed-465b. EBC+ a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3841	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie Z. Todos correlativos. Con faja-precinto original 
F.N.M.T (con roturas). (Manchitas). Ed-465b. EBC+ a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3842	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Sin Serie. ED-424. EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3843	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B. Pareja correlativa. (Sin pliegue central, pequeñas dobleces en esquinas). 
Ed-435a. EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3844	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie M. Rara. Ed-435b. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3845	 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series E. Correlativos. A EXAMINAR. Ed-449a. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3846	 Lote 11 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie F. Dos series correlativas de 5 y 6 cada una. 
A EXAMINAR. Ed-449a. SC- a SC.� 165,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3847	 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series D (x 3), J y K. Cinco parejas correlativas. A 
EXAMINAR. Ed-449a. SC- a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3848	 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series C, D, G, J y K. Cinco parejas correlativas, 
una de cada serie. A EXAMINAR. Ed-449a. SC- a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3849	 Lote 9 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series G, L (x2). Tres tríos correlativos. A EXAMINAR. 
Ed-449a. SC- a SC.� 135,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3850	 Lote 16 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Diversas Series. A EXAMINAR. Ed-449a. EBC+ a SC.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3851	 Lote 20 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Diversas Series. A EXAMINAR. Ed-449a. EBC+ a SC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3852	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin Serie. Ed-454. SC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3853	 Lote 15 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie K. Todos correlativos. Ed-466a. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3854	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Ed-432. EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3855	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A. (Leve pliegue central, esquinas muy levemente redondeadas). Ed-438. EBC+.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3856	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 66 EPQ 
GEM UNCIRCULATED (nº 137a66E1908288001G y 137a66E1908288002G). Ed-456a. SC..� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3857	 Lote 93 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Series P a 4N. Todos correlativos en diversas parejas, trío o series. 
(Todos sin circular, alguno con leve arruguita o esquina algo tocada). A EXAMINAR. Ed-472c. SC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3858	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3859	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Roturas). Ed-439. BC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3860	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Manchitas y roturas). Ed-439. MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3861	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. (Levísimas manchitas). Ed-444. MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3862	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. (Pequeña rotura en margen). Ed-452. EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3863	 Lote 8 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Numeración especial 9A. Todos correlativos. Ed-473b. SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3864	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3865	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Roturas, pequeñas manchitas). Ed-440. MBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3866	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Manchitas y roturas). Ed-440. BC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3867	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Pequeñas roturas, algo sucio). Ed-445. MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3868	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Manchitas y roturas). Ed-445. BC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3869	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Leves roturitas en margen). Ed-453. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3870	 Lote 8 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Serie 1L. Todos correlativos. Ed-471b. EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3871	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 2Y. ERROR: Impresión desplazada en reverso. Ed-474C. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3872	 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Serie sustitutiva 9A. (Leves arruguitas). Ed-E6c. SC-.� 10,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I
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3873	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Numeración especial 9A. Pareja correlativa. Ed-477b. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3874	 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Serie sustitutiva 9A. (Leves arruguitas). Ed-475b. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3875	 Lote 2 billetes 25 y 50 Pesetas. 1926 y 1927. Incluye 25 Pesetas 1926 S. Francisco Xavier Sin Serie y 50 Pesetas 1927 Alfonso 
XIII Sin Serie. Ed-325, 326. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES BILLETES ESPAÑOLES

3876	 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 1938 y 1940. Incluye 25 Pesetas 1938 Giralda de Sevilla Serie A, 50 Pesetas 1940 
Menendez Pelayo Serie D y 100 Pesetas 1938 Casa del Cordón Serie C. A EXAMINAR. Ed-430, 432a, 437a. EBC- a EBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3877	 Lote 4 billetes 1 (2) y 2 Pesetas (2). 30 abril 1938. 2x 1 Peseta Abril 1938 Serie A pareja correlativa y 2x 2 Pesetas Abril 1938 
Serie C pareja correlativa. (Leves arruguitas, los de 2 pesetas levísimas manchitas del tiempo). Ed-428, 429a. SC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3878	 Lote 6 billetes 25, 50, 100 (3), 500 Pesetas. 1936 a 1940. A EXAMINAR. Ed-419a, 420a, 421a, 432a, 438a, 439. BC+ a MBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3879	 Lote 14 billetes. 1928 a 1970. 10 billetes 100 Pesetas 1928 Cervantes (9 correlativos), 2 billetes Isabel La Católica Junio 1945 
Serie E, 100 billetes 17 Noviembre 1970 Falla Serie 5V y 50 Cèntims Ajuntament Mora d´ Ebre. MBC- a SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3880	 Lote 14 billetes 1 a 500 Pesetas. 1928 a 1940. A EXAMINAR. Ed-354, 421a (2), 427a (2), 427b, 429a (2), 432a, 439 (2), 441, 
442a, 443a. RC a MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3881	 Lote 22 billetes 100 (14), 200 (4) y 1.000 Pesetas (4). 1953 a 1980. Incluye: 4x 100 pesetas 1953 J.R. Torres Series 1M (x2) y 
2T (x2) dos parejas correlativas, 2x 100 Pesetas 1965 Becquer Sin Serie pareja casi correlativa por un número, 4x 100 Pesetas 
1965 Becquer Serie 1C dos parejas correlativas, 4x 100 Pesetas 1970 Falla Sin Serie una pareja correlativa, 4x 200 Pesetas 
1980 Clarín Serie A todos correlativos, 4x 1.000 Pesetas 1965 San Isidoro Series W, Y, 1G y 1I. Todos los billetes Sin Circular, 
alguno con leve arruguita en margen. A EXAMINAR. Ed-464c, 470, 470a, 471b, 472, 480a. SC- y SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3882	 Lote 29 billetes, 23 billetes locales guerra civil y 2 fichas cooperativas. 1896 a 1954. Montado en álbum. Destaca Rusiñol, 
Carlos I 1928, etc. A EXAMINAR. MBC a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3883	 Lote 138 billetes 50 Céntimos a 10.000 Pesetas. 1896 a 1992. Interesante acumulación de billetes, la mayoria españoles, 
del siglo XX, en distintas calidades. Incluye S. Fr.Xavier, Alfonso XIII, serie de 1906, serie de 25 a 1.000 Ptas Noviembre 1936, 
F. Estrada, M. Pelayo, Colón, Goya, Santillán, Sorolla, etc. Incluye tambien serie completa de Juan Carlos I. Contiene 4 
billetes locales Guerra Civil (destaca Unidad C.N.T. BINEFAR) y 18 extranjeros. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3884	 Lote alrededor de 300 billetes. 1928 a 1992. Interesante colección de billetes montada en álbum. Destacan algunos como 
: 10 x 1 Peseta 1 Junio 1940, 10 x 2 pesetas 30 Abril 1938, 14 x 5 Pesetas 13 Febrero 1943, etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC a SC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3885	 10 Cèntims. Aj. d´ AGRAMUNT. Cartón. (Manchita en reverso). AT-11. EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
CATALUNYA

3886	 1 Pesseta. Aj. d’AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón. AT-30. EBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3887	 50 Cèntims. Aj. d’AIGÚES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón. RARO. AT-31. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3888	 25 Cèntims. Aj. d’AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón. AT-32. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3889	 1 Pesseta. Aj. d’AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón. RARO. AT-33. SC..� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3890	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. Aj. d’AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. AT-35/36. SC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3891	 1 Pesseta. Aj. d’AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón redondo de color verde. MUY RARO. AT-37. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3892	 1 Pesseta sobre 25 Cèntims. Aj. d’AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón redondo. MUY RARO. AT-38. EBC..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3893	 50 Cèntims. Aj. d’AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón redondo. MUY RARO. AT-39. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3894	 25 Cèntims. Aj. d’AIGÜESS TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón redondo. MUY RARO. AT-40. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3895	 1 Pesseta. Aj. d’AIGÜES TOSSES DE LLOBREGAT. Cartón redondo. AT-41. EBC+..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3896	 1 Pesseta sobre 50 Cèntims. Aj. d’AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón redondo con tampón 1 en violeta. MUY 
RARO. AT-42. EBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3897	 2 Pessetes. C.M. d’AITONA. Cartón. Tampón y firma al dorso. AT-46. EBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3898	 1 Pesseta. C.M. d’AITONA. Cartón. Tampón y firma al dorso. AT-47. MBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3899	 50 Cèntims. C.M. d’AITONA. Cartón. Tampón y firma al dorso. AT-49. MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3900	 1 Pesseta. Sindicat Agrícola Cooperatiu AITONA. Cartón. RARÍSIMO. L-No cat.; RGH- No cat. este valor. EBC-..� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3901	 10 Cèntims. Aj. d’ALBAGÉS. Cartón. Tampón al dorso. AT-56. EBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3902	 2 Pessetes. C.M. d’ALBESA. Cartón. Tampón al dorso Consell Local Albesa. AT-64a. SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3903	 1 Pesseta. C.M. d’ALBESA. Cartón. Tampón al dorso Consell Local Albesa no reseñado en este color. AT-65a. SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3904	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. C.M. d’ALBESA. Serie completa, sin tampón al dorso. AT-64/67. SC..� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3905	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d’ALCANÓ. Cartón. Al dorso tampón y firmas. MUY RAROS Y MÁS EN ESTA 
CALIDAD. AT-76/77. SC..� 180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3906	 1 Pesseta. C.M. d’ALDOVER. Cartón. Tampón al dorso. MUY RARO Y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-88. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3907	 50 Cèntims. C.M. d’ALDOVER. Cartón. Tampón al dorso. MUY RARO Y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-89. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3908	 25 Cèntims. C.M. d’ALDOVER. Cartón. Tampón al dorso. MUY RARO Y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-90. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3909	 50 Cèntims. Sindicat Agrícol Cooperatiu ALFÉS. Cartón ¿procedente de un libro escolar? Tampón en violeta, numeración 
en negro. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. T-128; RGH-6173. MBC..� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3910	 1 Pesseta. Sindicat Agrícol Cooperatiu ALFÉS. Cartón ¿procedente de un libro escolar? Tampón en violeta, numeración 
en negro. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. RGH-6172; T-129. EBC..� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3911	 50 Cèntims. U.G.T.-ALGUAIRE. Cartón. Tampón Sindicat de Treballadors de la Terra. T-140. EBC..� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3912	 10 Cèntims. U.G.T.-ALGUAIRE. Cartón. Tampón Sindicat de Treballadors de la Terra. T-141. EBC+..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3913	 5 Cèntims. U.G.T.-ALGUAIRE. Cartón. Tampón Sindicat de Treballadors de la Terra. T-142. EBC+..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3914	 10 Cèntims. U.G.T.-ALGUAIRE. Cartón. Tampón al dorso Sindicat de Treballadors de la Terra. RARÍSIMO. T-143. MBC..� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3915	 5 Cèntims. U.G.T.-ALGUAIRE. Cartón. Tampón al dorso Sindicat de Treballadors de la Terra. RARÍSIMO. T-144. MBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3916	 50 Cèntims. 25 Juny 1937. Aj. d´ ALIÓ. (Arrugas). AT-112c. MBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3917	 1 Pesseta. Aj. d’ALMENAR. Cartón con perforación. Sello en seco y tampón al dorso. Medidas 40x52 cm. RARÍSIMO. AT-
121. MBC+..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3918	 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. d’AMPOLLA. Leve manchita. RARÍSIMO Y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-148. SC-..� 185,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3919	 50 Cèntims. Maig 1937. Aj. d’AMPOLLA. Leve manchita. RARÍSIMO Y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-149. SC-..� 185,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3920	 10 Cèntims. Casa del Poble U.G.T. AMPOSTA. Cartón. Al dorso tampón de la Federación Local de la U.G.T. AL-2792; RGH-
6279. MBC-..� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3921	 Lote 4 billetes 1 Pesseta. Aj. d’ ARBECA. Cartones con las variante sin número, número en azul, número en negro y 
número manuscrito. AT-164. MBC-/MBC+..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3922	 25 Cèntims. ARBECA. Cartón impresión en azul. Tampón al dorso. AT-165. EBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3923	 25 Cèntims. ARBECA. Cartón verde. Tampón en reverso. AT-166. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3924	 10 Cèntims. ARBECA. Cartón. Impresión en rojo. Tampón al dorso. AT-167. EBC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3925	 10 Cèntims. ARBECA. Cartón impresión en negro. Tampón al dorso. Leves manchas. AT-168. EBC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3926	 1 Pesseta. Junta Administratriva d’ARCHS. Cartón. Tampón al dorso. AT-182. SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3927	 25 Cèntims. Junta Administrativa d’ARCHS. Cartón. Tampón al dorso. AT-184. SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3928	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Junta Administrativa d’ARCHS. Serie completa, tampón en el anverso. AT-
182/84. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3929	 Lote 2 billetes 2 Pessetes. 1 Abril 1937. C.M. d’ARGELAGUER. Pareja correlativa. Firma del Alcalde estampillada. Sin 
tampón al dorso. RAROS y más en esta calidad. AR-194. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3930	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 1 Abril 1937. C.M. d’ARGELAGUER. Pareja correlativa, tampón al dorso. RAROS Y MÁS EN ESTA 
CALIDAD. AT-195. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3931	 1 Pesseta. Aj. d’ARGENSOLA. Cartón. Tampón al dorso. MUY RARO. AT-198. SC..� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3932	 50 Cèntims. Aj. d’ARGENSOLA. Cartón. MUY RARO. AT-200. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3933	 1 Pesseta. C.M. d’ARGENTERA. Cartón mate. Tampón al dorso y firma. MUY RARO. AT-201. MBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3934	 50 Cèntims. C.M. d’ARGENTERA. Cartulina verdosa. Tampón al dorso y firma. Muy circulado. AT-203. BC+..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3935	 50 Cèntims. C.M. d’ARGENTERA. Cartón. Tampón al dorso. Leves manchas. MUY RARO. AT-204. SC-..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3936	 5 Cèntims. Societat La Unió ARGENTERA. Cartón. RARÍSIMO. AL-2728; RGH-6387. MBC-..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3937	 10 Cèntims. Societat La Unió ARGENTERA. Cartón. AL-2729; RGH-6388. MBC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3938	 50 Céntimos. Emisión 1937. C.M. de ARNÉS. Escrito en castellano. Al dorso tampón triangular Consejo Municipal Arnés. 
Algo sucio. RARÍSIMO. AT-207. MBC-..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3939	 1 Peseta. Emisión 1937. C.M. de ARNÉS. Escrito en castellano. Al dorso tampón Ayuntamiento Republicano Arnés. 
RARÍSIMO y más en esta calidad. AT-209. SC..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3940	 50 Céntimos. Emisión 1937. C.M. de ARNES. Escrito en castellano. Al dorso tampón Ayuntamiento Republicano Arnes. 
MUY RARO. AT-210. MBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3941	 25 Céntimos. Emisión 1957. C.M. de ARNÉS. Escrito en castellano. Al dorso tampón Ayuntamiento Republicano Arnés. 
MUY RARO. AT-211. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3942	 5 Céntimos. Emisión 1937. Colectividad de ARNÉS. Escrito en castellano. Leves manchas y pequeña falta de papel en 
una esquina. EXTRAORDINARIAMENTE RARO, no conocemos ningún otro ejemplar. AT-No cat.; RGH-No cat. este valor. MBC..� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3943	 5 Pesetas. Emisión 1937. Colectividad de ARNÉS. Escrito en castellano. EXTRAORDINARIAMENTE RARO, no conocemos 
ningún otro ejemplar. AT-No cat.; RGH-No cat. este valor. MBC+..� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3944	 1 Pesseta. Julio 1937. C.M. d’ASCÓ. AT-240b. MBC-..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3945	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. d’ASCÓ. Serie completa con tampón en anverso Consejo 
Municipal Ascó. RAROS. AT-240/42. EBC+ SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3946	 Lote 3 billetes 1 Pesseta. Març 1937. Aj. d’ASPA. Tampones en anverso en rojo y violeta, el otro billete con tampón en 
reverso del Sindicato Agrícola. AT-244, 244b, 244c. EBC+ a SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3947	 2 Pessetes. C.M. d’AVINYÓ. Firmas al dorso J. Agramunt (manuscrita) y A. Careta (tampón). No reseñado en Turró con 
estas firmas. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-249. SC..� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3948	 1 Pesseta. C.M. d’AVINYÓ. Firmas al dorso ¿M. Perelló? (no reseñada en Turró) y A. Coreta ambas manuscritas. RARÍSIMO. 
AT-250. MBC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3949	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BARBENS. Cartón. AT-293/94. MBC+ a EBC..� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3950	 25 Cèntims. Aj. de BARBENS. Cartón. AT-295. MBC+..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3951	 2 Pessetes. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. AT-296. MBC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3952	 1 Pesseta. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. AT-297. MBC+..� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL catalunya 249

3953	 Lote 2 billetes 1 y 2 Pessetes. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. Serie completa. AT-298, 299a. EBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3954	 Lote 2 billetes 5 Cèntims. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. Sucios. Numeraciones 000004 y 000007. AT-301. MBC-..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3955	 0, 25 Pessetes. 1 Abril 1938. PREVENTORI JUDICIAL DE BARCELONA - ECONOMAT. Cartón. MUY ESCASO. RGH-6822. EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3956	 1 Pesseta. C.M. de BACELLA. Cartón. RARO. AT-312. EBC-..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



catalunya 250

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3957	 50 Cèntims. C.M. de BACELLA. Cartón. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-313. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3958	 25 Cèntims. C.M. de BACELLA. Cartón. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-314. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3959	 2 Pessetes. C. M. de BATEA. MUY RARO. AT-315. MBC+..� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3960	 1 Pesseta. C.M. de BATEA. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-316. SC..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3961	 50 Cèntims. C.M. de BATEA. MUY RARO. AT-317. MBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3962	 1 Pesseta. Aj. de BELIANES. MUY RARO. AT-350. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3963	 50 Cèntims. Aj. de BELIANES. MUY RARO. AT-351. EBC+..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3964	 25 Cèntims. C.N.T. BELLATERRA. EXTRAORDINARIAMENTE RARO, solo tenemos constancia de la existencia de otro 
ejemplar. T-428; RGH-falta. EBC..� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3965	 1 Pesseta. 4 Gener 1937. C. M. de BELLCAIRE d´ URGELL. (Arrugas en margenes). AT-366b. EBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3966	 25 Cèntims. Aj. de BELLVEI. Color azul oscuro, fondo apenas visible. AT-390a. MBC..� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3967	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BELLVEI. AT-387, 389/90. EBC+ a SC..� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3968	 0, 25 y 1 Pesseta. 31 desembre 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. AT-393, 394. EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3969	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BIGUES. AT-437. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3970	 2 Pessetes. Sindicat Agrícola BISBAL DE FALSET. Cartón. Número manuscrito “368”, cifra “2” estampillada y “pts” 
manuscrito. RARÍSIMO. T-522. BC+..� 180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3971	 1 Pesseta. Sindicat Agrícol BISBAL DE FALSET. Cartón. Valor manuscrito y estampillado. Número manuscrito “382”. MUY 
RARO. T-523. EBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3972	 25 Cèntims. Sindicat Agrícol BISBAL DE FALSET. Cartón. Número manuscrito “941”. MUY RARO. T-525. MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3973	 50 Cèntims. Sindicat Agrícol BISBAL DE FALSET. Cartón. Número manuscrito “239”. MUY RARO. T-527. MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3974	 5 Cèntims. Sindicat Agrícol BISBAL DE FALSET. Cartón. Tampón del Sindicato y valor en anverso y reverso. Numeración 
manuscrita “431”. MUY RARO. T-528. EBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3975	 10 Cèntims. Sindicat Agrícol BISBAL DE FALSET. Cartón. Tampón del Sindicato y valor en anverso y reverso. Numeración 
manuscrita “408”. MUY RARO. T-530. EBC-..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3976	 5 Cèntims. Sindicat Agrícol BISBAL DE FALSET. Cartón. Tampón del Sindicato y valor en anverso y reverso. Cifra “5” 
pequeña y numeración manuscrita “90”. RARÍSIMO. T-531. MBC..� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3977	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BONASTRE. Serie completa. AT-476/77. MBC+ a EBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3978	 10 Cèntims. Aj. de BONASTRE. Cartón en color gris azulado. Al dorso tampón Ayuntamiento Constitucional Bonastre y 
número manuscrito “392”. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-478. EBC+..� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3979	 10 Cèntims. 8 Diciembre 1937. Societat Germanor BONASTRE. Cartón estampado en carmín y violeta. RARÍSIMO, 
primer ejemplar que hemos tenido. AL-No cat; RGH-No cat. MBC..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3980	 5 Cèntims. 8 Diciembre 1937. Societat Germanor BONASTRE. Cartón estampado en carmín y violeta. RARÍSIMO, primer 
ejemplar que hemos tenido. AL-No cat.; RGH-No cat. EBC-..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3981	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. C.M. de BORDILS. AT-485/86. SC..� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3982	 25 Cèntims sobre 50 Cèntims. 20 Maig 1937. C.M. de BORDILS. Tampón en violeta. MUY RARO. AT-487. MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3983	 Lote 2 billetes 50 Cèntims, 1 Pesseta. Aj. de LES BORGES BLANQUES. A EXAMINAR. AT-492, 493. MBC- a MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3984	 Lote 2 billetes 1 Pesseta, 5 Kg de Pa. Aj. de LES BORGES BLANQUES y FORN COLECTIVITZAT. A EXAMINAR. AT-492 y 
L-No cat. MBC- a EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3985	 Lote 3 billetes 5, 15 y 25 Cèntims. C.M. BORRASSÀ. Cartón. Serie completa. AT-499/501. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3986	 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de BOSOST. Leves manchas. AT-505. MBC+..� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3987	 50 Cèntims. Juliol 1937. Aj. de BOSOST. Manchas. AT-506. MBC-..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3988	 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de BOSOST. RARO. AT-507. EBC-..� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3989	 50 Cèntims. Juliol 1937. Aj. de BOSOST. RARO. AT-508. EBC-..� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3990	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntim sy 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de BOTARELL. Serie completa. AT-519/21. SC..� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3991	 1 Pesseta. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. MUY RARO. AT-526. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3992	 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. MUY RARO. AT-527. EBC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3993	 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. AT-530. SC..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3994	 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. AT-530/32. EBC+..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3995	 Lote 5 monedas 5, 25 Cèntims, 1, 2 y 5 Pessetes. Sindicat Agrícola BRÀFIM. AL-2436, 2438, 2440/42; T-617/20. EBC- a EBC..� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3996	 Lote 4 billetes 25, Cèntims, 1 Pesseta (2). Setembre 1937. Aj. d´ EL BRUCH. A EXAMINAR. AT-539, 540 (2), 541. EBC- a EBC+.�
75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3997	 1 Pesseta. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. MUY RARO. AT-547a. SC.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3998	 1 Pesseta. Aj. de CABANABONA. Cartón. Una firma en tinta violeta y la otra en negro. MUY RARO y MÁS EN ESTA 
CALIDAD. AT-550. SC..� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3999	 50 Cèntims. Aj. de CABANABONA. Cartón algo sucio. RARÍSIMO. AT-551). MBC+..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4000	 50 Cèntims. C.M. de CABRA DEL CAMP. Numeración muy baja 0014. Sucio. AT-553. MBC-..� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4001	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CABRA DEL CAMP. Serie completa. AT-552/53. SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4002	 25 Cèntims. Sindicat Agrícola CABRA DEL CAMP. Escrito a máquina, firmas manuscritas y tampón en rojo. 
EXTRAORDINARIAMENTE RARO. RGH-7223; T-648 mismo ejemplar. MBC..� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4003	 10 Cèntims. Sindicat Agrícola CABRA DEL CAMP. Cartón. Tampón al dorso. RARÍSIMO. T-651. EBC-..� 185,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4004	 5 Cèntims. Sindicat Agrícola CABRA DEL CAMP. Cartón. Tampón al dorso. RARÍSIMO. T-652a mismo ejemplar). MBC+..� 185,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4005	 10 Cèntims. Societat L’AURORA. CABRERA DE MATARÓ. Cartón. Tampón al dorso, variedad en la “V” de Val. MUY RARO. 
AL-322; TGH-7241. MBC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4006	 25 Cèntims. Societat L’AURORA. CABRERA DE MATARÓ. Cartón. Tampón al dorso. MUY RARO. AL-323; RGH-7242. MBC-..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4007	 1 Pesseta. C.M. de CADAQUÉS. Firmas en negro. RARO. AT-568a. SC..� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4008	 50 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. RARO. AT-570. SC..� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4009	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). C.M. de CADAQUÉS. Serie completa. RAROS. AT-567/70. MBC a EBC..� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4010	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CADAQUÉS. AT-571/72. MBC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4011	 50 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. ERROR anverso impreso con el valor de 1 Pesseta y el reverso correcto con 50 Cèntims. 
RARÍSIMO. AT-572a. EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4012	 25 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. Sucio. RARO. AT-573. MBC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4013	 10 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. Tampón al dorso en color negro. RARO. AT-574a. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4014	 5 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. Tampón al dorso en color negro. RARO. AT-575a. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4015	 0, 50 Pessetes. Agost 1937. C.M. de CALDERS. AT-590a. MBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4016	 1 Pesseta. Aj. de CALLDETENES. ESCASO. AT-606. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4017	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CALLDETENES. Serie completa. AT-606/07. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4018	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. 9 Abril 1937. C. M. de CANET DE MAR. A EXAMINAR. AT-637b, 638, 639. BC+ a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4019	 1 Pesseta. Aj. de LA CANONJA. (Leve manchita en anverso). MUY ESCASO. AT-640. SC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4020	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CARDEDEU. A EXAMINAR. AT-667, 668, 669. BC+ a EBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4021	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CASTELLCIUTAT. Cartón. Serie completa, firma del Alcalde F. Julià. Billetes 
de 50 Cèntims manuscrito al dorso Estat Català, Independencia Catalana. Algo sucios. AT-703/04. MBC a MBC-..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4022	 0, 50 Pessetas. 21 Maig 1937. Aj. de CASTELLDANS. MUY ESCASO. AT-707. MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4023	 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Cèntims. 1937. Aj. de CASTELLET DE LLOBREGAT. AT-719, 720a, 722. MBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4024	 1 Pesseta. C.M. de CASTELLFULLIT DEL BOIX. Cartón. Firma del Depositari solo la rúbrica. RARÍSIMO y MÁS EN ESTA 
CALIDAD. AT-725a. SC..� 180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4025	 50 Cèntims. C.M. de CASTELLFULLIT DEL BOIX. Cartón. Firma del Depositari solo con las iniciales R.M. RARÍSIMO. AT-
726. EBC-..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4026	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLOLÍ. Cartón. Serie completa, numeración con asterisco. AT-755/56. SC..� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4027	 50 Cèntims. Aj. de CASTELLOLÍ. Cartón. Numeración sin asterisco. AT-758. SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4028	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLOLÍ. Cartón. Serie completa numeración sin asterisco. AT-757/58. SC..� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4029	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims, 1 Pesseta. Aj. de CASTELLSERÀ. (Pequeñas roturas, restos de cinta adhesiva). A 
EXAMINAR. AT-764, 765, 766. MBC- a MBC.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4030	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLVELL. Serie completa. AT-775/79. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4031	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 30 Abril 1937. Aj. de CASTELLVÍ DE LA MARCA. A EXAMINAR. AT-780, 782. MBC- a MBC.�90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4032	 1 Pesseta. Aj. de LA CAVA. Sin la impresión del reverso. MUY RARO. AT-790c. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4033	 50 Cèntims. Aj. de LA CAVA. Sin la impresión del reverso. MUY RARO. AT-791c. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4034	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA CAVA. Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Sin tampón al dorso. 
Serie completa. MUY RAROS. AT-790a/92a. SC..� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4035	 Lote 2 billetes 25, 50 Cèntims. 6-8-1937. Municipi de LA CELLERA DE TER. A EXAMINAR. AT-798, 799. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4036	 1 Pesseta. Aj. de CENTELLES. Cartón. RARO. AT-802. MBC+..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4037	 50 Cèntims. Aj. de CENTELLES. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-803. EBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4038	 Lote 3 billetes 0, 25 Cèntims (2), 1 Pesseta. 8 Maig 1937. C.M. de CERVELLÓ. A EXAMINAR. AT-806, 807, 809. MBC- a MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4039	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. EL CIRERER DEL LLOBREGAT. Con tampón y rúbricas, el 50 Cèntims algo 
sucio. RAROS. AT-821/22. EBC a EBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4040	 50 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-827. BC+..� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4041	 1 Pesseta. Aj. de CIUTADILLA. Color carmín. MUY RARO. AT-830. EBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4042	 1 Pesseta. Aj. de CIUTADILLA. Color rosa, número 0008. MUY RARO. AT-831. EBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4043	 50 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. RARO. AT-832. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4044	 25 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. RARO. AT-833. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4045	 Lote 2 billetes 10 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de COLLSUSPINA. A EXAMINAR. AT-860a, 863. MBC- a MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4046	 1 Pesseta. C.M. de CONSTANTÍ. Manchas. RARÍSIMO. AT-864. MBC-..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4047	 50 Cèntims. C.M. de CONSTANTÍ. Numeración al dorso 5*. RARÍSIMO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-865. SC..� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4048	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CONSTANTÍ. Falta la impresión del reverso. RARÍSIMOS. AT-864a/65a. SC..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4049	 1 Pesseta. C.M. de CORBERA DE LA TERRA ALTA. Cartón. Reverso invertido. MUY RARO. AT-881a. MBC..� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4050	 50 Cèntims. C.M. de CORBERA DE TERRA ALTA. Cartón. RARO. AT-882. MBC+..� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4051	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CORBERA DE LA TERRA ALTA. Serie completa. AT-881/83. MBC a MBC+..� 225,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4052	 1 Pesseta. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. Doble tampón el Ayuntamiento. MUY RARO. AT-889. MBC+..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4053	 50 Cèntims. Aj. de CORNUDELLA. Doble tampón del Ayuntamiento. Manchas. MUY RARO. AT-890. MBC-..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4054	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. Sin tampones del Ayuntamiento. MUY 
RAROS. AT-889/91. EBC+ a SC..� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4055	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. Serie completa. RAROS. AT-892/94. 
MBC a MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4056	 1 Pesseta. Aj. de DONZELL D’URGELL. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-913. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4057	 25 Cèntims. Aj. de DONZELL D’URGELL. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-914. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4058	 25 Cèntims. Aj. d’ESPOLLA. Cartón. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-962. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4059	 10 Cèntims. Aj. d’ESPOLLA. Cartón. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-963. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4060	 5 Cèntims. COOPERATIVA L´ ACTIVITAT OBRERA DE L´ ESQUIROL. Cartón. (Pequeñas manchitas). MUY RARO. RGH-
7795. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4061	 10 Cèntims. COOPERATIVA L´ ACTIVITAT OBRERA DE L´ ESQUIROL. Cartón. MUY RARO. RGH-7796. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4062	 25 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. Impreso en azul. RARO. AT-983. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4063	 15 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. Impreso en azul. RARO. AT-985. SC..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4064	 10 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. RARO. AT-987. EBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4065	 5 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. RARO. AT-988. EBC-..� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4066	 Lote 4 billetes 25, 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de FARNERS DE LA SELVA. (Pequeñas manchas, roturas). A 
EXAMINAR. AT-991, 992, 994, 995. BC+ a MBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4067	 5 Cèntims. Aj. de LA FATARELLA. Cartón redondo. AT-1000. EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4068	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. LA FEBRÓ. Serie completa. RAROS. AT-1001/02. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4069	 1 Pesseta. Aj. de FÍGOLS DE SEGRE. AT-1003. SC..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4070	 50 Cèntims. Aj. de FÍGOLS DE SEGRE. AT-1004. SC..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4071	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de FÍGOLS DE SEGRE. Serie completa. AT-1003/05. SC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4072	 Lote 2 billetes 50 Cèntims, 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de FOIXÀ. (Resto de óxido de clip). A EXAMINAR. AT-1028, 1029. EBC 
a EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4073	 Lote 2 billetes 0,50 y 1 Pesseta. 16 Maig 1937. Aj. de LA FORÇA. A EXAMINAR. AT-1039, 1040. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4074	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de LES FRANQUESES. A EXAMINAR. AT-1051, 1052, 1053. MBC- a MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4075	 1 Pesseta. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARÍSIMO. AT-1070. MBC-..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4076	 50 Cèntims. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARÍSIMO. AT-1071. MBC+..� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4077	 1 Pesseta. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-1072. SC..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4078	 50 Cèntims. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARO. AT-1073. MBC+..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4079	 25 Cèntims. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-1074. SC..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4080	 15 Cèntims. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARO. AT-1075. MBC-..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4081	 10 Cèntims. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-1076. SC..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4082	 1 Pesseta. C.M. de LA GALERA DEL PLA. Cartón. Firma J. Tomás. MUY RARO. AT-1077a. EBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4083	 50 Cèntims. C.M. de LA GALERA DEL PLA. Firma J. Tomás. MUY RARO. AT-1078a. MBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4084	 25 Cèntims. C.M. de LA GALERA DEL PLA. Cartón. Firma A. Fabra. MUY RARO. AT-1079. MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4085	 10 Cèntims. Aj. de GARCIA. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. MUY RARO. AT-1090. MBC..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4086	 5 Cèntims. Aj. de GARCIA. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Doblez. MUY RARO. AT-1091. MBC-..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4087	 1 Pesseta. C.M. de GARRIGUELLA. Sucio. Firma manuscrita al dorso. MUY RARO. AT-1098. MBC..� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4088	 50 Cèntims. C.M. e GARRIGUELLA. Sucio. Firma manuscrita al dorso. MUY RARO. AT-1099. MBC-..� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4089	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de GARRIGUELLA. Tampón Consejo Municipal de Garriguella. RAROS. AT-
1100/01. MBC a MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4090	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de GAVÀ. Cartón. Serie completa. AT-1102/03. MBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4091	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Pesseta. GERRI. COMERCIO VIADERA y C. M. de GERRI DE LA SAL. Papel y Latón. La 
pesseta de Gerri de la Sal Escasa. AT-1114 y L-3622var. MBC+ a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4092	 25 Cèntims. C.M. GERRI DE LA SAL. RARO. AT-1116. EBC-..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4093	 Lote 3 billetes 20, 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. GERRI DE LA SAL. RAROS. AT-1115/17. EBC+ a SC..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4094	 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de GÓSOL. (Roturas, algunas reparadas). RARO. AT-1148. MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4095	 50 Cèntims. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDÉS. Cartón. RARO. AT-1159. EBC-..� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4096	 1’ Cèntims. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDÉS. Cartón. RARO. AT-1160. MBC-..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL catalunya 285

4097	 5 Cèntims. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDÉS. Cartón. RARO. AT-1161. MBC+..� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4098	 1 Peseta. C.M. GRANJA DE ESCARPE. Cartón dentado por dos lados. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-1169. EBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4099	 25 Céntimos. C.M. GRANJA DE ESCARPE. Cartón dentado por cuatro lados. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-
1170. SC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4100	 1 Pesseta. C.M. de GUARDIOLA DE BAGES. MUY RARO. AT-1200. MBC-..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4101	 50 Cèntims. C.M. de GUARDIOLA DE BAGES. Cartón. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-1201. EBC-..� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4102	 25 Cèntims. C.M. de GUARDIOLA DE BAGES. Cartón. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-1202. EBC-..� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4103	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims, 1 Pesseta. Aj. de GUISSONA. AT-1226, 1227, 1229. MBC a SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4104	 1 Pesseta. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. MUY RARO. AT-1232. EBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL catalunya 287

4105	 50 Cèntims. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. MUY RARO. AT-1233. EBC-..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4106	 25 Cèntims. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. MUY RARO. AT-1234. MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4107	 50 Cèntims. C.M. d´ HORTA DE TERRA ALTA. AT-1236. EBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4108	 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1er Juny 1937. Aj. d´ HOSTALRIC. 1 Pesseta impresión algo desplazada hacia arriba. (Manchitas). 
AT-1248, 1249. MBC a MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4109	 Lote 2 billetes 10 y 25 Cèntims. Aj. d’IBARS DE NOGUERA. Serie completa, numeración sin asterisco. RAROS. AT-1266/67. 
MBC a MBC+..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4110	 1 Pesseta. Aj. d´ IBORRA. Cartón. MUY ESCASO. AT-1271. SC-.� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4111	 Lote 3 billetes 10, 50 Cèntims y 1 Pesseta. S/F y 12 Maig 1937. Aj. de LLAGOSTERA. A EXAMINAR. AT-1322, 1324, 1325. 
MBC- a MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4112	 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de LLORENÇ DEL PENEDÈS. (Pequeñas manchitas y pequeñas roturas en margen). RARO. 
AT-1369. MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL catalunya 289

4113	 1 Pesseta. 1 Juliol 1937. C.M. de MAIALS. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-1397a. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4114	 Lote 3 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. VAL REFUGIATS. 7 Febrer, Juny 1937. Aj. de MALDÀ. ESCASOS. AT-1400, 1402, 
Nocat. MBC- a EBC-.� 135,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4115	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Maig y 1 Desembre 1937. VIL.LA DE SALUT L´ ALIANÇA, BARCELONA y 
AUTOS POUS (COL.LECTIVITZATS), MANLLEU. A EXAMINAR. RGH-6897, 8491. MBC+ a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4116	 50 Cèntims. Octubre 1937. C.M. de MARÇÀ. (Manchitas del tiempo en margenes). AT-1431. EBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4117	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juny 1937. C.M. de MIRAVET. AT-1500, 1501, 1502. BC a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4118	 Lote 3 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de MOIÀ. AT-1504, 1505, 1506. MBC- a MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4119	 Lote 3 billetes 10, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLINS DE LLOBREGAT. A EXAMINAR. AT-1507, 1508, 1510. MBC+ a EBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4120	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLLERUSA. A EXAMINAR. AT-1514, 1515, 1516. MBC a MBC+.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4121	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MONISTROL DE BAGES. A EXAMINAR. AT-1523, 1524, 1525. MBC+ a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4122	 10 Cèntims. COOPERATIVA OBRERA MONTAGUT DE MAR. Cartón. MUY ESCASO. RGH-8743. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4123	 50 Cèntims. Aj. de MONTFERRI. MUY ESCASO. AT-1572. EBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4124	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. 1 Abril 1937. Aj. de MONTMANY (FIGARÓ). A EXAMINAR. AT-1582/1585. 
MBC- a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4125	 50 Cèntims. 1 Maig 1937. Aj. de MONTORNÈS. ESCASO. AT-1592. EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4126	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de MONT-ROIG. (25 cts rotura reparada). A EXAMINAR. AT-
1600d, 1601, 1602. MBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4127	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Colectivitat MORA DE EBRO y Aj. De MORA D´ EBRE. (Algunas manchitas). 
A EXAMINAR. AT-1611, 1612, T-1849. MBC- a SC-.� 95,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4128	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MORA LA NOVA. A EXAMINAR. AT-1616, 1617, 1618. MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL catalunya 293

4129	 1 Pesseta. Gener 1937. C.M. d´ EL MORELL. (Levísimas manchitas). RARO. AT-1622. EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4130	 50 Cèntims. 18 Maig 1937. C.M. de OLESA DE MONTSERRAT. (Restos de cinta adhesiva en reverso). AT-1679c. SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4131	 Lote 5 billetes 25 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 18 Maig 1937. C.M. d´ OLESA DE MONTSERRAT. A EXAMINAR. AT-1678, 
1679, 1680, 1681, 1682. MBC- a MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4132	 5 Pesetas. SINDICAT AGRÍCOL MUNTAGUT. Latón. (Manchitas). L-2237; T-1762. MBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4133	 1 Pesseta. SINDICAT AGRÍCOL MUNTAGUT. Latón. (Manchitas). L-2236; T-1763. MBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4134	 Serie 3 fichas 10 Cèntims, 1 y 5 Pessetes. SINDICAT AGRÍCOL MUNTAGUT. Latón. (Leves oxidaciones). A EXAMINAR. 
T-1762, 1763, 1764. MBC+ a EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4135	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ OLÓ. A EXAMINAR. AT-1691a, 1692, 1693c. MBC a MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4136	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ OLVAN. A EXAMINAR. AT-1704a, 1705a, 1706a. MBC a MBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4137	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Juliol 1937. Aj. d´ ORISTÀ. (Leves roturas). A EXAMINAR. AT-1719b, 1720a, 
1721. MBC- a MBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4138	 25 Cèntims. Aj. d´ OS DE BALAGUER. (Levísima rotura en margen superior). ESCASO. AT-1727. SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4139	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Març 1938 y 10 Octubre 1938. Aj. d´ OS DE BALAGUER. (Pequeñas manchitas 
del tiempo). A EXAMINAR. AT-1722b, 1727. MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4140	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y Pesseta. 25 Març 1937. Aj. d´ OS DE BALAGUER. A EXAMINAR. AT-1722b, 1723a. MBC- a MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4141	 10 Cèntims. Aj. d´ OS DE BALAGUER. Cartón. MUY ESCASO. AT-1728. EBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4142	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Febrer 1937 y 1 Agost 1937. Aj. de PALAFRUGELL. A EXAMINAR. AT-1740, 1742, 
1743. MBC- a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4143	 1 Pesseta. 11 Maig 1937. Aj. de PALAMÓS. AT-1745. EBC+.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4144	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 11 Maig 1937. Aj. de PALAMÓS. A EXAMINAR. AT-1744, 1745, 1746, 1748. 
MBC- a MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4145	 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C.M. de PALAU SACOSTA. (Filigrana en papel). AT-1760. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4146	 Lote 2 billetes 10 y 15 Cèntims. 1 Noviembre 1937. Aj. de PALAUTORDERA. (Manchitas). A EXAMINAR. AT-1766, 1767. 
MBC+ a EBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4147	 1 Pesseta. Aj. de PALLEJÀ. Sin sello tampón. AT-1769b. SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4148	 5 Pessetes. 1938. COOPERATIVA OBRERA LA PROGRESIVA. PARETS DELS VALLES. Cartón-cuero. T-2058. SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4149	 Lote 2 billetes 50 Cèntims. Març 1937 y Novembre 1937. Aj. de PASSANANT. (50 Cts roturas). A EXAMINAR. AT-1784b, 
1786b. BC+ a EBC-.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4150	 25 Cèntims. C.M. de PAU. AT-1790. MBC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4151	 50 Cèntims. Aj. de PAÜLS. AT-1794d. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4152	 25 Cèntims. Aj. de PAÜLS. AT-1795a. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4153	 25 Cèntims. Aj. de PERAMOLA. Pliegues. AT-1812. MBC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4154	 25 Cèntims. 1 Febrer 1937. Aj. de PLANA DE RIUCORP. (Manchitas). AT-1860. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4155	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juliol 1937. Aj. de LES PLANES D´ HOSTOLES. AT-1869, 1870a. MBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4156	 50 Cèntims. C.M. de LA POBLA DE LILLET. (Impresión algo desplazada hacia arriba). AT-1904b. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4157	 1 Pesseta. 1 Juny 1937. C.M. de POBLE DEL LLIERCA. AT-1931. EBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4158	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. S/F y Juny 1937. C.M. de LA POBLA DE LILLET y C.M. de POBLE DEL LLIERCA. A EXAMINAR. 
AT-1901, 1931. MBC- a MBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4159	 5 Cèntims. C.M. de POBOLEDA. ESCASO. AT-1937. SC.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4160	 Lote 2 billetes 0, 25 y 1 Pesseta. 18 Maig 1937. Aj. de POLINYÀ. (Uno roturas, restos de adhesivo). A EXAMINAR. AT-1939, 
1940a. MBC-a SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4161	 1 Pesseta. 7 Setembre 1937. Aj. de PONT D´ ARMENTERA. ESCASO. AT-1943c. SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4162	 25 Cèntims. 7 Setembre 1937. Aj. de PONT D´ ARMENTERA. AT-1945b. EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4163	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Setembre 1937. Aj. de PONT D´ ARMENTERA. A EXAMINAR. AT-1943, 1944, 
1945c. MBC- a MBC.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4164	 1 Pesseta. Aj. de PONTS. ESCASO. AT-1956. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4165	 2 Pessetes. C.M. de PORRERA. Serie B. Cartón algo sucio. AT-1962b. MBC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4166	 1 Pesseta. C.M. de PORRERA. Cartón. Serie B. (Leve manchita en esquina). AT-1963c. SC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4167	 50 Cèntims. C.M. de PORRERA. Cartón. Serie B. (Leve manchita en esquina). AT-1964c. SC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4168	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 30 Setembre 1937 y 28 Maig 1937. C.M de PORRERA. A EXAMINAR. AT-1963, 
1964, 1965. MBC- a MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4169	 50 Cèntims. C.M. de PUIG-ALT DE TER. AT-2023b. EBC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4170	 Lote 5 billetes 25 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 4 Juliol 1937 y 8 Octubre 1937. C.M. de PUIG-ALT DE TER. A EXAMINAR. 
AT-2022/2025 y 2027. MBC- a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4171	 10 Cèntims. 19 Setembre 1937. C.M. de PUIGPELAT. (Leves manchitas). RARO. AT-2039. MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4172	 Lote 3 billetes 10, 25 y 50 Cèntims. 19 Setembre 1937. C.M. de PUIGPELAT. A EXAMINAR. MUY ESCASOS. AT-2037, 
2038a, 2039. MBC- a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4173	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de LA RAPITA DELS ALFACS. (Leves manchitas y leves 
roturas). A EXAMINAR. AT-2059c, 2060b, 2061. MBC a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4174	 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de ROCAFORT DE VALLBONA. ESCASO. AT-2179. MBC+.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4175	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Setembre 1937. Aj. de ROCALLAURA. El de 50 Cts numero 003. (Pequeñas roturas y 
leves manchas). A EXAMINAR. AT-2183, 2184. MBC- a MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4176	 25 Cèntims. 4 Novembre 1937. Aj. de RODA DE BARÀ. (Insignificante manchita). ESCASO. AT-2189b. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4177	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Juny 1937. C.M. de RUPIT. A EXAMINAR. AT-2230a, 2231a. MBC a MBC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4178	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA SÉNIA. A EXAMINAR. AT-2230/2332. MBC- a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4179	 50 Cèntims. Aj. de SANAÜJA. Cartón redondo. RARÍSIMO. AT-2275. MBC+..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4180	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. (Manchitas). AT-2281, 2282. EBC a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4181	 5 Cèntims. Aj. De SARRIÀ DE TER. MUY ESCASO. AT-2298. SC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4182	 Lote de 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. POBLE DE CEDÓ (Sedó). Serie completa con tampón y rúbrica. MUY RAROS 
y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-2304/05. SC..� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4183	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. de SENTMENAT. (50 Cts roturas). A EXAMINAR. AT-2341, 2342c, 
2343d. MBC- a SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4184	 25 Cèntims. 22 Abril 1937. C.M de SESROVIRES. ESCASO. AT-2369c. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4185	 5 Cèntims. Aj. de SOLERAS. AT-2386a. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4186	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. C.M. de SORT. (1 Pta. Impresión algo desplazada hacia arriba. Algo sucio). A EXAMINAR. 
AT-2394. MBC- a MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4187	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y Pesseta. 16 Maig 1937. Aj. de SUBIRATS. (1 Pta. Manchitas y roturas). A EXAMINAR. AT-2408, 
2409. MBC- a MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4188	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 3 Maig 1937. Aj. de SÚRIA. A EXAMINAR. AT-2416, 2420, 2421b. MBC+ a EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4189	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de TORÀ. A EXAMINAR. AT-2506, 2507. MBC+ a EBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4190	 1 Pesseta. 1 Març 1937. Aj. de TORNABOUS. (Pequeñas manchitas). MUY ESCASO. AT-2519a. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4191	 25 Cèntims. Juny 1937. Aj. de TORRELAMEU. (Leve reparación en margen inferior central). ESCASO. AT-2549. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4192	 10 Cèntims. Aj. de TORRELAMEU. Cartón. (Leves manchitas). ESCASO. AT-2550. EBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4193	 1 Pesseta. C.M. de TORROELLA DE MONTGRÍ. ESCASO. AT-2562c. SC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4194	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Setembre 1937. Aj. d´ ULLDECONA. (1 Pta. Manchas y pequeñas roturas). A 
EXAMINAR. AT-2613a, 2614, 2615a. BC+ a EBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4195	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 Pesseta y 37 Kg de levadura. 15 Julio 1938, 1 Setembre 1938. Aj. d´ ULLDECONA y 
ULLDECONA. DIVISIÓN 105-DEPÓSITO INTENDENCIA. RGH-10455 y 10456, L-Nocat. MBC a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4196	 10 Cèntims. 10 Octubre 1937. Aj. de VALLCEBRE. (Algo sucio). AT-2650. EBC+.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4197	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 2 Pessetes. JOAN SANROMA VINS I LICORS. VALLS. Cartón. A EXAMINAR. RGH-10562, 
10564. MBC- a MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4198	 50 Cèntims. 29 Març 1937. Aj. de VIDRERES. AT-2741. EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4199	 25 Cèntims. C.M. de VILADA. (Leves roturas en margen y manchitas). ESCASO. AT-2766. MBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4200	 50 Cèntims. Març 1937. C.M. de VILALBA. (Roturas reparadas. Algo sucio). RARO. AT-2792a. MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4201	 50 Cèntims. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. (Leve resto de adhesivo). ESCASO. AT-2807. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4202	 25 Cèntims. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. ESCASO. AT-2808. MBC+.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4203	 50 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Pliegues. AT-2830. MBC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4204	 25 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Pliegues y roturas. AT-2831. MBC-..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4205	 5 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. AT-2833. MBC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4206	 10 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE BELLPUIG. (Algo sucio). AT-2838F. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4207	 10 Cèntims. 15 Novembre 1937. Aj. de VILA-RODONA. (Manchitas). AT-2875. EBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4208	 Lote 2 billetes 25 Cèntims. 10 Setembre 1937. Aj. de VILASSAR DE MAR. Pareja correlativa. AT-2890. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4209	 50 Cèntims. Aj. de VILATORTA. Cartón. AT-2896a. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4210	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 8 Agost 1937. Aj. de VIMBODÍ. A EXAMINAR. AT-2905, 2906. EBC- a EBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4211	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2), 1 Pesseta. C.M. de BORDILS, CABRA del CAMP, CAMPRODON. A EXAMINAR. AT-486, 
553, 632b. MBC- a MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4212	 Lote 4 billetes 5, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA 5 Cèntims; C.M. de BORDILS 50 Cèntims; Aj. 
de BOTARELL 50 Cèntims y Aj. d’ASPA 1 Pesseta. BC+ a MBC+..� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4213	 Lote 4 billetes 1 (2), 2, 5 Pesetas. Junta Gestora Municipal de POBLA DE SEGUR (4), C.M. de POBLA DE SEGUR. A 
EXAMINAR. AT-1920, 1925a, 1926, 1927. MBC a SC-.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4214	 Lote 36 billetes. 1937. CATALUNYA. Montado en álbum específico. Todos de municipios catalanes. Incluye alguna 
reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4215	 Lote 54 billetes. La gran mayoría catalanas, incluye alguna ficha o vale. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4216	 25 Céntimos. Ay. de ALBONDON (Granada). Firma manuscrita y sello tampón al dorso. (Leves roturas). RARO. RGH-227. MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDALUCÍA
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4217	 50 Céntimos. Ay. de ALBUÑOL (Granada). Dos firmas manuscritas y sello tampón. MUY ESCASO. RGH-254. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4218	 50 Céntimos. LA BOBADILLA (Jaén). Alianza Industrial. Cartón redondo. Al dorso tampón ALCALDÍA DE BARRIO / LA 
BOBADILLA (Jaén). RARÍSIMO. RGH-1243. EBC..� 180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4219	 50 Céntimos. Ay. de MECINA BOMBARÓN (Granada). Firma manuscrita y sello tampón al dorso. MUY RARO. RGH-3456. MBC-.�90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4220	 50 Céntimos. DELEGACIÓN DE ABASTOS DE LA MAMOLA. (Granada). (Levísimas roturas). MUY RARO. RGH-3327. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4221	 10 Céntimos. 1-3-1937. Ay. de ÚBEDA (Jaén). RGH-5193. MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4222	 25 Pesetas. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR de VILLA DEL RÍO (Córdoba). MUY ESCASO. RGH-5493. EBC-.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4223	 1 Peseta. Comité Local Revolucionario AINSA (Huesca). Cartón algo sucio. RGH-103. MBC-..� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARAGÓN-FRANJA DE PONENT

4224	 5 Céntimos. ALBALATE (Huesca). Cartón. Formato rectangular en lugar de cuadrado. RGH-167 var. MBC+..� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4225	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M. ALBALATE LUCHADOR (Teruel). RGH-174, 175. BC+/MBC+..� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4226	 50 Grados. Comunidad de Trabajadores C.N.T.-F.A.I. BINÉFAR (Huesca). ESCASO. RGH-1218. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4227	 1 Unidad. Comunidad de Trabajadores C.N.T.-F.A.I. BINÉFAR (Huesca). ESCASO. RGH-1219. MBC+.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4228	 0,50 Pessetas. C.M. de BOLTAÑA (Huesca). RGH-1269. MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Aragón-Franja de Ponent 318

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

4229	 Lote 5 billetes 15, 25, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. C.M. de BOLTAÑA (Huesca). Serie completa. RGH-1267/71. MBC a EBC..� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4230	 50 Céntimos. C.M. de CALACEITE (Teruel). Cartón. RGH-1378. EBC-..� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4231	 50 Céntimos. Ay. de FABARA (Zaragoza). Cartón. (Algo sucio). ESCASO. RGH-2396. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4232	 1 Peseta. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca). Cartón. RGH-2513. EBC+..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4233	 10 Céntimos. C.M. de LA FRESNEDA (Teruel). (Algo sucio). ESCASO. RGH-2530. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4234	 25 Céntimos. C.M. de LÉCERA (Zaragoza). RGH-3123. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4235	 Lote 4 billetes 10, 15, 25 y 50 Céntimos. C.M. de LÉCERA (Zaragoza). RGH-3121/24. MBC/EBC..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4236	 50 Céntimos. 1 Junio 1937. C.M. de MONTALBÁN (Teruel). (Algo sucio). RGH-3620. SC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4237	 Lote 3 billetes 10, 25 Céntimos y 1 Peseta. Colectividad Libre de MUNIESA (Teruel). Alguna rotura. RGH-3762/64. MBC 
a MBC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4238	 1 Peseta. 18 Julio 1937. C.M. de RUBIELOS DE MORA (Teruel). (Pequeñas roturas). MUY RARO. RGH-4605. MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4239	 50 Céntimos. C.M. de SAMPER DE CALANDA (Teruel). Pliegues-. RGH-4660. MBC-..� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4240	 2 Pesetas. C.M. de SAMPER DE CALANDA (Teruel). RGH-4662. SC-..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4241	 1 Peseta. 24 Mayo 1937. C.M. de TORLA (Huesca). Serie A 336 manuscrito sobre papel, al dorso tampón del Ayuntamiento 
en violeta. Gran rareza, no reseñado en ninguna obra, probablemente único ejemplar conocido. MBC..� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4242	 5 Céntimos. ALCALDÍA CONSTITUCIONAL de TORRENTE DE CINCA (Huesca). Cartón. MUY ESCASO. RGH-5112. EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4243	 Lote 37 billetes 25 Céntimos. C.M. de ALBACETE. En dos bloques sin cortar. Uno pegado en papel de imprenta donde 
solo se ven los reversos. (Alguno con taladro). A EXAMINAR. RGH-130. EBC a SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CASTILLA - LA MANCHA

4244	 25 Céntimos. 20 Setiembre 1937. C.M. de VILLAROBLEDO (Albacete). RGH-5732. MBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4245	 25 Céntimos. C.M. de DON BENITO (Badajoz). (Algo sucio, esquina inferior reparada). RGH-2238. MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

EXTREMADURA

4246	 50 Céntimos. 1 Diciembre 1937. C.M. de ESCORIAL DE LA SIERRA (Madrid). RGH-2325. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MADRID

4247	 50 Céntimos. Diciembre 1937. STANDART TELÉFONICA CABLES MADRID. ESCASO. RGH-3288. SC.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4248	 1 Pesseta. Diciembre 1937. STANDART TELÉFONICA CABLES MADRID. ESCASO. RGH-3289. SC.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4249	 3 Pesetas. 1 Julio 1937. EL SINDICATO DE TRABAJOS DE COMERCIO Y OFICINAS. BENISA (Alicante). (Manchitas). MUY 
ESCASO. RGH-1163. MBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VALENCIA

4250	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. 15 Abril 1937. FORMENTERA DE SEGURA (Alicante). RAROS. RGH-2485, 2486. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4251	 1 Peseta. UNIÓN DE COMERCIANTES de ONTENIENTE (Valencia). (Leves manchitas). MUY ESCASO. RGH-3941. EBC-.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4252	 1 Peseta. 1 Febrero 1937. Ay. de ORIHUELA (Alicante). RARO. RGH-3992. EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4253	 25 Céntimos. C.M. de PEGO (Alicante). Firma estampillada violeta. (Manchitas del tiempo). MUY ESCASO. RGH-4125. EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4254	 0,25 Pesetas. C.M. de RIBESALBES (Castellón). RARÍSIMO. AT-1238. EBC-..� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4255	 2 Pesetas. TRABAJADORES DE LA DISTRIBUCIÓN. CNT-UGT. VALENCIA. 5,96 grs. Latón. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4256	 Vale-Cena. 6 Marzo 1938. 4º BATALLÓN LOCAL TRANSPORTE AUTOMOVIL. COMEDORES. Papel. Ø 72x31 mm. MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4257	 Lote 89 billetes y 78 Nodgelds. 1904 a 1942. ALEMANIA. Conjunto de billetes alemanes de la época de la inflación 
hasta el III Reich, la mayoria con numero de Pick. Incluye tambien 78 Nodgels variados, todos diferentes. En álbum. A 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS

4258	 Lote 771 Nodgelds. Principios siglo XX. ALEMANIA y AUSTRIA. Colección de Nodgelds alemanes (358) y austriacos (413), 
todos diferentes, montada en dos álbums, catalogada por localidades. La mayoria en conservación SC. Muy interesante. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4259	 1 Pound. (1953-60). AUSTRALIA. C. Stur y H. Hume. Firma de H.C. Coombs como GOBERNOR / COMMONWEALTH 
BANK OF AUSTRALIA. Pick-30a. MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4260	 20 Francs. Mayo 1917. FRANCIA. (Puntos de grapa y pequeña rotura central). RARO. Pick-74. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4261	 Lote 2 billetes 20 y 50 Francs. 1912. FRANCIA. (Pequeñas roturas y manchitas). ESCASOS. Pick-64e, 68b. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4262	 50 Francs. Marzo 1929. FRANCIA. (Pequeñas roturas y manchitas). Pick-77a. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4263	 50 Francs. Marzo 1941. FRANCIA. Coeur. Pick-93. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4264	 50 Francs. Junio 1947. FRANCIA. Leverrier. (Arruguitas). Pick-127b. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4265	 100 Francs. Enero 1937. FRANCIA. (Puntos de grapa y pequeña rotura). Pick-78c. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4266	 100 Francs. Octubre 1944. FRANCIA. Descartes. (Arruguitas y levísima rotura de papel en margen superior derecho). 
Pick-101a. SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4267	 100 Francs. Diciembre 1946. FRANCIA. (Arruguitas). Pick-128a. SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4268	 500 Francs. Octubre 1942. FRANCIA. (Leves arruguitas y alguna leve manchita en margen). Pick-95b. SC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4269	 1.000 Francs. Junio 1917. FRANCIA. (Perforación y manchitas). Pick-67g. (MBC).� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4270	 1.000 Francs. Noviembre 1942. FRANCIA. Ceres sentada con Hermes. (Arruguitas). Pick-102. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4271	 1.000 Francs. Enero 1943. FRANCIA. Ceres sentada con Hermes. (Arruguitas). Pick-102. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4272	 1.000 Francs. (1944). II GUERRA MUNDIAL. FRANCIA. TRESOR CENTRAL. Pick-107. SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4273	 1.000 Francs. Julio 1944. FRANCIA. (Algo sucio). Pick-96b. EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4274	 1.000 Francs. Septiembre 1949. FRANCIA. Minerva y Hércules. Pick-130b. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4275	 5.000 Francs. Julio 1939. FRANCIA. (Leves arrugas en margen). Pick-97a. SC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4276	 5.000 Francs. Julio 1945. FRANCIA. Alegoría de Francia con tres hombres (Colonias). Pick-103c. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4277	 5.000 Francs. Abril 1951. FRANCIA. Mercurio y Alegoría de mujer. (Puntos de grapa). Pick-131b. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4278	 10.000 Francs. Abril 1956. FRANCIA. Pick-132d. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4279	 10.000 Francs. Junio 1958. FRANCIA. Napoleón. (Puntos de grapa). Pick-136b. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4280	 5 Nouveaux Francs. Junio 1961. FRANCIA. Victor Hugo. (Arruguitas y dos puntos de grapa). Pick-141. SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4281	 10 Nouveaux Francs. Enero 1961. FRANCIA. Richelieu. (Arruguitas). Pick-142a. SC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4282	 50 Nouveaux Francs. Marzo 1959. FRANCIA. Henry IV. Pick-143. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4283	 500 Nouveaux Francs. Septiembre 1963. FRANCIA. Poquelin. (Puntos de grapa). Pick-145a. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4284	 5 Francs. Febrero 1969. FRANCIA. Pasteur. (Arruguitas). Pick-146b. SC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4285	 100 Francs. Noviembre 1978. FRANCIA. Corneille. (Arrugas). Pick-149f. SC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4286	 100 Francs. 1995. FRANCIA. Delacroix. Pick-154h. SC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4287	 200 Francs. 1994. FRANCIA. Montesquieu. (Arrugas). Pick-155. SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4288	 Lote 2 billetes 50 y 200 Francs. 1996 y 1999. FRANCIA. Saint-Exupery y Eiffel. Pick-157Ad, 159a. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4289	 500 Francs. Enero 1993. FRANCIA. Pascal. (Arrugas). Pick-156i. EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4290	 Lote 8 Billetes. 1916 a 1962. FRANCIA. Incluye billetes de 10, 20, 50, 100, 500, 1000 Francos y 5 Nuevos Francos. Todos 
diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4291	 Lote 9 billetes 5 a 100 Francs. 1939 a 1997. FRANCIA. Todos diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4292	 Lote 19 billetes. 1922 a 1996. FRANCIA. La mayoría diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4293	 10 Shillings. (1965-70). GAMBIA. Trabajadores en campo. Pick-1a. SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4294	 1 Pound. (1965-70). GAMBIA. Trabajadores descargando sacos. Pick-2a. SC.� 130,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4295	 5 Pounds. (1965-70). GAMBIA. Maquina agricola. (Pequeñas manchitas). Pick-3a. SC-.� 180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4296	 Lote 3 billetes 5, 10 y 25 Dalasis. (1991-95). GAMBIA. Kairaba Jawara. Los tres SPECIMEN y numeración A0000000. Pick-
12s, 13s, 14s. SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4297	 50 Dollars. (2003). MONTSERRAT. ESTADOS DEL CARIBE ORIENTAL. Brimstone Hill y Les Pitons. Precintado y 
garantizado por ICG como AU/UNC 60 (nº20160525P30799N30828). Pick-45m. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4298	 Lote 6 billetes 20, 500 (3), 1.000 y 2.000 Escudos. 1959 a 2000. PORTUGAL. Todos diferentes. Pick-153, 177a, 180b, 181k, 
187a, 189d. EBC- a SC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4299	 Lote 192 billetes. Siglo XX. DIVERSOS PAISES. Conjunto de billetes, todos diferentes, de países cuya letra inicial es la “P” 
hasta la “Z”, montada en álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4300	 Lote 6 fichas 5, 10 Céntimos, 1, 2, 5, y 25 Pesetas. COOPERATIVA DE CONSUMO LA RUBINENSE. A EXAMINAR. L-96, 
98, 100, 101, 102, 103. MBC a EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPEREATIVAS Y DE PROPAGANDA
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4301	 Lote 3 fichas 5, 10 y 50 Céntimos. 1916. MONTEPIO DE EMPLEADOS. TRANVIAS DE BARCELONA. Latón (2), Ni. Brillo 
original. ESCASAS. L-934, 937v, 938. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4302	 Lote 4 fichas. 1 Peseta Sociedad Anónima Comercial Barcelona, Sindicat agricol Sant Marti i Radi, Sindicat Agricol La 
Colmena Viladecans, 0,10 Pesetas Industrial Montalfita Barcelona. A EXAMINAR. L-930v, 1297, 1542, Nocat. MBC- a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4303	 Lote 2 monedas 10 Cèntims y 1 Pesseta. Guerra civil. Cooperativa Popular BESCANONINA. RARAS. L-1889/1890. EBC-..� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4304	 100 Pesetas. COOPERATIVA BAGURENSE. BAGUR. Cartulina. (Manchitas). MUY ESCASO. L-2002. (EBC).� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4305	 Lote 3 fichas 2, 4 y 10 Kgs Harina. PANADERÍA DE MIGUEL BONANY. LA PERA. Cartón. Numeraciones algo bajas. (Uno 
humedades). A EXAMINAR. L-2089, 2090, 2093. MBC a EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4306	 Lote 5 vales. 26 Julio 7 16 Agosto 1936. GUIMERÀ (Lleida). Conjunto de cinco vales, fechados entre el 26 de Julio y el 16 
de Agosto de 1936, para diversos artículos. Marca ovalada SINDICAT DE TREBALLADORS/GUIMERA. RAROS. MBC..� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4307	 Ficha casino 5 Pesetas. ¿VALENCIA?. Anv.: Escudo de ¿Valencia? Sobre manto sostenido por águila. Ni. Cayón-239. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4308	 Lote 2 fichas de casino 5 Pesetas. Ni. Ø 34 y 37 mm. Tipo Cabeza de Diana a izquierda-Ancla y Cabeza de indio a 
izquierda-EH entrelazadas. (Una oxidaciones). A EXAMINAR. Cayón-63, 171. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4309	 Vale por 3 panes. S/F. PANADERÍA ESTEBAN BUITRAGO. CARRIÓN DE CALATRAVA (Ciudad Real). Cartulina. RGH-No 
cita. MBC+..� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4310	 Lote 11 fichas. Barcelonesa de Electricidad (2), ferrocarriles Sarrià, Bernafruit, Coop. La fraternitat (2), Aj. Vilella Baixa, 
Maquinista Bcn, Coop. Asunción, Forn de pa Aleix Jorba, Coop Bagurense. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4311	 Lote 20 fichas. AE, Latón, plastico. Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4312	 Lote 25 fichas cooperativas, 12 monedas locales y 45 Jetones y fichas publicitarias. AE, Latón, Br, Al, Zinc, etc. Destacan: 
Bar La Luna (Guerra civil), Café oriente o Coop. Popular Bescanonina. La moneda local o pellofes principalmente de Reus 
y La Mercé. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4313	 Virgen de Montserrat. San Benito. Siglo XVIII. ROMA. Anv.: S. PATER BENEDICTI. San Benito a derecha leyendo libro 
sostenido por ángel. Rev.: N.S.D.MONSERRATO. ROMA. Virgen entronizada con Niño Jesús de frente, detrás montañas y 
Monasterio. Br y AR. Ø 58x41 mm. Con anilla solidaria y anilla. RARA ASÍ. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS

4314	 San Jose - Decor Carmel. Siglo XVIII. Anv.: San Jose con niño Jesús. Rev.: Virgen Maria con niño. 26,91 grs. AR. Ø 48x35 
mm. Con anilla solidaria. MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4315	 Inauguración Ferrocarril Barcelona-Mataró. 1848. ISABEL II. MATARÓ. Anv.: Bendición del tren. Leyenda. Rev.: Leyenda 
en latín. Br. Ø 53 mm. (Golpes en canto). ESCASA. Cru.M-560. EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4316	 Aequa Potestas. (ca. 1848). ACADEMIA BALEARICA. PALMA DE MALLORCA. Anv.: Bustos de la Escultura, la Pintura y la 
Arquitectura. Rev.: PRINCIPIUM ET FONS - ACADEMIA BALEARICA. Pincel radiado y laureado. Br. Ø 46 mm. Grabador: L. 
Merley. ESCASA. Cru.M-5590. EBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Medallas Españolas 340

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

4317	 Medalla Premio al Mérito. 1871. BARCELONA. Anv.: EXPOSICIÓN GENERAL CATALANA. AE. Ø51mm. Cru.M-634; VQ-14383. SC.�30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4318	 Sección Española. Exposición de Arte Retrospectivo. 21 Junio 1878. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE PARÍS. Anv.: Alegoria 
de Hispania rodeada de atributos artisticos. Rev.: Vista del palacio de Trocadero. Br. Ø 50 mm. Grabador: Sala. EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4319	 Milenario de la Virgen de  Montserrat. 1880. Anv.: AUSILIO DE LOS CRISTIANOS * ROGAD POR NOSOTROS. Virgen 
rodeada por ángeles. Rev.: Leyenda en 9 líneas. AE. Ø 55 mm. (Golpecitos en canto). Brillo original. EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4320	 Milenario de la Virgen de  Montserrat. 1880. Anv.: AUSILIO DE LOS CRISTIANOS * ROGAD POR NOSOTROS. Virgen 
rodeada por ángeles. Rev.: Leyenda en 9 líneas. AE. Ø 55 mm. En estuchito de cartón original. SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4321	 Medalla Exposición Universal. Categoría  Plata. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE BARCELONA. Anv.: Bustos de 
Alfonso XIII y María Cristina a izquierda. Rev.: Ángel, querubín y cartela, detrás Exposición y estrella. Br y AR. Ø 50 mm. 
Grabadores: Solà, Arnay y Castells. Corona articulada de plata y anilla original. Cru.M-760a. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4322	 Arco de Triunfo. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL. BARCELONA. Anv.: ARCO MONUMENTAL DE ENTRADA * POR EL 
ARQUITECTO Dn JOSÉ VILASECA. Vista del Arco del triumfo. Rev.: Leyenda. Metal blanco. Ø 60 mm. Grabador: Carrasco. 
(Golpecitos). RAH-Tipo-722 var. EBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4323	 IV Centenario del Descubrimiento de las Américas. 1892. BARCELONA. Anv.: Busto de Colón a derecha, alrededor 
escenas de su vida y armas de Barcelona. Rev.: La Ciudad de Barcelona con corona y león a los pies, detrás columnas. AE. 
Ø 71 mm. Grabadores: Arnau y Solà i Camats Gº Castells. Cru.M-859. EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4324	 Santiago Ramón y Cajal. 1907. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: AL MÉRITO CIENTÍFICO POR EL PREMIO NÓBEL DE 
FISIOLOGIA Y DE MEDICINA CONCEDIDO EN MCMVII. LOS ESPAÑOLES AMANTES DEL PROGRESO. Br. Ø 72 mm. 
Grabador: M. Benlliure. (Restos de soldadura). EBC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4325	 Centenario sitios de Zaragoza. 1808-1908. GENERAL PALAFOX. Br. Ø 55 mm. PG-788b sin anilla. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4326	 Placa de plata, Campeón. 1951. U.G.A. Anv.: Busto laureado a izquierda, delante columna con pebetero encendido. 
Grabado: U.G.A. 1951 / CAMPº SOCIAL / PARTIDAS RAPIDAS 1ª Cat / CAMPEÓN / JOAQUIN SERRA. 281,17 grs. AR (750). Ø 
106 x71 mm. Unifaz. (Pequeños golpecitos). (EBC+).� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4327	 Medalla de plata de la Ciudad de Barcelona. (1951). AYUNTAMIENTO DE BARCELONA. AR. Ø 38 mm. Medalla octogonal 
con anilla. Firmada: Marés. Diseño modernista. Concedida a D. Venancio Arandes Adan / Acuerdo del Exmº Ayuntº Pleno 
/ 28 - juni - 1951. Con cordon de cuello dorado original y en estuche original (Algo deteriorado). SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4328	 Viaje inaugural del Ferrocarril. 1951. LA POBLA DE SEGUR. Anv.: Virgen sobre fondo estelar. Rev.: Mapa del recorrido y 
escudos de Lleida y La Pobla de Segur. 133,50 grs. AR. Ø 62 mm. Grabador: Sala. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4329	 II Juegos Mediterráneos. 1955. C.O.E. BARCELONA. Anv.: Atleta clásico con antorcha olímpica. Rev.: Escudo de Barcelona, 
franquista y del C.O.E. dentro de láurea. Br. Ø 60 mm. Grabador: Vallmitjana. SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4330	 Centenario. 1863-1963. ASOCIACIÓN DE INGENIEROS INDUSTRIALES DE BARCELONA. Anv.: Alegoría femenina de la 
Industria con dos engranajes, detrás representaciones abstractas de la Industria. Rev.: Escudo y leyenda. 237,50 grs. AR. Ø 
70 mm. Grabador: Fernando Jesús. EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4331	 Medalla. 1967. VILLALPANDO. Anv.: Inmaculada Concepción. Rev.: V CENTENARIO / 1er / VOTO CONCEPCIONISTA / DE 
VILLALPANDO Y SU / TIERRA / 1-11-1466 18-6-1967. 10,16 grs. AU/500 (12K). Ø 32mm. Con anilla. EBC.� 220,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4332	 Medalla. (1974). PABLO PICASSO. F.N.M.T. Anv.: Busto del artista a izquierda. Rev.: Detalle del Guernica. Br. Ø 80 mm. 
Grabador: F. Toledo. SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4333	 Llave Benefica de la Villa. (1976). VILLA DE MASNOU. Br. Ø 228 x 70 mm. Llave con el escudo del pueblo. En estuche 
original. (Pequeñas oxidaciones). (SC-).� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4334	 700 Aniversari de la Mort de Jaume  I. 1976. SUBIRACHS. BARCELONA. Anv.: Mapa de Catalunya con la ruta de las 
Conquistas de Jaume I. Rev.: Escudo de Catalunya dentro de la letra J y leyenda. Br. Ø 93x84 mm. Subirachs-17. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4335	 Medalla. 1979. SUBIRACHS. VI EXPOSICIÓ  FILATELICA I NUMISMATICA.  CERCLE  FILATELIC NUMISMATIC DE 
BARCELONA. SANT JORDI. AE. Ø 60 mm. Subirachs-31. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4336	 Medalla. 1989. 1989. AJUNTAMENT DE MANRESA. Anv.: MIL-CENT ANYS DE LA CIUTAT 889-1989. 24,72 grs. AR. Ø 40mm. 
PROOF.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4337	 Centenari. 1895-1995. MARISTES. LLEIDA. Anv.: Escudo y leyenda. Rev.: Verge Montserrat y fachada colegio. 13.94 grs. 
AR. Ø 60 mm. En estuche original. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4338	 Virgen - Sen Benito. (2ª mitad siglo XX). MONTSERRAT. Anv.: MONTSSERRATI REGINA. Virgen. Rev.: EUROPAE PATER. 
Santo. 142,39 grs. AR. Ø 60 mm. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4339	 Jose Maria Escrivá de Balaguer. 2002. Anv.: Busto. Rev.: OMNES CUM PETRO ADIESUM PER MARIAMI. Virgen con niño. 
115,50 grs. AR. Ø 60 mm. En estuche original. SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4340	 Cent anys de vida. ´ 2007. GENERALITAT DE CATALUNYA. Anv.: Leyenda y árbol de la vida. Rev.: Logo de la Generalitat. 
AR. A Benita Gil Gutierrez 2007. Con anilla, cordón de cuello y estuche. SC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4341	 Medalla 25 Aniversario Sociedad Filatélica, Numismática y Vitolfilica Miño. ORENSE. 106 grs. AR. Ø 60 mm. En estuche. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4342	 Medalla S. Benedicte. FRATERNITAS MARIAE POPULETO. Anv.: Báculo y espada formando cruz. Rev.: S. BENEDICTE S. 
BERNARDE ORATE PRO NOBIS. Escudo. 171,19 grs. AR. Ø 62 mm. Con anilla. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4343	 Medalla. S/F. VALENCIA. Anv.: JUNTA PROVINCIAL DE EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES DE VALENCIA. 30,80 grs. 
AU/750 (18K). Ø 40mm. Con cinta, pasador y esmaltes. EBC.� 1000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4344	 Lote 2 medallas. 1967 y 1973. ILTRE. COLEGIO OFICIAL DE TITULARES MERCANTILES. BARCELONA. Anv.: Escudo 
oficial del colegio. Rev.: Leyendas. La de Ar 283,73 grs. AR y AE. Ø 90 y 50 mm. La de plata: Placa de Honor al Director de 
“La Vanguardia” 1967. La de Cobre: 75 aniv. del Colegio Oficial 1973. Las dos grabador: Vallmitjana. A EXAMINAR. EBC y SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4345	 Lote 2 Lingotes de plata. Peso total 117,84 grs. AR. En estuches. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4346	 Lote 3 Plaquetas. BARCELONA. DIARI DE BARCELONA. Exposición Histórica de la Prensa de Barcelona, Diciembre 1965 
AE 86x55mm. 125 Aniversario Revista LO VERDADER CATALÀ. 1843-1968. 2 Plaquetas AE y AE dorado 85x55 mm. SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4347	 Set 3 medallas. Peso total 75,19 grs. AR. Ø 3x40 mm. Dama del Paraigües, Sant Jordi y Mare de Deu de Montserrat. En 
estuche. PROOF.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4348	 Lote 4 medallas. 1888. EXPOSICIÓN INTERNACIONAL DE BARCELONA. Br y Al. Incluye Medalla exposición con corona 
de bronce, globo cautivo y 2x palacio de industria. A EXAMINAR. MBC a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4349	 Serie 5 medallas. 1992 a 1996. SALÓ INTERNACIONAL DEL TURISME A CATALUNYA. BARCELONA. Anv.: Diferentes 
monumentos catalanes: Montserrat, Pavellons Güell, Museu Dalí, Aqüeducte romà de Tarragona y Taüll. Rev.: Leyenda. Br. 
Ø 50 mm. Una medalla por cada edición de 1992 a 1996. En estuche específico. A EXAMINAR. SC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4350	 Serie 5 medallas. 1984 a 1988. SUBIRACHS. GENERAL ÓPTICA. AE. Ø 110x75 mm. Serie completa General Óptica: Paolina 
Borghese Bonaparte, Constanza d’Avalos, Princesa de Eboli, Nefertiti y Lady Godiva. Todas número de serie 33 de 200, 800 
ó 900 (tiradas máximas). A EXAMINAR. SM-52, 59, 63, 71, 78. SC..� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4351	 Lote 5 medallas modernistas. 1907 a 1922. Fiestas de primavera AYUNT. BARCELONA (2), 50 Aniv. JOCHS FLORALS 
BARCELONA, ASSAMBLEA VALENCIANA DE REGIONALISTES y III Cent. CANONIZACIÓN STA. TERESA. Br, Br 
dorado, metal gris. Ø 30 a 32 mm. Diferentes y con anilla. A EXAMINAR. EBC a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4352	 Lote 6 medallas. 1975 a 1996. SUBIRACHS. AE y Br. Incluye: La Seda de Barcelona, Homenatge a Kavafis, II Congres Int. 
Llengua Catalana (en estuche original), Xavier Benguerel, 25 aniv. Jano y Asociación de Cirugia de Barcelona (con anilla). A 
EXAMINAR. SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4353	 Lote 6 medallas. 1878 y siglo XX. AE, Br, Latón, metal plateado. Ø 61 a 87 mm. Destaca: Recuerdo de la primera fiesta 
escolar 1908 JUNTA PROV, DE INSTRUCCIÓN PUBLICA DE BARCELONA (en estuche original) o Exposición Universal de 
París 1878. A EXAMINAR. EBC a SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4354	 Lote 6 medallas Catalunya y Nostra Barcelona. Peso conjunto 147,15 grs. AR. Ø 40 mm. Dos sets de 3 medallas cada una. 
La de Catalunya: Verge Montserrat, Sant Jordi y Timbaler del bruc. La de Barcelona: Sagrada Família, Dama del Paraigües 
y La Merced. En dos estuches originales. A EXAMINAR. PROOF.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4355	 Lote 8 medallas. 1978 a 1993. SUBIRACHS. Br. Ø 39 a 80 mm. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4356	 Lote 9 medallas. ANE. Br sobredorado. Ø 50 mm. SEMANA NACIONAL DE NUMISMATICA. Años 2006, 2014/18, 2020/22. SC.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Medallas Españolas 350

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

4357	 Lote 10 medallas Cospel gran diametro. 2ª mitad siglo XX. Br. Ø 75 a 105 mm. Diferentes. Varias F.N.M.T. Lote pesado, 
gastos de envío superiores a lo habitual. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4358	 Lote 10 medallas. Siglo XX. AE, Br, metal dorado, etc. Ø 50 a 94 mm. Diferentes. Destaca Exposition Universelle de 
Bruxelles 1910, Sindicato vertical de educación o Cors Clavé 1907, La mayoria en estuche original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4359	 Serie 11 medallas. (1972). HOMENATGE AL POBLE CATALÀ. Peso conjunto 252,60 grs. AR (1000/1000). Set con diferentes 
personajes y las capitales catalanas en la historia de Catalunya. En estuche original. PROOF.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4360	 Lote 12 medallas religiosas. Siglo XX. AR. Ø 30 x 100 mm. La mayoria de plata y unifaz. Muchas con anilla. A EXAMINAR. 
MBC a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Medallas Españolas 351

4361	 Lote 13 medallas de plata. 2ª Mitad siglo XX. En conjunto 760 grs. AR (800). Diferentes. Destaca X Campeonato del 
Mundo de Hockey Patines Barcelona 1954. A EXAMINAR. SC- a SC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4362	 Lote 15 medallas. 1890 a siglo XX. AE, Br, Metal gris o dorado. Ø 42 a 100 mm. Destaca Centenario Universitat Barcelona 
1937, Inauguración Camp Nou C.F. de Barcelona 1957 o 2x Premio al Mérito - Escuela Publica Municipal de Música de 
Barcelona 1890 y 1896. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4363	 Lote 16 medallas. Siglo XX. CORS CLAVÉ. AE, Br, Metal plateado. Ø 36 a 67 mm. Todos con anilla y menos dos con cinta 
y prendedor. A EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4364	 Lote 16 medallas de plata. Siglo XX. En conjunto 920 grs. AR (850). Ø 34 a 60 mm. Diferentes. Casi todas españolas, 
algunas temática filatélica. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.� 360,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4365	 Lote 18 medallas. 1886 a Siglo XX. AE, Br, Metal plateado, etc. Ø 40 a 80 mm. La mayoria españolas, temática variada. Tres 
en estuches originales. A EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4366	 Lote 21 medallas. Siglo XX. Metal blanco y bronce. Todas de tema filatélico. Exposiciones fliatélicas y asociaciones. 
Algunas grabadas a nombre de Francisco Graus. A EXAMINAR. MBC a SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4367	 Lote 24 medallas. Siglo XVIII. Varias ROMA. Br. Ø 34 a 45 mm. Todas diferentes y todas con anilla solidaria. INTERESANTE 
LOTE. A EXAMINAR. MBC a EBC-.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4368	 Lote 26 medallas. Siglo XX. Diferentes modulos, tamaños y formas. Destacan: Concurso fotográfico AGFA 1935 en 
estuche,Cent. ferrocarril Español 1948 - Miquel Biada en estuche (RARA). Incluye: 7 medallas de cofradias con cordel o 
cinta de cuello, 4 enmarcadas de la Univ. de Coimbra, varias de carreras y maratones con forma de escultura. Una del 
Ajuntament de Lleida-La Paeria, dos lineas marítimas francesas y una 50 Aniv. Real Catedra Gaudí. Varias con estuche 
original y otros no corresponientes. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. EBC a SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4369	 Lote 27 medallas. 1910 a 1991. 15 a 87 grs. AE, Br, Metal plateado, etc. Diferentes. Ramon y Cajal CSIC, Destaca Esposizione 
Internazionale Roma 1913 o Exposition Universelle de Bruxelles 1910. A EXAMINAR. EBC a SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4370	 Lote 28 medallas. 1867 a siglo XX. AE, Br, Br plateado, metal gris, etc. Ø 31 a 90 mm. Destaca: aplicació-honor-merito 
“El progreso” la coruña 1893, medalla papal Pio IX 1967 o Patronat Municipal Vivenda SUBIRACHS. Temática variada. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4371	 Lote 33 medallas Deportivas. 1943 a 1977. AE, Br, Latón, metal plateado. Lote de medalla deportista de mediados de siglo 
XX. A EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4372	 Lote 34 medallas deportivas. Siglo XX. AR y metal plateado. Ø 34 a 35 mm. La gran mayoria deportivas de mediado 
siglo XX, varias de patinaje o tiro. También otros deporte. Incluye alguna no deportiva. La mayoría con anilla. A EXAMINAR. 
EBC- a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4373	 Lote 38 medallas. 2ª mitad siglo XX. AE, Br y Metal plateado. Ø 15 a 80 mm. Incluye 6 medallas Antoni Gaudí en estuche 
(algo deteriorado), Bimilenario CaesarAugusta, Muerte de Franco, etc. A EXAMINAR. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4374	 Lote 40 medallas. Siglo XX. AE, AR (3), Br y Metal gris plateado. Ø 26 a 105 mm. Destaca: Colegio Na. Sra. Bonanova-
Congragación Mª Inmaculada 1912 BARCELONA (AR), IV Congreso Nacional de Música Sagrada 1928 VITORIA (metal 
plateado) y Congregación Mariana 1931 (AR), Academia Cots 1932, Cent. Restauración Universitat Barcelona 1937, Primera 
Fiesta Escolar 1908, Agustí Pedro i Pons en AR (52,50 grs.) o Placa prueba de Artista medalla Siemens Alemania Ø 190 
mm. en estuche original.. La mayoría españolas, algunas en estuche original. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual. EBC a SC..� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4375	 Lote 43 medallas. Siglo XIX y XX. AE, Br, Latón, etc. Ø 21 a 102 mm. Temática muy variada. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC+ a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4376	 Lote 50 medallas. 1880 a Siglo XX. AE, Br, metal dorado, AR (1), metal plateado, etc. Ø 25 a 70 mm. La gran mayoría 
españolas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Medallas Españolas 355

4377	 Lote 57 medallas. Siglo XX. AE, AR, Br, metal dorado y plateado. Diversidad temática. Bastantes de módulo grande. 
Destaca; Forjador de la Història Esportiva de Catalunya Amat i Curto 1993 ESPORT CATALÀ Ø 80 mm. AE en estuche 
original; también Año Santo Compostelano, Seat, Trofeo Kodak.. Bastantes en estuches. A EXAMINAR. Lote pesado, 
gastos de envío superiores a lo habitual. MBC+ a SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4378	 Lote 57 medallas. 2º Mitad siglo XX. Br, AE, Metal blanco. Ø 37 a 72 mm. Todas españolas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4379	 Lote 58 medallas. Siglo XX. AE, Br., metal blanco y plateado. Destacan: Universidad de Barcelona a Mundo Deportivo 
1995 Ø 100 mm, medallas argentinas Ministerio de Obras Públicas y Castelli 1902 y 1910 Ø 52 y 65 mm o Pablo VI Vaticano 
Ø 74 mm. El resto diferentes temáticas: F.C. Barcelona (3), Universidad Barcelona, José María Escrivà.. Diferentes módulos. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. MBC a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4380	 Lote 110 medallas religiosas. Siglo XVIII y XIX. Latón. Ø 33 a 57 mm. Modulos medianos y grandes. Muy interesante lote 
compuesto por medalla religiosa antigua de latón fundido con anilla solidaria perpendicular del siglo XVIII y XIX. Bastantes 
medallas con anilla rota o perforaciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MC a MBC+.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4381	 Lote 10 medallas. Siglo XIX y XX. FRANCIA. Br (9) y Zn. Destacan: nacimiento Henri V Pretendiente (29 sept. 1820), General 
Gallieni, Aux travailleurs des usines de guerre, Elección Felipe V como rey de España 1700 (reacuñación), etc. A EXAMINAR. 
MBC a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS

4382	 Lote 4 medallas papales. 1854 a 1893. PIO IX (2) y LEÓN XIII (2). VATICANO. Br (3) y Metal plateado. Ø 43 a 61 mm. 
Incluye: Incendio basilica San pablo Extramuros, Laetamini in domino, Porticv prdvcta y 50 aniv. Obispado león XIII. Una 
con anilla. Grabadores : Speranza, Prometti y Bianchi. A EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4383	 Lote 5 medallas Napoleón Bonaparte. 1808 a 1811 (Reacuñaciones siglo XX). FRANCIA. Br. Ø 40 a 69 mm. Diferentes: 
Batalla de Somosierra, Boda real, Nacimiento hijo y 2x Baptismo Rey de Italia. A EXAMINAR. SC- a SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4384	 Lote 12 medallas. Siglo XIX a 1911. FRANCIA. AE, Br, Metal Plateado. Ø 50 a 70 mm. Interesante lote de medalla francesa 
del siglo XIX y principios del XX que incluye Exposiciones Internaciones, Napoleón III, Artistas, etc. (Dos con pequeñas 
oxidaciones). A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4385	 Lote 3 medallas Exposición de Industria Internacional. 1851. LONDRES. GRAN BRETAÑA. Estaño plateado. Ø 52 y 74 (2) 
mm. Una alegoria de Britannia, otra busto Principe Alberto, la de módulo pequeño bustos de la Reina Victoria y Alberto 
sobrepuestos a izquierda. Las tres diferentes. Las dos de módulo grande grabador: Ottley. (La pequeña oxidaciones). Dos 
con brillo original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4386	 Gran Premio. 1913. ESPOSIZIONE INTERNAZIONALE INDUSTRIA ALIMETIZIA E IGIENE. GENOVA. ITALIA. Latón y 
esmalte. Ø 57 mm. una anilla rota. Incluye medalla y placa de gran premio. En estuche original deteriorado. EBC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4387	 Exposiçao Nacional. Medalha de prata. 1908. RIO DE JANEIRO. BRASIL. Anv.: Vista del palacio y cerro del Corcovado. 
Rev.: Alegorias y atributos. Metal plateado. Ø 48 mm. En estuche no original. SC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4388	 Victor Pauchet. 1928. FRANCIA. Anv.: VICTOR PAUCHET PARIS 1928. Busto a izquierda. Rev.: Cuatro instrumentos 
medicos dividiendo el espacio en cuatro cuartos. En ellos, leyenda con titulos. Br. Ø 70 mm. En estuche original. (Manchita). (SC).�40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4389	 Caciques de Venezuela. VENEZUELA. 1,5 grs. AU (90). Ø 14 mm. Yaracuy. EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4390	 Medalla Borgia. ITALIA. LUCRECIA BORGIA y ALFONSO ESTE. 96,9 grs. AE. Ø 55 mm. BC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4391	 Concurso Matemáticas. 1879. LIEGEOIS. FRANCIA. Anv.: Atenea entronizada a izquierda sosteniendo laureas. Rev.: 
Laurea, dentro leyenda inscrita del Lycée St Louis. Br. Ø 51 mm. Grabador: Bremet. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4392	 Lote 3 medallas. 1876, 1880 y S/F. III REPÚBLICA. FRANCIA. Br. Ø 46 a 50 mm. Concurs Regional Hippique d´ Arras, 
Francs-Tireurs Parisiens - 16 Prix y Offert par M.Amiard Deputé conseiller général de Seine-et-Oise. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4393	 Coronación de Federico II. 1740. PRUSIA. ALEMANIA. Anv.: CAR.FERDERIC. BORUSSOR.REX. Busto de Federico II 3/4 a 
izquierda. I.D. Rev.: REX NATURA. Águila sobrevolando paisaje y ciudad. En exergo M.DCC.XL. Br. Ø 55 mm. Grabador: J. 
Dassier. (Golpecitos y rayitas). ESCASA. Eisler-252; slg Jul-333. MBC+/EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4394	 Exposición Internacional de Bruselas. 1897. BELGICA. Anv.: Palas Atenea reune alegorías de la Industria y la Agricultura. 
Rev.: Escudo Real de Bélgica. ROYAUME DE BELGIQUE KONINKRYK BELGIE. Br. Ø 70 mm. Grabador: Jul. Lagae y Wolfers. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4395	 Abdicación Napoleón Bonaparte. Avril 1814. FRANCIA. Anv.: Busto de Napoleon a derecha. Rev.: Cuatro soldados 
quemando estandartes. Br. Ø 40 mm. (Golpecitos, falta anilla). EBC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4396	 Nacimiento de Enrique V Pretendiente. 29 Septiembre 1820. FRANCIA. Anv.: Bustos de los Duques de Berry sobrepuestos 
a derecha, delante toga, detrás flor. Rev.: Alegoría de París presntando infante a alegoría de Francia entronizada. Br. Ø 68 
mm. Grabador: Andrieu. (Levisimas oxidaciones). Pátina oscura. (EBC).� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4397	 Christianisme / Franchises Nationales. 1833. ASSOCIATION DE LA JEUNE FRANCE. FRANCIA. Anv.: Ángel inscribiendo 
en placa apoyada en fasces sobre mundo. Rev.: Laurea. Br. Ø 42 mm. Grabador: Folferter. En canto inscripción: 13 Vte D´ 
AMBRAY PROTr. (Leves golpecitos). EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4398	 Prix a l´ eléve. 1867. NAPOLEON III. ENSEIGNEMENT DU DESSIN. VILLE DE PARIS. FRANCIA. Anv.: NAPOLEON III 
EMPEREUR. Busto laureado a izquierda. Rev.: Laurea y leyenda. Otorgada. Br. Ø 41 mm. Grabador: Borrel. SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4399	 Exposition Universelle. 1878. PARÍS. FRANCIA. Anv.: REPUBLIQUE FRANÇAISE. Busto de la República a izquierda, 
encima estrella. Rev.: EXPOTITION UNIVERSELLE PARIS 1878. Palacio del Trocadero. En exergo: ADMINon DES MONNAIES 
ET MÉDAILLES. Br. Ø 51 mm. Grabadores: Oudiné y Dubois. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4400	 Inauguración Tumba de Napoleón en París. 1853 (Reacuñación 1967). NAPOLEON III. FRANCIA. Anv.: NAPOLEON 
III. NAPOLEON I. Bustos laureados y sobrepuestos a derecha. Rev.: LA FRANCE ET NAPOLEON III INAUGURENT LE 
TOMBEAU DE L´ EMPEREUR NAPOLEON I MDCCCLIII. Napoleón coronado sobre su tumba, a sus pies Napoleón III y 
alegoría de Francia. Br. Ø 78 mm. Grabador: Oudiné. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4401	 Nec Pluribus impar. 1674 (Reacuñación siglo XX). LOUIS XIV. FRANCIA. Anv.: LVD.MAGNVS.FRAN.ET NAV.REX.P.P. 
Busto acorazado a derecha. Rev.: NEC*PLVRIBVS*IMPAR. 1674. Cara de Helios radiado con Orbe y nubes. Br. Ø 82 mm. 
Grabador: Varin. Golpe en canto. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4402	 Medalla. S/F. III REPÚBLICA. FRANCIA. Anv.: REPUBLIQUE FRANÇAISE. Alegoria de la República entronizada de frente. 
Rev.: Laurea formada por armas de fuego y arcos. Br. Ø 57 mm. Grabadores: Bovy y Degeorges. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4403	 Lote 7 medallas Personajes históricos (6) y Puerta S. Martin. 1809 a 1821. FRANCIA. Br. Ø 39 a 43 mm. Personajes: A. 
Pison, Destouches, Vauganson, D´ Aguesseau, P. Jeannin y Alexander. Diversos grabadores: Caqué, Pingret, Caunois, 
Masson, Gayrard. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4404	 Lote 6 medallas. Siglo XIX (1817 a 1822). FRANCIA. Br. Ø 41 mm. Serie de grandes personajes de la historia de Francia, 
acuñadas en la primera mitad del siglo XIX: Lazare Hoche, F.J. Marmontel, jean Fernel, Antoine Arnault, Mariscal Duque P. 
Augereau y Principe Alexander Berthier. A EXAMINAR. SC- a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4405	 Lote 7 medallas. Siglo XIX (1815 a 1821). FRANCIA. Br. Ø 41 mm. Serie de grandes personajes de la historia de Francia, 
acuñadas en la primera mitad del siglo XIX: Charles Duclois, Principe L.J. Bourbon, Jacques Cujas, Jacques Amyot, Philibert 
de L´ Orme, Mariscal J.P. Poniatowski y Malherbe. A EXAMINAR. SC- a SC.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4406	 Victoria en la Batalla de Jutlandia. 31 Mayo/1 Junio 1916. WORLD WAR I. GRAN BRETAÑA. ROYAL NUMISMATIC 
SOCIETY. Anv.: RESOLUTE IN ACTION. JUTLAND MAY 31 - JUNE 1. 1916. Bustos de Jellicoe y Bellie 3/4 a derecha. Rev.: 
Laurea, dentro: THE GERMAN HIGH-SEA FLEET HELD AGAINST ODDS TILL ROUTED BY INVINCIBLE MIGHT. Alrededor 
leyenda. Br. Ø 76 mm. Grabador: C. Wheeler. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4407	 Victoria en la Batalla de Jutlandia. 31 Mayo 1916. WORLD WAR I. GRAN BRETAÑA. ROYAL NUMISMATIC SOCIETY. 
Anv.: VICTORY OF JUTLAND BANK MAY 31. 1916. León rampante aplastando aguila teutona. Rev.: THE GERMAN HIGH SEA 
FLEET HELD AGAINST ODDS TILL ROUTED BY INVINCIBLE MIGHT. Victoria alada, a los lados: ADMIRAL JELLICOE - VICE 
ADMIRAL BEATTY - AVSP.REG. SOC.NVM. MCMXVI PRAES.A.E. Br. Ø 76 mm. Canto plano. Grabador: A. Bertram Pegram. 
ESCASA. SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4408	 Intervención norteamericana en la 1ª Guerra Mundial. 1918. ESTADOS UNIDOS. Anv.: VLTRIX.AMERICA.JVRIS 1917-1918. 
Estatua de la libertad entre ola. Rev.: LUSITANIA MAY-7-1915. Hundimiento del transatlántico. Br. Ø 54 mm. Grabador: 
Baudichon. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4409	 Plaqueta. 27 Octubre-1 Noviembre 1969. PORTUGAL. OPORTO. Anv.: IFCATI. Associaçao Industrial Portuense. Br. Ø 
80x60mm. SC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4410	 Lote 4 medallas. Siglo XIX y XX. ALEMANIA, AUSTRIA, ESTADOS UNIDOS y FRANCIA. AE y Br. Ø 56 a 69 mm. Incluye 
medalla W.A. Mozart, Medalla Bethoveen, Medalla Abraham Lincoln y Medalla Luis Felipe I (Reacuñación). A EXAMINAR. 
EBC a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4411	 Lote 17 medallas. Siglo XIX. FRANCIA, BELGICA, GRAN BRETAÑA, SUIZA, ITALIA, etc. AR (4), Br, AE, Metal plateado y 
dorado. Ø 36 a 75 mm. Muy interesante lote de medalla Europea del siglo XIX. Destacan festivales de tiro (Solothurn 1890 
en Br. y Bern 1888 en AR), Expos. Universales de Londres 1851 y 1862, dos medallas en estuches de la Société Scientifique 
Européenne de Bruxelles, etc. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4412	 Lote 24 medallas. Siglo XIX y XX. ALEMANIA, USTRIA, BELGICA, FRANCIA, GRAN BRETAÑA, ITALIA, MÉXICO, etc. 
AE, Br, Metal dirado y plateado. Ø 50 a 86 mm. Bastante medalla del siglo XIX, de Francisco Jose I, Wilhelm I, León XIII, etc. 
Lote muy interesante. A EXAMINAR. MBC a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4413	 Cruz de Plata de la Orden del Mérito Militar. Distintivo Blanco. (1936-1975). Metal plateado. 47X38 mm. Corona imperial 
solidaria. Con anilla, cinta y prendedor azul. PG-195. EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS

4414	 Orden del Mérito Civil. Placa de Comendador de Número. (1926-1931). AR y esmaltes. Ø 77 mm. Llamas en plata. Con 
aguja en reverso. PG-346 var. EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4415	 Orden del Mérito Civil. Cruz de Comendador Ordinario. (1926-1931). AR y esmaltes. Ø 80x50 mm. Variante con llamas 
de plata en lugar de rafagas de oro. Con corona real y laurea articulada, anilla de cinta y cinta original. PG-349 var. EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4416	 Peracamps. 1840. REGENCIA MARÍA CRISTINA y ESPARTERO. Br. Ø 28 mm. Con anilla solidaria original. ESCASA. PG-
698a. MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4417	 Distinción de los defensores de Teruel. 1874. AE. Ø 34 mm. Sin anilla. (Leves golpecitos en canto). PG-750. EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4418	 Centenario Zaragoza. Categoría Plata. 1808-1908. AR. Ø 30 mm. Con anilla original. Pátina. PG-788a. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4419	 Somatén XX aniversario del reinado de Alfonso XIII. 1924. Br, Br sobredorado. Ø 47x29 mm. Con corona enganchada, 
anilla y prendedor original. Variante Virgen estre escudos de Barcelona y Somatén. (Leves oxidaciones). PG-832b. (EBC-).� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4420	 Lote 2 medallas Juventudes Carlistas. Manresa. 1808-1908. AE plateado. Ø 30 mm. Sin anilla. ESCASAS. Cru.M-1053; PG-1046. .� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4421	 Gran Placa. CUERPO FACULTATIVO DE ARCHIVEROS, BIBLIOTECARIOS Y ARQUEOLOGOS. Anv.: Águila bicefala con 
corona real. 114,73 grs. Metal dorado, esmalte y pedrería. Ø 80mm. Con aguja y dos ganchos en reverso. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4422	 Placa. S/F. INVESTIGADORES PRIVADOS - ESPAÑA. Anv.: Libro, microscopio y espada en escudo. 64,55 grs. Metal 
dorado y esmalte. Con aguja y dos ganchos en reverso. Ø65mm. SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4423	 Gran Placa. Anv.: Bola del mundo sobre cielo estrellado y nubes entre corona rel y escudo del Estado Español. 69,82 grs. 
Metal dorado, esmaltes y pedrería. Ø 80mm. Una de las rafagas sin esmalte. Con aguja y dos ganchos en reverso. SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4424	 Lote 5 insignias. Guerra Civil. NACIONALISME CATALÀ. Latón (4) y Baquelita. Ø 14 a 30 mm. Incluye 2x insignias Milicies 
Catalanes, 2x insignies Per Catalunya (Una pequeña con aguja en reverso, la otra más grande perforación y lazo) y insignia 
de baquelita con bandera republicana con bandera catalana encima (aguja en reverso). A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4425	 Lote 6 insignias de cuello. Siglo XIX y XX. ISABEL II (3), ALFONSO XIII (2) y ESTADOS ESPAÑOL. AR y metal plateado 
o dorado. Interesante lote con dos insignias Instrucción Publica Isabel II (PUBLICAE INSTITUTIONI/PERFUNDET OMNIA 
LUCE), Insignia Justicia Isabel II, Insignia Magisterio de 1ª Enseñanza Alfonso XIII (DIRECCIÓN GENERAL DE INSTRUCCIÓN 
PÚBLICA. MINISTERIO DE FOMENTO/VENITE AD ME), Insignia Claustro Extraordinario Universitario Alfonso XIII y Insignia 
Justicia Estado Español. Todas con anillas de cuello, tres con el cordón original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4426	 Lote 6 Condecoraciones. Siglo XX. Incluye miniaturas, pines, medallas y una banda. Destaca la de Asociación de Señoras 
de Sanidad Militar. IMPRESCIDINBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4427	 Lote condecoración Sección Femenina. XXV aniversario y 7 pasadors de corbata Falange, Frente Nacional o Legión. 
1959 y S/F. Estado Español. FALANGE. A EXAMINAR. PG-933. EBC+ a SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4428	 Lote 16 condecoraciones. CUBA. Metal dorado. Propagandísticas: 1x Por el servicio en las FAR, 2X Alfabetización, 1x 
30 Años de Victorias (1956-1986), 2 x 40 Años de Victorias (1956-1996) y 10 x Servicios Distiguidos-Fuerzas Armadas 
Revolucionarias. Todas excepto una, con anilla, cinta rígida y prendedor.Ø 29 a 32 mm. A EXAMINAR. EBC a SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
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4429	 Lote 2 Condecoraciones. FRANCIA. Medalla colonial AR (BB-339) con anilla, palma y cinta. Cruz militar con espadas II 
Guerra Mundial 1939 Br con anila y cinta (BB-471). EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4430	 Medalla de la Independencia. (1822). MEXICO. PRIMERA REPÚBLICA MEXICANA. Anv.: RELIGION INDEPENDENCIA 
UNION - CON LA TRIPLE GARANTIA - DESATÓ A UN ORBE DE OTRO. Dos mundos desencadenados. Rev.: SEGUNDA 
EPOCA. Laurea. Br. Ø 50 mm. Con anilla solidaria. (Leves golpecitos). RARA. BB-80. EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4431	 Documento de entrega de metal. 24 Sept. 1823. CASA DE MONEDA. BARCELONA. Papel. Ø 210x150 mm. Documento 
de entrega de piezas de oro de Josefa Bonet a la Casa de Moneda de Barcelona para cambiarlas por Reales y Maravedís. 
Manchas por restos de adhesivo. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS Y VARIOS

4432	 Lote 3 piezas. Al y Latón. 2 Medallitas de Santa Elena-Hijo de Santa Elena y una pellofa Santa Maria de Ripoll (Cru-226). A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4433	 Lote 6 fichas. Subsidio al combatiente (2), Racionamiento cupón arroz, La Maquinista Terrestre marítima Barcelona, Caixa 
Cooperació Sometent Salud, Autobuses Barcelona. A EXAMINAR. MBC a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4434	 Lote 6 fichas. Coop. La Asunción Azcoitia, La Maquinista Terrestre maritima Barcelona, Caixa Cooperació Sometent Salud, 
Autobuses Barcelona, Colectivización Barberos Barcelona, Gran Metro C.N.T. A EXAMINAR. MBC a SC.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4435	 Lote 6 fichas. Dos fichas Coop. La Asunción Azcoitia. Dos F.C Metropolinato Barcelona. Colectivización de Barberos de 
Barcelona. Caixa Cooperació Sometent Salud. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4436	 Lote 7 fichas y una Insignia. Dos fichas Coop. La Asunción Azcoitia. Compañía Barcelonesa de Electricidad, Autobusos 
Barcelona, La Maquinista Terrestre y Marítima Barcelona, Insignia Infanteria Inmortal Gerona. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4437	 Lote 11 lingotes onza troy. 31,1 (cada una) grs. AR. En forma de lingote rectangular. Cada una representa a un signo del 
zodíaco. SC.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4438	 Colección de más de 400 botones militares y de Instituciones. Diversas épocas. AE, Br, Latón y Zinc. Algunos patrióticos, 
de motivos florales y geométricos. Algunos repetidos. Interesante lote. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4439	 Bascula electronica de precisión. TANGENT. Ø 139x68 mm. Modelo 102. Con funda de imitación de cuero. EBC+.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BALANZAS Y PONDERALES

4440	 AJUNTAMENT DE BARCELONA. 1978. EL SEGELL DE BARCELONA. 115 páginas en blanco y negro y algunas fotos a color. EBC-.�10,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA NUMISMÁTICA
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4441	 Amorós, J. D´ UNA TROBALLA DE MONEDES EMPORITANES (…), LES DRACMES EMPURITANES y LES MONEDES 
EMPURITANES ANTERIORS A LES DRACMES. JUNTA DE MUSEUS- GABINET NUMISMATIC DE CATALUNYA. Barcelona 
1933 y 1934. Los 3 estudios encuadernados en un volumen. 21 + 51 + 66 páginas con fotos en blanco y negro. Encuadernado 
en cartoné con símil piel. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4442	 Argüello, Vicente. MEMORIA SOBRE EL VALOR DE LAS MONEDAS DE D. ALFONSO EL SABIO. Academia de la Historia, 
Madrid, 1852. 58 páginas. Rústica sin cubiertas. MBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4443	 LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA 1782-1979. BANCO DE ESPAÑA. Madrid 1974. 404 páginas con fotografías en 
color. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. En edición de lujo. EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4444	 Babelon, Ernest. DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPÚBLIQUE ROMAINE. 
Bologna 1963. Tomos I y II. 1231 páginas. Texto en francés con grabados de las monedas. EBC+ a SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4445	 Badia i Torres, A. CATÀLEG DELS CROATS DE BARCELONA (1285-1706). Barcelona 1969. 209 páginas y 65 láminas con 
fotografías en blanco y negro. Encuadernado en cartoné. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4446	 Bajo Miguélez, Juan B. VARIANTES EN LAS ACUÑACIONES DEL REINADO DE JUAN CARLOS I. Madrid, 2002. 218 
Páginas con fotografías a color. EBC.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4447	 Belmar, Celestino (Antonio Beltran). CURSO DE NUMISMÁTICA. Valencia 1943. 252 páginas, 50 tablas de apendices, 
láminas, fotos en blanco y negro y grabados. Encuadernado en cartoné símil piel. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4448	 Brown, C.J. CATALOGUE OF COINS IN THE PROVINCIAL MUSEUM, LUCKNOW. COINS OF THE MUGHAL EMPERORS. 
VOL I: PREFACES AND PLATES.  EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4449	 Cayón, J.R. Castán, C. MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE LOS VISIGODOS HASTA EL QUINTO CENTENARIO DEL 
DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA Y LAS MEDALLAS DE PROCLAMACIÓN. Madrid, 1991. 1068 páginas con ilustraciones. 
Encuadernación en tapa dura. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4450	 Cohen, Henry. DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUS L´ EMPIRE ROMAINE. Graz, 1955. 
Reedición. 4.250 páginas en total (8 tomos). Encuadernado en cartoné con cubiertas en lona verde. En francés con 
grabados de las monedas. EBC a EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4451	 Crusafont i Sabater, M. LA MONEDA CATALANA LOCAL (S. XIII-XVIII). Barcelona, 1990. Primera edición. 483 páginas. 
Ilustrado con fotografías en blanco y negro. EBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4452	 Barcelona 1997. Botet i Sisó, J. OBRA NUMISMÀTICA ESPARSA I INÈDITA. 444 páginas, con fotos en blanco y negro e 
improntas. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. EBC+.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4453	 Delgado, Antonio. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. Círculo 
Numismático, 1975. 3 tomos en 2 volúmenes. 391 y 484 páginas, respectivamente, y más de 195 láminas. SC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4455	 Delgado, Antonio. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. Sevilla: 
Impresion de Anonio izquierdo y García, 1871-1876. 4º. I: CLXXXVII + 160 P. 2 h., numerosas láminas intercaladas en texto, más 
XVIII al final; II: 394 páginas; láminas XIX a LXXXV; III: 483 p., 2h., láminas LXXXVI a CXCV. Tres volúmenes encuadernados 
en medio pergamino, puntas, nervios, doble tejuelo, corte superior dorado. .� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4456	 Del Hierro, Jose. TRATADO ELEMENTAL DE NUMISMÁTICA IMPERIAL ROMANA. Madrid 1919. 359 páginas con fotos en 
blanco y negro. Encuadernado en cartoné. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4457	 Cobo Huichi, Ramón. OBLIGACIONES, VALES Y DOCUMENTOS PUESTOS EN CIRCULACIÓN COMO PAPEL MONEDA 
EN ESPAÑA. 2018. 103 páginas con fotografías en color. Catálogo de vales y billetes emitidos por bancos privados en el 
siglo XIX y XX, y que circularon como papel moneda. Encuadernado en rústica. SC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4458	 Reedición 1975. Delgado, A. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. 
Tomo I, II, III y láminas.  EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4459	 HISTORIA DE LA MONEDA ESPAÑOLA. Gil Farrés, Octavio. Madrid 1976. Segunda edición. 624 páginas. SC..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4460	 Gil Farres, Octavio. HISTORIA UNIVERSAL DE LA MONEDA. Madrid. 1974. 288 páginas con fotografías e ilustraciones. EBC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4461	 Heiss, Aloïs. MONNAIES ANTIQUES DE L’ESPAGNE. París: A L’imp Nationale, 1870. Folio menor. 4 h+II p+ 548p + LXVIII 
láminas. Ilustraciones con grabados fuera de texto. Encuadernación en medio holandesa, nervios, tejuelo. Conserva las 
cubiertas originales. EBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4462	 Heiss, Aloiss. DESCRIPCIÓN GENERAL DE LAS MONEDAS HISPANO-CRISTIANAS DESDE LA INVASIÓN DE LOS 
ÁRABES. Reproducción facsímil de la edición impresa en Madrid 1865-1869. Cayón editor 1975. 3 volúmenes en folio. 433, 
502 y 298 páginas con 25 láminas de retratos y 209 láminas de monedas dibujadas por el autor. EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4463	 Lane-Poole S. BMC INDIA (MOGHULS)/ THE COINS OF THE MOGHUL EMPERORS OF HINDUSTAN IN THE BRITISH 
MUSEUM.  EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4464	 Appresso Guglioelmo Rovillio. 1533. PRONTUARIO DE LE MEDAGLIE DE PIU ILLUSTRI, & FAMOSI HUOMINI & DONNE, 
DAL PRINCIPIO DEL MONDE. 4º mayor. Dos tomos en un vol. I: 2h + 172 folios + 2 h. Portada en orla floral xilográfica, 
con pequeña restauración marginal. Ilustraciones con reproducciones de medallas en el texto. II: SECONDA PARTE DEL 
PRONTUARIO...id, 1581. 315 páginas + 4 h. Algún cerco de humedad. Dos tomos encuadernados. En un volumen en pasta 
española, tejuela, lomera cuajada. .� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4465	 Saez, Liciniano. DEMOSTRACIÓN HISTORICA DEL VERDADERO VALOR DE TODAS LAS MONEDAS QUE CORRIAN 
EN CASTILLA DURANTE EL REYNADO DEL SEÑOR DON ENRIQUE IV, Y DE SU CORRESPONDENCIA CON LAS DEL 
SEÑOR D. CARLOS IV. Madrid: en la Imprenta de Sancha, 1805. 4º. XX + 580 páginas + 1 h. y 3 láminas de grabados. 
Impreso sobre recio papel de hilo, amplios márgenes. Encuadernación firmada por DOMENECH en media piel, nervios. .� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4466	 Turner, P.J. ROMAN COINS FROM INDIA.  EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4467	 VV.AA. LOTE 2 LIBROS. Incluye 2000 Standard Catalog Of World Coins. 27th Edition, 1998 Standard Catalog of World 
Paper Money Modern Issues 1961-1998. MBC+.� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4468	 VV.AA. LOTE 4 LIBROS. Incluye Medallas de la Proclamación de S.M. la Reina Doña Isabel II de Juan Barthe; A Moeda 
en Galicia de R.L. Pita; Catálogo Monográfico de los denarios de la República Romana de Calicó; Corpus Nummorum 
Visigothorum de Vico, Corés. .� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4469	 L. Villaronga (2), X. Calicó (2) y Gil Farrés. Lote 5 libros NUMISMATICA ANTIGUA. Incluye: Numismática antigua de 
Hispania, Les monedes ibèriques de Tarraco, Los Denarios Romanos anteriores a J.C. (dos ediciones diferentes) y La 
moneda hispánica en la edad antigua. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4470	 VV.AA. LOTE 6 LIBROS. Incluye: Del Ral a l’Euro. Una historia de la pesseta de José Luís García Delgado; Las Monedas 
españolas a través del tiempo de Juan Montaner; La Moneda algo más que dinero de Carmen Alfaro; La Historia del 
dinero de Geoffrey Whitehead; Tesoros del Gabinete Numismático; Antonio Mansó Grabador (1934-1993) de la FNMT. .� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4471	 Amela Valverde, Luis. VARIA NVMMORVM. 6 volúmenes. A.N.E. Barcelona 2012-2017. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4472	 Varios autores. Lote 6 libros. Incluye: La moneda española de Mateu Llopis, La moneda primitiva de Paul Einzig, Las 
monedas de plata de Emporion y Rhode de A.M. de Guadan (2 volumenes), Les monedes de Tarragona de Benages Olivé 
y Atlas de Monnaies Gauloises de Henri de la Tour 1982 (reimpresión 1982). A EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4473	 VV.AA. GACETA NUMISMÁTICA DEL A.N.E. Incluye 9 volúmenes desde 2009 al 2013, y 5 desde el 2019 al 2021. SC.� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4474	 Varios autores. Lote 8 libros A.N.E. Barcelona 1965 a 1968. Incluye: Los reales de a cinco, Las acuñaciones hispano-
romanas de Calagurris, Las monedas de Alfonso el Magnanimo, Las monedas de Gades, Las monedas de Arse-Sagvntvm, 
Numario Hispanico tomo X 19-20, tomo XI 21 y tomo XI 22. Encuadernados en rústica. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4475	 Lote 17 publicaciones. Sobre monedas de la India: Incluye, Coins of Kutch, Catalogue of Indian coins in Prince of Wales 
Museum; Copper Coins of India; Catalogue of Indian coins in the Lahore Museum; Arabic coins and how to read them; The 
Coins of the Mogul Emperors of India; Copper Coins of the Bahmanis; Graeco Bactrian and Indian Coins from Afghanistan 
y otras publicaciones interesantes. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MBC- a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4476	 Lote 18 publicaciones. Entre libros y catalogos sobre monedas de la India, incluye: The Coins of Haidar Ali and Tipu 
Sultan, The Coinage & Metrology of the Sultans of Delhi, Mughal Numismatic, Standard Catalogue os Sultanate Coins 
of India, Coins of the Sindhias, Indo-Greek and Indo-Scythian. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Pagani, A. – MONETE ITALIANE DALL’INVERSIONE NAPOLEONICA AI GIONI NOSTRI (1796-1963)

Pannuti, M., Riccio, V. – LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guerra, J.M. – ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA (1800-1975)

Bruce and Shafer – WORLD PAPER MONEY

Poey d’Avant, F. – MONNAIES FÉODALES DE FRANCE

Price, M.J. – THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. – LOS REYES DE TAIFAS

Canto García, A.; Ibrahim T.b.H. – LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES 

ESPAÑOLES EN EL SIGLO V DE LA HÉGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Prieur, M. y K. – THE SYRO-PHOENICIAN TETRADRACHMS AND THEIR FRACTIONS

Real Academia de la Historia – MEDALLAS ESPAÑOLAS

González Hidalgo, R. – LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939)

Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 

Rogers, E. – THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Ros Arrogante, R. – LA MONEDA DE NAVARRA

Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schön, G. - ECU KATALOG’94/95

Sear, D.R. – GREEK COINS AND THEIR VALUES / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES

Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Borrás, R. – SUBIRACHS MEDALLES

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE II. MACEDONIA I: 

ALEXANDER I – PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM (The Arnold Spaer collection of seleucid coins)

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR I – SHAPUR I 

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME III: SHAPUR II – KAWAD I

Spahr, R. – LE MONETE SICILIANE. 2 volúmenes

Turró i Martínez, A. – LES EMISSIONS MONETÀRIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER 

MONEDA CATALÀ 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALÀ DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER 

MONEDA DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939

Tauler Fesser, Rafael – ORO MACUQUINO. Catálogo Imperio Español 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael –  EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. Todas las monedas áureas 1474 - 1825

Vives y Escudero, A. – MONEDAS DE LAS DINASTÍAS ARÁBIGO-ESPAÑOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE 

BORBÓN

Vanhoudt, Hugo – The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and Dutch 

Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. – CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarra, F. P. – LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel – CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre – CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. – CATÁLOGO GENERAL MONEDA ESPAÑOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS

Yeoman, R.S. – MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD
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